


o N\ CBepna 13 bbICTPOPEXYyLLeil
E x@ \ cTanm

CBépna TBEPOOCMIIABHbIE

CBepsio Co CMEHHbIMU
NnnacTuHamu

CeepneHue 1 06paboTka oTBEPCTUI

Pa3BepTKMN 1 36HKEPbI

_ . PacTOUHbIE NHCTPYMEHTHI

L MeTumkin n packartHukm

OpbutanbHble (pesbl 1

a* B pe3bbodpessl

06paboTka pe3bbbl

HCTpYmeHTbI A1 TOUeHUA
pe3b0bl

ToKapHble MHCTPYMEHTbI CO
CMEHHbIMI nIacTUHaMu

MHorothyHUNOHaNbHbIE
WHCTPYMEHTBI
EcoCut u FreeTurn

TokapHas obpaboTka

AHCTPYMEHTBI ANA OTPE3KU 1 1 1
00paboTKn KaHaBOK

MuHUaTIOPHbIE TOKAPHBIE
NHCTPYMEHTHI

®pe3sbl 13 ObICTPOPEXYLLEN
cTanu

TBepoocniaBHble ()pesbl

Opeseposanue

®pesbl ¢ n1acTMHamm

WHcTpymeHTansHaa ocHacTka
I KOMMNJIEKTYHOLLME

Katanor 3aXumHble
npucnocobnenus

3akpensieHne 3aroToBoK

lpumepbl MaTeprasnos 1
nepeyeHb apTUKYOB




CERATIZIT \ Performance

BeeneHue

YKasaresib

CERATIZIT \ Performance
3HaueHne CUMBOJIOB 2
Toolfinder - 0630p nporpaMmbl 3 MHCprMeHTbl npeMmmym-knacca ana MaKcyMasbHo
Toolfinder — Hapy»xHaa 06padoTka 4+5 POUSBOAUTENBHOCTA.
Toolfinder — BHyTpeHHAR 06padoTka 6+7 VIHCTPYMEHTHI MPeMUyM-Kaacca IMHeRKK
0630p NpoAYKLMK 8-100 CERATIZIT Performance pa3pabotaHbl 418 cneunanbHbix

obnacTeil NPUMEHEHNA 1 OTINYAKITCA BHICOKOM

TexHnyeckan Hhopmauma
3 MEKTUBHOCTBIO. ECN BaLlie NPON3BOACTBO NPEeabABNAET

Pexume peaaria 101-103 BbICOKIE TPeOOBAHNA K NPOU3BOACTBEHHBIM MOKA3ATENAM U
3HaueHnA noaauy u ryouHL pesaHus 104-110 HaLEeNeHOo Ha NPEBOCXOAHbI PE3YNbTAT, Mbl PEKOMEHIYEM
TC— peKomeHAYEMbIe sHaUEHNA FyGUHb NPOGIAA 1 KonnuecTBa 111 NCNONb30BATL MHCTPYMEHTHI MPEMUYM-KNACCa 113 3TOW Cepuit.
MpoXo#08

CpasHeHve pe3b00oHape3aHita nnacTuHami TC vt 00bIYHbIMM 112

nAacTHHaMI

YMeHbLIEeHUE rNyOHbI KaHaBKN 113+114

MeTo/bl 3aKpenieHna 115+116

MOMEHTbI 3aTAXKM MOAY/bHbLIX BUHTOB ModularClamp 117

Mpeumyuiectsa DirectCooling 118

MpenmyLLecTa TPOXOUAANbHON CTPaTer i TOYEHUA 118

O6Lme pekoMeHaaLum 119

[PUYMHBI U3HOCA 11 CMOCOObI peLieHna Npobiem 120-122

0630p CTPYXKOMOMOB 123-126

Mpunmep 0003HaUYeHNA MHCTPYMEHTOB ANA 0TPE3KIA 1 06padOTKN 197

KaHaBoK

0630p NpPOrpamMmbl 1 BO3MOXHOCTb NPUMEHEHA 128+129

[peumywiectsa otpesHoro nes3suna DirectCooling

A [laxxe npw cHUxeHUn pacxoaa COXX o6ecneunBaloTca peaynbratsl 00paboTKm
MakcumansHas nponyckHaA CMOCOBHOCTbL Ccpean BCex OTPE3HbLIX Ne3Bnii ¢ BHYTPEHHUM
noasoaom COXX, npeacTaBeHHbIX Ha PhIHKE

4 YNoGHbI B NCNONB30BAHNN
J1e3B1A YCUNEHHOTO UCMOHEHINA 083 YMNOTHUTELHOTO BUHTA

A HajexHaa 3anacHaa cTopoHa AnA NPoCTOro KPenaeHus i

N0/IFOr0 CPOKa YKokl
LlenbHbIA yRAOTHUTEAbHBIA BUHT 13 CTAW (1A 00bIUYHbBIX E3BUIA)

3HaueHue CuMBONoB

F M R F: Unctosas oGpadoTka

Nﬁ O6patorka @ OcHogHas 06n1acTb M: Mlonyumciosan o6pacorka
[(C=L7) Kawnasok PUMEHEHNR é R: YepHosar o6padoTka
M} lMpoponsbHoe [lononHutensHaa o6nacts
« =~
T touenne NpUMEHeHNA E HenpepsigHoe pesanite

| Hannuwe ypapa

1
%j@ MoapeskaTopua @ TOYHOCTb NO3NLNOHMPOBAHHA +21| OueHb NPEepbIBICTOE pe3aHie
17Zz%
O6paboTka
%’E TOPLEBbIX
(A KaHaBOK CTCP325 | Teepawit crinas

1112 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Toolfinder
% e 0
06padotka MpodunbHaa O6patotka O6paboTka Otpeska
TOPLEBbIX KAHABOK o6paboTka KaHaBoK 1 KaHaBOK
ntoyexHne TOYyeHue .
GX LX GX SX GX SX GX SX GX SX
SX-
X AX X LX DC LX FX LX FX LX
SX- Maxi Maxi Maxi
X " X . X "
DC Click Click Click
SX- SX-
AX DC
DC
>
O6paboTka
BHYTpeHHAA HapyxHaa T (O6paoTka KaHaBOK KaHaBok noa
~ | pesbba _ | pesbba N TOuEHNe CTonopHbIe
) Konbla
TC TC GX X GX X
[loACHeHue K cucTeme cp.
oX (OHOKPOMOYHbIE NNACTUHEI SX CO CTPYXK0A0MOM -M3 NpeaHasHaueHbl ANA yHUBEPCaNbHOro NpuMeReHIa. Hapaay ¢ 06paboTKoi KaHaBOK 1 0TPe3Koi 1 1
C CMO/b30BAHINEM CTPYXKONOMOB -F2, -M2 unn -27P, ctpyxkonom SX-M3 o0ecneunBaeT MakcuManbHblil KOHTPOMb CTPYKK000pasoBaHua faxe npn 8-21
npo@unbHoOM 06padoTke. C NOMOLLbHO 370/ ONLNKM CEPUA MAACTUH SX CTAHOBMTCA YHUBEPCASIbHBIM MHCTPYMEHTOM, KOTOPbIIA MOXHO UCM0/b30BAT NPH
BINOMHEHW NI0ObIX OnepaLuii no 06paboTke kaHaBoK. [1peanaraeTcA B MOAYALHOM U MOHOGOUHOM (LIeNbHOM) UCMIOHEHMM.
SX- HanexHaa cepna 0AHOKPOMOUHBIX NNACTUH SX TeNepb TakXKe A0CTYNHA C HAanPaB/IEHHbBIM BHYTPEHHUM noasoaoM COX DirectCooling 14-20
DC (DC). COXX HanpaBnAeTCcA N0 ABYM OXNaXJatoLLM KaHanam, OAUH 13 KOTOPbIX HAXOAUTCA Hal KaHaBOUHOI NACTUHON, @ ApYroi — noa
Hew, TOUHO B ToM MecTe, rae COX makcumanbHo 3GMeKTUBHA, @ UMEHHO HEMOCPEACTBEHHO HA PEXYLIEN KDOMKE.
EX OAHOKPOMOYHbIE KaHABOUHbIE MNACTUHBI C MHOXECTBOM CMELManiaupOBaHHbIX reoMeTpHiA CTPYXKonoma. OT TOUHOI 06paBoTKy HeCTaGUbHbIX 3ar0TOBOK
[0 BLICOKONPOM3BOAUTENbHOI 00pa00TKM NPy CTa0UNbHbIX YCA0BUAX. [peanaraerca B MOAYAbHOM Wi MOHOO0UHOM (LiENIbHOM) UCMOAHEHNN. 22-29
X [IByKpOMOUHaA yHUBEPCANbHAA NNACTUHA ANA 00pabOTKI KaHaBOK, OTPE3KM, NPOAOLHOTO TOUEHMA 11 U3rOTOBNEHNA KAHABOK N0/ CTOMOPHbIE
Konbua. Mpeanarattca B Tunopasamepax GX09, GX16 1 GX24. Mpegnaraetca B MoAYALHOM W MOHOOA0UYHOM (LieIbHOM) UCNOAHEHIN. 30-60
> TPexKpOMOUHbIE NAACTUHBI A1A 0TPE3KM, 00pAO0TKM TOPLEBIX M PaANabHbIX KAHABOK, NPO(UIbHOIA 06pa0OTKY 1 TOHKOFO TOUEHNA.
Mo3uTnBHAA reOMEeTPUA LWNGPOBAHHBIX KDOMOK C 0YEHb MATKMM PE3AHWEM NPU MUHUMABHBIX YCUANAX. YHUBEPCAIbHOE NPUMEHEHNE 61-70
npv 06paboTke N0OLIX MaTepuanos. MpeanaraercA B MOHOOA0UHOM (LieNbHOM) UCMOAHEHWN.
LX 0nHOKPOMOUHaA cucTeMa iNA aKCTpeMasibHblX 00N1acTel NPUMEHEHNA C LWMPUHON KaHaeky 8,0 MM. MnacTuHel LX ncnons3ytotea npu
cTabunbHbIX yCnoBuAX. Mpefnaraetca B MOAYAbHOM U MOHOGI0UHOM (LEIbHOM) NCTIONHEHNY. 1-74
AX [IByKpOMOUHaA NnacTHa Ana 00paboTkiy TOPLIEBbIX KAHABOK 11 KAHABOK C BbICOKOW TOUHOCTbI0. bnaroaapa Tpem pasnuuHeim
3HaueHnAM rny6uHsl (5 MM, 10 Mm 1 15 MM) ANA Kaxaoii 06n1acTv NpUMeHeH!s NpeanaraeTca HaaeXHbl i MHCTPYMEHT. 75-78
TC [IByKpOMOUHbIE Pe3bO0HAPE3HbIE NNACTUHbI ANA 00pabOTKM HAPYXHOI 1 BHYTPEHHEN pe3bObl. CneLnanbHas MapkinpoBKa 03HauaeT Ucnonb3osaxue 0e3
KOPPEKLUM yrnia HaKOHa, B Y3KIX MECTax UM B COXHbIX 06AacTAX NpuMeHeHIa. lpeanaraerca 8 MoAYAbHOM Wit MOHOOM0UHOM (LieNbHOM) UCMIOAHEHNI. 79-87
Maxi 5-KPOMOUHbIE NNACTUHBI ANA 06pab0OTKM KAHABOK M OTPE3KN
Click 88-92
cuttingtools.ceratizit.com 11]3



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder

Toolfinder — Hapy»HaA obpaboTka

94 95
o
e
S
= l l
«© GX GX
=) 09 16
= 53
=) 06patoTka rny6okmx
= paamarnbHbIX KaHABOK,
0Tpe3Ka 1 ToUeHne
38 99
38 006paboTka TopLeBbIX
KaHaBOK 11 NoApeska Topua
39 39 06pa6oTka ry6oKmx 56
TOPLIEBbIX KAHABOK 1
noapeskatopua
GX GX GX
09 16 24
| | I
KaHaBku noa O6patoTka KaHaBku noa O6patoTtka (00padoTa paauansHbix, TOPLIEBLIX 1 FAYBOKHX
CTOMOPHbIE KO/bLiA KaHaBOK 1 TOUEHNE CTOMOPHbIE KOMbLiA KaHaBOK 1 TOYeHNe TOPLEBbIX KaHABOK, OTPE3Ka, MAPe3Ka T0pLa U ToueHNe
352 30 35 R 30 F2 46  -m3 50
LLInpuHa KaHaBoK Standard 31 LLInpuHa KaHaBoK Standard 31 -E 2 47 -2tP B 52
CW =0,5-3,15 mm (H13) / CW =0,5-5,15 mm (H13) l ‘/ !
e -M4’ 32 SRl M40 32 - 48  CRE-15-40mm
YNNOTHUTE/IbHbBIE KOMbLid YNNOTHUTE/NbHBIE KOMbLd /
Standard 36 Standard 36 <
LnpnHa kaHaBoK , -M1 33 -M40 49
CW=2,0-35mm /
CRE =0,8-1,2 mm -27P 37
/ -27P 34 -27;/ 5
CRE=0,8-3,0mm /
LLInpnHa kaHaBok LLInpnHa kaHaBok
CW=2,0-6,0mm CW=2,0-6,0mm
GX GX GX
09 16 24
42 43
o
e
o}
(&b}
o
[
(=)
=
~ ’
4{0 KaHaBouHble nnactutbl VertiClamp cm. — B pasaene no

114

NpPOA0AbHOMY TOUEHNIO.

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
| | | | |
SX FX LX TC AX
pp 13 27 73 (ki
=y
1\ 2
sX FX LX TC AX ™ Maxi
Click
I I I I I I I
06paboTka KaHaBOK, 0TPe3Ka (06padoTka Tny6okas 06padotka (O6paboTka TopLIeBbIX Otpeska 61 F2 5mm 88
1 TOYEHNe KaHaBOK 1 0Tpeska KaHaBOK I 0TpesKa Pe3bOoHapesaHue KaHaBOK 1 TOUgHve 4
-F2 8 -amp 11 - 22 M2 - 71 ; -F50 75
) y MonHblit Npodunb B 62 -F2 10omm 89
b 23+24 60° 79+80 KonbLio, 06padorka
(O6padorka katasokn  OOpadoTka kaHaBoK i M M3 i ——— KaHaBoK 4
oTpeska npodunbHan 06padorka " ’ CWD: 30mm -3 10mm 90
-M1 9 -m3 12 72 56° 82 ﬂg” ”POOP%KV' 63
noAyrnom
-27P 25 LnpuHa kaHaBok /
CW=80-10,0mm LUnpunHa kaHaBok
M2 10 CRE=15-3.0 mm . CW=10-25mm
2 . oHkoeToueHMe G4
R2 26 HenonHelit npodub 1 npodunsHan
LnpuHa kaHaBok ' 60° i 81 pcorsa q
CW=2,0-6,0
i [LInpuHa kaHaBoK ' O6padorka 65
_ TOPLEBbIX
CW=22-9,7mm 550 ’ 83 e ‘
| | I I I I I
SX- % Maxi
SX |- DC FX LX TC AX X Click

B

/4+15

g

20+21

16-19

cuttingtools.ceratizit.com

115

1



CERATIZIT \ Performance

Toolfinder
Toolfinder — BHyTpeHHAA 0bpaboTka
97
=8
% | |
35 GX GX
E 09 16
]
=)
=)
=
40 & 40
41 ‘ 4
GX GX
09 16
Kaxaski nog 06patoTka Kaxaskiu nog, O6patorka
CTOMOPHBbIE KOMbLA KaHaBOK 1 TOYEHNE CTOMOPHBIE KOMbLia KaHaBOK 1 TOYEHNe
£ 35 30 35 -Fv 30
LnpnHa kaHaBoK Standard 31 LnpnHa kaHaBok Standard 31
CW=05-3.15mm (H13) ’ CW=05-515mm (H13) ,
Karasku no 32 Karagky no _M4‘0 32
YNNOTHUTENbHBIE KONbLA ’ YNIOTHUTENbHBIE KObLA ’
Standard Standard 36
UnpwnHa kaHaBok ’ -M1 33
CW=2,0-35mm /
CRE=0,8-1,2mm -27P 37
/ WV 34
CRE=0,8-3,0mm
LLInpuHa kaHaBoK
CW=2,0-6,0mm
(=L
e
o,
3
c 45
o
=

1116 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Toolfinder

GX
24

TC

(06padoTka paanasnbHsix, TOPLEBLIX M FYGOKMX
TOPLEBbIX KAHABOK, 0TPE3KA, NOAPE3KA TOPLA M TOUEHME

48 -Msl 50

\

.mo/ 49 -27PF 52
§/ 47
CRE=1,5-4,0mm

2

\%\-"I
o
ol P
— (o2}

LWupwHa kaHaBoK
CW=2,0-6,0mm

Pe3bOoHapesaHue

Pe3b6a HenonHoro

npodwns 60° ’
npothunb 60° '
npothunb 55° '

MonHbIA

MonHbIiA

Pesbba
HEMoHoro
npoduna 55°

OTtpeska

KaHasourad nnactua
N0A CTONOPHbIE KONbLA

[ina npopesku
noA yraom

TOHKOE TOYEHvE 1
npodunbHas oopadorka

ObpaboTka
TOPLEBbIX KaHABOK

AAAAAT

61

62

63

64

65

cuttingtools.ceratizit.com

TC

87

1|7

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHABOK

Cuctema SX
MnacTtuHa SX
A BbICOKOTOUHAA LLII'IIII[DOBaHHaH reometpua
B\\ Bﬂ -F2 -F2 -F2 -F2
b CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
& £0,02 mm ©olclz] [ofelz] [o]c]d [ole]Z]
.
5.
RE PDPT
N

RE

70346.. 70346.. 70346.. 70346...

0603HaueHne CW /002 RE ..00s PDPT  [Ina nepxasok
mm mm  mm

SX E2.00 N 0.20 2 02 15 -SX2 822 622

SX E3.00 N 0.30 & 03 20 -SX3 923 523 823 623

SX E4.00 N 0.40 4 04 25 -SX4 824 624
P ) ) ) )
M e} [e} [} )
K ) ® )
N o)
S [e) o) )
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaauun no npuMeHeHnto Ha ctp. 108

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
05 // e
& & 7
- 13 - 14-19 — 20+21

1118 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0Tpesku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema SX
[TnactuHa SX
A CI'IeLlVIaI'II/I3VIDOBaHHaﬂ reoMeTpmna c OTpI/ILLaTEJ'IbHOVI (1)acr<0|7| B NPaBOCTOPOHHEM, IEBOCTOPOHHEM 1 Hel;lTpal'IbHOM NCcnonHeHnn
EN -M1 -M1 -M1 -M1
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
& olc[z] [ofels] |ofcle] |ofo]Z]

70342.. 70342.. 70342.. 70342..

0603HayeHne IH  CW..005 RE..00s PSIR [lna nepxaBok
mm mm
SXE2.00L6 L 2 02 6° -SX2 612
SXE3.00L6 L 8 02 6° -SX3 913 613
SXE4.00L6 L 4 03 6° -SX4 614
SXE2.00N 0.20 N 2 0,2 -SX2 922 822 622
SX E3.00 N 0.20 N 3 0,2 -SX3 923 523 823 623
SX E4.00 N 0.30 N 4 0,3 -SX4 924 524 824 624
SX E5.00 N 0.30 N 5 0,3 -SX5 925 825 625
SX E6.00 N 0.40 N 6 04 -SX6 926 826 626
SXE2.00R6 R 2 02 6° -SX2 602
SXE3.00R 6 R 3 02 6° -SX3 903 603
SXE4.00R 6 R 4 03 6° -SX4 604
P ) ) ) )
M o o ° °
K [} ) [}
N (e}
S o o )
H

— v Hactp. 102
— PexkomeHaauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 109

o)
@ BHuUmaHue: npu npaso-/1eBOCTOPOHHEM UCTIONHEHWM YMEHBLIMTL 3HAUeHUA noaaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa o6paboTka
35 T i
- 13 — 14-19 — 20+21

cuttingtools.ceratizit.com 1119

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema SX
[TnactuHa SX
A YHVIBep(JaJ'IbHaH reomMeTpua Ana oTpesku, OGpaﬁOTKVI KaHaBOK 1 NPOAO0/IbHOr0 TOYEHNA
B\\ Bﬂ M2 M2 M2 M2
i CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
e £040 mm olc[z] [ofels] |of[cle] |ofo]Z]
@
RE PDPT
TN
3|
(@)

RE /

70343.. 70343.. 70343.. 70343..

O603HaueHne CW..q05 RE..q0s PDPT  [1nA Aepxasok
mm mm  mm

SXE2.00N0.20 2 02 15 -SX2 922 522 822 622
SXE3.00N0.30 3 03 20 -SX3 923 523 823 623
SXE4.00N0.40 4 04 25 -SX4 924 524 824 624
SXE5.00N0.40 5 04 27 -SX5 925 525 825 625
SXE6.00N0.50 6 05 30 -SX6 926 526 826 626
P ° ° ) )
M o) o) ° °
K ° ° °
N o
S o o °
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaauum no npuMeHeHnto Ha ctp. 108
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
CY]
€« .
- 13 - 14-19 — 20+21

11110 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema SX
[nactuHa SX
A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMETPIUEN 1 OCTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A VIHCTpyMEHT AnA 06pabOoTKIN AMOMUHUA U APYTAX MATKNX LBETHBIX META/I0B, AAIOWUX CANBHYIO CTPYXKY
E]E]
h H216T

ool ]

=
(@)
RE
70 349 ...
O6osHaueHne  CW..q0, RE. 005 PDPT  [InA AepxaBok
mm mm  mm
SX E2.00 N 0.20 2 02 20 -SX2 122
SX E3.00 N 0.30 8 03 25 -SX3 123
SX E4.00 N 0.40 4 04 30 -SX4 124
P
M
K °
N )
S o
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHpaauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 108
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 13 - 14-19 — 20+21

cuttingtools.ceratizit.com

1111

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema SX

KaHaBouHadA paauycHad nnactuHa SX

A [InATOYEHMA KAHABOK 1 NPOMUNLHOI 00paboTKK
A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPO/b CTPYXXK000pa3oBaHna

ElE

F M

&

R

+ 0,90 mm

-M3 -M3
CTCP335 CTP1340

g
5
2
g

PDPT

0603HaueHue CW..00s CRE PDPT [ina nepxasok
mm mm mm
SX R3.00 N 1.50 3 1,5 15 -SX3
SX R4.00 N 2.00 4 20 20 -SX4
SX R5.00 N 2.50 5 25 25 -SX5
SX R6.00 N 3.00 6 30 30 -SX6
P
M
K
N
S
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuio Ha ctp. 109
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
25 " 3 P
& & 7
- 13 - 14-19 — 20+21
1112 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

ModularClamp MSS - Moaynb SX 4514 paananbHbIX KQHaBOK

A Jlna O()paOOTKVI KaHaBOK, OTPEe3KN N YNCTOBOr0 TOYEHKNA

CDX
coOk-
< T LIL
=
&)

L;L%i

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

0603HayeHue HF CW WF LF H h; CODX CDX [nA KaHaBOYHbIX

5

="

C

Jles. Mpas..

70897.. 7089 ...

mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH

E20 R/L 20-SX2 20 2 357 22 24 27 60 20 SX.2.. 020 020

E20 R/L 20-SX3 20 3 320 22 24 27 60 20 SX.3.. 120 120

E25 R/L 20-SX2 25 2 507 22 30 75 20 SX.2.. 025 025

E25 R/L 25-SX3 25 3 470 27 30 75 25 SX.3.. 125 125

E25 R/L 35-SX3 25 3 470 37 30 75 35 SX.3.. 225 225

E25 R/L 25-SX4 25 4 430 27 30 75 25 SX 4. 325 325

E25 R/L 35-SX4 25 4 430 37 30 75 35 SX 4. 425 425

E32 R/L 35-SX3 32 3 470 37 38 96 35 SX.3.. 032 032

E32 R/L 35-SX4 32 4 430 37 38 96 35 SX 4. 132 132
(B

MOHT@XHbIA
Koy SX

70950 ...

KomnnekTytowme

[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH

SX .2.. SX2-3 836

SX .3.. SX2-3 836

SX 4. SX 4-6 837

)
- 8-12 - 93-95 - 96
o
@ Mpn He06X0AMMOCTY IONOMHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbIA KNt0Y SX.
cuttingtools.ceratizit.com 113

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paanancHolX kaHaBok SX-DC, ctaHaapTHOe UcnonHeHme

La

OAL

i PEN

PR

[l
= (o®I=TTTTT oy 1
S el T |
Ll ==
MB0
m [m)
! O
e .
R/L Eﬂ%
70 884 ...
0603HaueHue Cw H B b; OAL CDX [AnakanasouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm nnacTuH
XLCF L 2602-DC-SX2 2 26 24 16 110 25 SX .2.. L 712
XLCF L 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX.2.. L 702
XLCF R 2602-DC-SX2 2 26 24 16 110 25 SX.2.. R 512
XLCF R 3202-DC-SX2 2 32 24 16 150 26 SX.2.. R 502
XLCF N 2603-DC-SX3 3 26 25 10 35 SX 3. N 613
XLCF N 3203-DC-SX3 8 32 25 150 50 SX 3. N 603
XLCF N 2604-DC-SX4 4 26 33 110 40 SX 4. N 614
XLCF N 3204-DC-SX4 4 32 33 150 50 SX 4. N 604
XLCF N 3205-DC-SX5 5 32 43 150 55 SX.5.. N 605
XLCF N 3206-DC-SX6 6 32 572 150 60 SX .6.. N 606
—— — 4
OtBépTKa MOHTaXHbIA YnnoTHNTeNbHBIA
Koy SX BUHT
80950 ... 70950... 70950 ...
KomnnekTytowme
IInA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX .2.. T15-1P 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX 3. T15-1P 128 SX2-3 836 M4x3 450
SX 4. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX.5.. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
SX.6.. T15-1P 128 SX4-6 837 M4x3 450
- 8-12 - 98 - In.16 - In.16

0]
@ Mpn Heo6X0AMMOCTY IONONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbIA KNtOY SX.

1114 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paananbHbiX KaHaBOK SX, CTaHAaPTHOE MCMONHEHNe

OAL '
% Lﬁ\ _:{,
0 0w o) AT
T
o w0 o®
) y
[an]

> $150% -
Ol x L)
()
N IBrT— ) o
X - \
m o * 1 4
R/L L
70 884 ...
0603HaueHue Cw H B b; OAL CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm nNacTuH
XLCFL2602-SX2 2 26 24 15 110 25 SX.2.. L 212
XLCFL3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX.2.. L 202
XLCFR2602-SX2 2 26 24 15 110 25 SX.2.. R 012
XLCFR3202-SX2 2 32 24 15 150 25 SX.2.. R 002
XLCFN2603-SX3 3 26 24 110 35 SX.3.. N 113
XLCFN3203-SX3 3 32 24 150 50 SX.3.. N 103
XCLFN2604-SX4 4 26 32 110 40 SX 4. N 114
XLCF N 3204-SX4 4 32 32 150 50 SX 4. N 104
XLCFN3205-SX5 5 32 42 150 55 SX.5.. N 105
XLCFN3206-SX6 6 32 52 150 60 SX.6.. N 106
o ——
MOHTaXHBIA
Koy SX
70950 ...
KomnnekTtyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTMH
SX.2.. SX2-3 836
SX .3.. SX2-3 836
SX 4. SX4-6 837
SX .5.. SX4-6 837
SX .6.. SX 4-6 837

- 8-12 - 99+100 - In.16 - n.16

0]
@ Mpu Heo6X0AMMOCTY IONONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTaXHbIA KNtoY SX.

cuttingtools.ceratizit.com 11|15



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paamansHbiX KaHaBok SX-DC, ycuneHHoe UCnonHeHue

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

70 879 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTui
XLCF L 2608-DC-SX3 3 26 25 8 110 66 33 SX 3. L 713
XLCF L 3208-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 703
XLCF R 2608-DC-SX3 3 26 25 8 110 66 33 SX 3. R 513
XLCF R 3208-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 503
o
MoHTaXHbli
Kntoy SX
70950 ...
KomnnekTyiowme
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX.3. SX2-3 836
ﬁ ’.- a .
- 8-12 - 98 - n.16 - In.16

[paBunbHbIN BbIOOP UHCTPYMEHTA

[TpaBOCTOpPOHHEE JleBoCTOpOHHEE
NCNOJHEHNE NCNOHEHNE
CraHpapTHoe
lt NCNONHEHNe :I
i A
& <4 [ 2 &
i | KOHTpUCNONHEHNE ﬂ |

D PexxyLjas nnactuHa

¢}
@ [pyn Heo6x0ANMOCTY JONONHNTENBHO 3aKa3biBaTE MOHTAXHBIA K0y SX.

11116 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paanasnbHbiX KaHaBOK SX, yCUNeHHoe UCMOHEeHne

OAL

A

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

70 879 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTui
XLCF L 2608-SX2 2 26 15 8 110 44 22 SX.2.. L 212
XLCF L 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX 3. L 213 "
XLCF L 3208-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. L 203
XLCF L 3208-SX4 4 32 34 8 110 66 33 SX 4. L 204
XLCF R 2608-SX2 2 26 15 8 110 44 22 SX.2.. R 012 v
XLCF R 2608-SX3 3 26 25 8 110 44 22 SX.3.. R 013
XLCF R 3208-SX3 3 32 25 8 10 66 33 SX.3.. R 003
XLCF R 3208-SX4 4 32 34 8 110 66 33 SX 4. R 004
1) co6eunx CTOpOH
o ——
MOHTaXHbIA
Koy SX
70950 ...
KomnnekTylowue
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX.2. SX 2-3 836
SX.3. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837

- 8-12 - 99+100 - In.16 - .16

0]
@ Mpn He06X0AMMOCTY IONOHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbIA KNtOY SX.

cuttingtools.ceratizit.com 1|17



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue and paananbHbix kaHaBok SX-DC, ycuneHHoe KOHTPUCTONHEHNe

Contra
—

CDX

Ha n306paxeHnaAx NokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTONHEHME

70 877 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTui

XLCFL3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 703

XLCFR3208C-DC-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX.3.. R 503
(o —c—
MoHTaXHbIN
K/ou SX
70950 ...

KomnnekTylowue

[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH

SX.3.. SX2-3 836

- 8-12 - 98 - In.16 - In.16

[paBubHbIN BbIOOP UHCTPYMEHTA

MpaBocTOpOHHEE JleBOCTOPOHHEE
NCMoNHeHue UCNonHeHue

—1

CraHpapTHoe
NCNONHEHWe

L.
B
N\

KoHTpKUCnonHexue

[] PexcyLLan nnactiHa

@)
@ Mpn He06X0AMMOCTY IONONHUTENBHO 3aKa3bIBANTE MOHTAXHbINA KNtOY SX.

11118 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

HCTPYMeHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema SX

MonoClamp - Jle3sue ana paananbHbiX KaHaBOK SX, YCUNEHHOE KOHTPUCNOJTHEHNE

Contra

CDX

Ha n3o6paxeHunax nokazaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMONHEHNE

70 877 ...
0603HaueHue Cw H B by OAL CODX CDX [nakaHaBouHbix R/L/N
mm mm mm mm mm mm mm nnacTui
XLCF L 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. L 203
XLCF R 3208C-SX3 3 32 25 8 110 66 33 SX 3. R 003
B
MOHTaXHbIA
Koy SX
70950 ...
KomnnekTytowue
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTMH
SX.3.. SX2-3 836
w
- 8-12 - 99+100 - n. 16 - .16

(e}
@ ) Mpyn He06X0ANMOCTY IONONHNTENBHO 3aKa3blBaliTe MOHTAXHBIA KoY SX.

cuttingtools.ceratizit.com

11119

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema SX

MonoClamp - [lepaBki 414 TOpLIEBLIX KaHaBOK SX-DC

La

OAH

>

Ccw

w ﬂ -
= o o

P

LH

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

G1/8"

Jles. MNpas.
70847.. 70847 ..
0603HaueHue H B CW WF OAL LH I OAH CDX a [lnAaKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
E12 R/L 0022-1212X-K-DC-SX2 12 12 2 12 7 27 28 22 22 5 SX.2.. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX2 16 16 2 152 87 32 33 26 26 4 SX.2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX2 20 20 2 192 102 32 33 31 26 5 SX.2.. 22001 22000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX2 25 25 2 242 126 41 42 36 33 5 SX.2.. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616X-K-DC-SX3 16 16 3 148 87 32 33 26 26 4 SX 3. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020X-K-DC-SX3 20 20 3 188 102 32 33 31 26 5 SX.3.. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 238 117 33 31 26 SX.3.. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX3 25 25 3 238 126 41 42 36 33 5 SX.3.. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020X-K-DC-SX4 20 20 4 183 109 39 40 32 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 233 126 41 42 36 33 5) SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX4 25 25 4 233 133 48 49 38 40 6 SX 4. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX5 25 25 5 229 133 48 49 38 40 6 SX .5.. 52501 52500
E25 R/L 0040-2525X-K-DC-SX6 25 25 6 224 133 48 49 38 40 6 SX .6.. 62501 62500
— . il
MOHTaXHbIN 3arnywka ana Pe3ab6oBoit
Koy SX COX windr
70950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX .2.. SX2-3 836 G1/8" 294 M6x6 86700
SX.3.. SX2-3 836 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 4. SX4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
SX 5. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
SX .6.. SX 4-6 837 G1/8" 294 M6x6 86700
- 8-12

(e}
@ Mpn HE00X0AMMOCTY IONONHUTENBHO 3aKa3bIBAATE MOHTAXHbIA K10y SX.

11120 cuttingtools.ceratizit.com



/HCTpYMEHTHI ind 0TPE3KM 1 06paboTKu KaHaBoK
CERATIZIT \ Performance CueTena SX

MonoClamp - [lepaBki 414 TOPLIEBLIX KaHABOK SX

CDX
T3
gI o T
© s ‘ OAL
5 ;L@_Wg @
T

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.

70846.. 70846 ...

0603HaueHne H B CW WF OAL LH Is OAH CDX a [inAKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH

E12 R/L 0022-1212K-K-SX2 12 12 2 M2 125 27 28 22 22 5 SX.2.. 21201 21200
E16 R/L 0026-1616K-K-SX2 16 16 2 152 125 33 33 26 26 4 SX.2.. 21601 21600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX2 20 20 2 192 125 33 33 31 26 5 SX .2.. 22001 22000
E25R/L 0033-2525M-K-SX2 25 25 2 242 150 42 42 36 33 5 SX.2.. 22501 22500
E16 R/L 0026-1616K-K-SX3 16 16 3 148 125 33 33 26 26 4 SX.3.. 31601 31600
E20 R/L 0026-2020K-K-SX3 20 20 3 188 125 31 33 3 26 5 SX.3.. 32001 32000
E25 R/L 0026-2525M-K-SX3 25 25 3 23,8 150 33 31 26 SX 3. 32501 32500
E25 R/L 0033-2525M-K-SX3 25 25 3 238 150 42 42 36 33 5 SX.3.. 32601 32600
E20 R/L 0033-2020K-K-SX4 20 20 4 183 125 40 40 32 33 5 SX 4. 42001 42000
E25 R/L 0033-2525M-K-SX4 25 25 4 233 150 42 42 36 33 5) SX 4. 42501 42500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX4 25 25 4 233 150 49 49 38 40 6 SX 4.. 42601 42600
E25 R/L 0040-2525M-K-SX5 25 25 5 229 150 49 49 38 40 6 SX.5.. 52501 52500
E25 R/L 0040-2525M-K-SX6 25 25 6 224 150 49 49 38 40 6 SX.6.. 62501 62500
E——————
MoHTaXHbli
Koy SX
70950 ...
KomnnekTyiowue
IInA KaHaBOYHbIX NNACTUH
SX .2.. SX2-3 836
SX 3. SX2-3 836
SX 4. SX 4-6 837
SX.5.. SX4-6 837
SX .6.. SX 4-6 837
- 8-12

(¢}
@ Mpn HE06X0AMMOCTI IONONHUTENBHO 3aKa3bIBAIATE MOHTaXHbIA K10y SX.

cuttingtools.ceratizit.com 11|21

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Ku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema FX
[nactuHa FX
A (QueHb 0cTpas pexyLan reoMeTpuA ANA HU3KIX YCUAWIA pe3aHna
A ONTUManbHLIA KOHTPOb CTPYXKKO0OPA30BaHMA NaXKe NpK HeGOMbLLIOK Nojaye
A Hu3KaA CKNOHHOCTb K HApOCTO06Pa30BaHNI0
B\ Em -F1 -F1 -F1
) CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R

e ©lc]=] [o[c]=] [ofe]]

+ 0,13 mm
70
70331.. 70331.. 70331..
0603HaueHne IH  CW.o; RE..o0 PSIR [Ina nepxasok
mm  mm

FX2.2L5-F1 L 22 015 5° -FX 2.2 847 647
FX 3.1 L5-F1 L 31 020 5° -FX 3.1 851 651
FX 3.1L8-F1 L 31 020 & -FX 3.1 855
FX2.2N0.15-F1 N 22 015 -FX 2.2 998 848 648
FX 3.1 N 0.40-F1 N 31 040 -FX 3.1 906 856 656
FX 3.1 N 0.20-F1 N 31 020 -FX 3.1 902 852 652
FX 4.1 N 0.20-F1 N 41 020 -FX 4.1 860 660
FX 4.1 N 0.50-F1 N 41 050 -FX 4.1 864
FX2.2R5-F1 R 22 015 5° -FX 2.2 849 649
FX3.1R8-F1 R 31 020 & -FX 3.1 857
FX3.1R5-F1 R 31 020 5° -FX 3.1 853 653

P ) ) )

M e} ) )

K ) )

N o

S o) o) )

H

— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuio Ha ctp. 110

0]
@ BHuUMaHue: npu NpaBo-/N1eBOCTOPOHHEM UCTIONHEHNM YMEHBLINTL 3HAUeHMA noaaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA obpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 27 - 29 - 28

11122 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema FX
MnactuHa FX
A Y3K0€ UCNONHEHNe
B\ Em -M1 -M1 -M1 -M1
b CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
o & ~
e ofc[=] [ofe]z] [olcla] [ole]]
+ 0,13 mm
70
70330.. 70330.. 70330.. 70330..
0603HaueHne IH  CW_,s RE..p PSIR [nanepxasok
mm  mm
FX2.2L4-M1 L 2,2 0,1 4° -FX2.2 550 800 600
FX 2.2 N 0.10-M1 N 2,2 0,1 -FX2.2 902 552 802 602
FX2.2R 4-M1 R 2,2 0,1 4° -FX2.2 554 804 604
P ) ) ) )
M o e} [} )
K ) ® ®
N o
S ) o) )
H

— v Hactp. 102
— PekomeHaauun no npuMeHeHnio Ha ctp. 110

[e]
@ BHumaHue: npy npaso-/neBoCTOPOHHEM UCTIONHEHNM YMEHBLIMTL 3HaUeHuA nofaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAaA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 27 - 29 - 28

cuttingtools.ceratizit.com 11123

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema FX
[MnactuHa FX
A LUMpOKOB NCMONHEHNe
EN Eﬂ} -M1 -M1 -M1 -M1
b CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M
& ©olclz] [ofelz] [o]c]d [ole]z]

0603HaueHue

FX3.1L6-M1
FX4.1L6-M1

FX3.1 N 0.15-M1
FX 4.1 N 0.20-M1
FX5.1 N 0.25-M1
FX 6.5 N 0.30-M1
FX 8.2 N 0.40-M1
FX 9.7 N 0.40-M1

FX3.1R6-M1
FX4.1R6-M1
FX5.1R6-M1

T w=XxX= T

IH

r

+ 0,13 mm

@

7°

—|

Iﬂ
&1 ]

C
R

=

CW ..005 RE..00s PSIR  [lna mepxaBok

mm
3,1
41

3,1
41
5,1
6,5
82
9,7

3,1
41
5,1

mm
0,15
0,20

0,15
0,20
0,25
0,30
0,40
0,40

0,15
0,20
0,25

6° -FX3.1
6° -FX4.1
-FX3.1
-FX4.1
-FX5.1
-FX6.5

XLCEN 4608

XLCEN 4609
6° -FX3.1
6° -FX4.1
6° -FX5.1

70332...

900

902
908
914
920
924
926

904

(¢]

70332...

550
556

552
558
564
570
574
576

554
560

o

70332...

800
806

802
808
814

804
810
816

® n 3'

> [0 <0

AR
Ccw CW
N L

70332...

600
606

602
608
614
620
624
626

®eOC e 00

— v Hactp. 102

— PexkomeHgauum no npumerenmto Ha ctp. 110

o)
@ BHuUmaHue: npu npaso-/1eBOCTOPOHHEM UCTIONHEHWM YMEHBLIMTL 3HAUeHUA noaaun Ha 20-50 %!

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa o6paboTka
- 27 - 29 - 28
11124 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTbI 1114 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema FX

[MnactuHa FX

A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMETPIUEN 1 OCTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A YMeHbLIeHUEe HapocTo06pa3oBaHmMA

70334 ...
O6osHauenme [H  CW.,; RE.. s [InaaepxaBok
mm mm
FX2.2N0.10 N 2,2 0,10 -FX2.2 650
FX3.1NO0.15 N 31 0,15 -FX 3.1 652
FX4.1NO0.15 N 41 0,15 -FX 4.1 654
P
M
K °
N °
S} o
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHgauum no npumeHenuto Ha ctp. 110
BHyTpeHHaa 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka

- 27 - 29 - 28

cuttingtools.ceratizit.com 11125

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 114 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema FX

[MnactuHa FX

A KaHaBOUHaA NACTMHA C NPEBOCXOAHbIM (HOPMUPOBAHMEM CTPYXKKM B LIMPOKOM A1aNa3oHe Nofaun
A QyeHb HaieXHaA pexyllas Kpomka

EN Em -R2 -R2 -R2
i CTCP325 CTPP345 CTP1340

F M R DRAGONSKIN DRAGONSKIN DRAGONSKIN
e & o 2 o
+ 0,13 mm
70 ’ '
70335.. 70335.. 70335..
0603HayeHue IH  CW,; RE..q [lnapnepxaBok
mm mm
FX 3.1 N 0.40-R2 N 31 0,4 -FX 3.1 902 852 652
FX 4.1 N 0.50-R2 N 41 0,5 -FX 4.1 908 858 658
P ) ) )
M e} ® )
K ) )
N )
S ) ) °
H
- Vg Hactp. 102
— PexomeHaauun no npuMeHeHnto Ha ctp. 110
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 27 - 29 - 28
11126

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema FX

ModularClamp MSS - Moayns FX ana paananbHbiX KaHaBOK, KOPOTKUIA/A/INHHbI

A [InAa oTpeskin n 06paboTki KaHaBoK

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

CDX
GOW\\\
9 O
. LIL] t{w/'@ 9
= |LF
S,

4

Jles. Mpas..
70876.. 70875...
0603HaueHne HF CW WF LF H CODX CDX [151a KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
E20 R/L 20-FX 2.2 23 22 358 22 27 60 20 FX2.2.. 020 020
E20 R/L 20-FX 3.1 23 31 320 22 27 60 20 FX3.1.. 120 120
E20 R/L 20-FX 4.1 23 41 280 22 27 60 20 FX41.. 220 220
E25 R/L 20-FX 2.2 25 22 508 22 30 75 20 FX2.2.. 025 025
E25 R/L 25-FX 3.1 25 31 470 27 30 75 25 FX3.1.. 125 125
E25 R/L 25-FX 4.1 25 41 430 27 30 75 25 FX4.1.. 225 225
E25 R/L 25-FX 5.1 25 51 390 27 30 75 25 FX5.1.. 325 325
E25 R/L 25-FX 6.5 25 65 330 27 30 75 25 FX6.5.. 425 425
E25 R/L 35-FX 3.1 25 31 470 37 30 75 35 FX3.1.. 525 525
E25 R/L 35-FX 4.1 25 41 430 37 30 75 35 FX4.1.. 625 625
E25 R/L 35-FX 5.1 25 51 390 37 30 75 35 FX5.1.. 725 725
E25 R/L 35-FX 6.5 25 65 330 37 30 75 35 FX6.5.. 825 825
E32 R/L 32-FX 3.1 32 31 470 34 38 96 32 FX3.1.. 032 032
E32 R/L 32-FX 4.1 32 41 430 34 38 96 32 FX41.. 132 132
E32 R/L 32-FX 5.1 32 51 390 34 38 96 32 FX5.1.. 232 232
E32 R/L 32-FX 6.5 32 65 330 34 38 96 32 FX6.5.. 332 332
E32 R/L 45-FX 3.1 32 31 470 47 38 96 45 FX3.1.. 432 432
E32 R/L 45-FX 4.1 32 41 430 47 38 96 45 FX4.1.. 532 532
E32 R/L 45-FX 5.1 32 51 390 47 38 96 45 FX5.1.. 632 632
E32 R/L 45-FX 6.5 32 65 330 47 38 96 45 FX6.5.. 732 732
CbeMHUK
nnacTUHbI
70950 ...
KomnnekTytowue
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTMH
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX41.. 376
FX5.1.. 376
FX6.5.. 376
Y
— 22-26 - 93-95 - 96
cuttingtools.ceratizit.com 11127

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema FX

MonoClamp - [lepxaska 4514 paanabHbIX KaHaBoK FX

KomnnekT noctaBku

[lep>xaBka co CbeMHUKOM NACTUHbI

I _CW

OAH[

Ha n3o6paxeHnax nokasaHo npaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Mpas.
70837.. 70836..
0603HaueHue H B OAL LH OAH CW WF CODX [nAKaHaBOuHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNacTuH
XLCE R/L 1010 M-FX2.2 10 10 150 194 21 22 918 30 FX2.2.. 101 101
XLCE R/L 1212 F-FX2.2 12 12 80 210 21 22 11,18 30 FX2.2.. 102 102
XLCE R/L 1212 M-FX2.2 12 12 150 194 21 22 11,18 30 FX2.2.. 103 103
XLCE R/L 1414 M-FX2.2 14 14 150 194 21 22 1318 30 FX2.2.. 104 104
XLCE R/L 1612 H-FX2.2 16 12 100 21,0 21 22 1118 30 FX2.2.. 105 105
XLCF R/L 1612 H-FX3.1 16 12 100 214 25 31 1080 35 FX3.1.. 106 106
XLCF R/L 2016 K-FX3.1 20 16 125 264 26 31 1480 40 FX3.1.. 107 107
XLCF R/L 2520 M-FX3.1 25 20 150 352 34 31 1880 50 FX31. 108 108
XLCF R/L 2016 K-FX4.1 20 16 125 264 26 41 1440 40 FX41.. 109 109
XLCF R/L 2520 M-FX4.1 25 20 150 352 34 41 1840 50 FX41 .. 110 110
CbeMHMK
NNacTUHbI
70950 ...
KomnnekTyiowme
[nf KaHaBOYHbIX NIACTUH
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX4.1.. 376
- 22-26
11|28 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema FX

MonoClamp - Jle3sue ana paananbHbiX KaHaBoK FX

KomnnekT noctaBku:

[lep>xaBka co CbeMHUKOM NACTUHbI

CwW_
|
150°
70832 ...
0603HaueHue H B OAL CW CDX [nsaKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm nAacTuH
XLCEN2602J22FX 26 165 110 22 25 FX2.2.. 101
XLCFN2603J31FX 26 240 110 31 35 FX3.1. 102
XLCFN2604J41FX 26 320 110 41 40 FX4.1. 103
XLCEN 3202 M22FX 32 165 150 22 30 FX2.2.. 004
XLCFN3203M31FX 32 240 150 31 50 FX3.1.. 104
XLCFN3204M41FX 32 320 150 41 50 FX4.1. 105
XLCFN3205M51FX 32 4,00 150 51 55 FX5.1.. 106
XLCFN 3206 M65FX 32 520 150 6,5 55 FX6.5.. 107
XLCEN 4608 S82FX 46 6,80 250 8,2 80 FX8.2.. 108
XLCEN4609S97FX 46 8,00 250 9,7 80 FX9.7.. 109
CbeMHUK
NNacTUHbI
70950 ...
KomnnekTytowme
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
FX2.2.. 375
FX3.1.. 376
FX41.. 376
FX5.1.. 376
FX6.5.. 376
FX8.2.. 377
FX9.7.. 377
/ > o

— 22-26 - 99+100

cuttingtools.ceratizit.com 11129

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

MnactuHa GX 09/16

A [lInndosaHHaa no nepumeTpy naacTuHa
A TaKxxe NoaXoauT A 0TPE3KM TPYO 1 TOHKOCTEHHBIX 3ar0TOBOK

EJE! o
b CTP1340

F M R DRAGONSKIN
=
+ 0,02 mm INs [
60
RE PDPT
2 D=
o
RE 7
70 360 ...
0603HaueHue INSL CW..002 RE./.00s PDPT na
mm  mm mm  mm [epXxasBoK
GX09-1 E2.00N0.20 9 2,0 0,2 1,5 GX09-1 600
GX09-1 E2.50N0.20 9 2,5 0,2 1,5 GX09-1 602
GX09-2E3.00N0.30 9 3,0 03 20 GX09-2 604
GX 16-1E2.00N0.20 16 2,0 02 25 GX 16-1 650
GX 16-2E3.00N0.30 16 3,0 03 30 GX16-2 652
GX 16-3E4.00N0.40 16 40 04 35 GX 16-3 654
GX 16-3E5.00N0.40 16 50 04 35 GX16-3 656
P )
M °
K °
N o
S} °
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuio Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11130 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema GX
[nactnHa GX 09/16 — ctaHaapTHOE UCMOMNHEeHNe
A Takxe noaxoanT ANA 0Tpe3Kn TOHKOCTEHHbIX 3aroTOBOK
H\ *0,02mm INS; CTCP325 CTCP335 CTP1340
F oM R .
e &
& RE .. PDPT
QA N
(3 [
2o\RE/

70350.. 70350.. 70350..
0603HaueHne INSL CW 40,02 RE +/-0,05 PDPT [Ina
mm mm mm mm  [epXxaBoK

GX09-1E2.00N0.20 9 2,0 0,2 1,5  GX09-1 984 634
GX09-1E2.50N0.20 9 25 0,2 1,5  GX09-1 988 638
GX09-2E3.00N0.30 9 3,0 0,3 20 GX09-2 992 642
GX16-1E2.00N0.20 16 2,0 0,2 25  GX16-1 900 500 600
GX 16-1E2.50N0.20 16 25 0,2 25 GX16-1 904 504 604
GX 16-2E3.00N0.30 16 3,0 0,3 30 GX16-2 908 508 608
GX 16-2E3.00N0.50 16 3,0 0,5 30 GX16-2 910
GX 16-2E3.50N0.30 16 35 0,3 30 GX16-2 912 512 612
GX 16-3E4.00N0.60 16 4,0 0,6 35 GX16-3 918
GX 16-3E4.00N0.40 16 4,0 0,4 35 GX16-3 916 516 616
GX 16-3E5.00N0.40 16 50 04 35 GX16-3 924 524 624
GX 16-4 E6.00N0.50 16 6,0 0,5 40 GX16-4 928 628
GX 16-4 E6.00N0.80 16 6,0 0,8 40 GX16-4 930

P ° ° )

M o) o °

K ) ) )

N )
S o °

H

— v Hactp. 102
— PexkomeHgaunm no npumeHeHuto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka

— 44+45

cuttingtools.ceratizit.com

— 38+39

F 7

— 42+43

11131

1



CERATIZIT \ Performance VIHCTpYMEHTbI A4NA 0TPE3KY 1 00paboTKy KaHaBoK

Cuctema GX
MnactuHa GX 09/16
A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna
B\ Bﬂ -M40 -M40 -M40
! CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
e & £0,15 mm s, olcl2] [olc]a] [ofe]=]
60
& RE PDPT
r\/~ %
gl N
2o RE/
Q
70351.. 70351.. 70351..
0603HayeHne INSL CW..005 RE./.00s PDPT na
mm  mm mm  mm [epxaBok
GX09-1 E2.00N0.20 9 2 0,2 1,5 GX 09-1 986 886 686
GX09-2E3.00N0.30 9 3 03 20 GX09-2 994 894 694
GX16-1E2.00N0.20 16 2 02 25 GX 16-1 902 802 602
GX16-2E3.00N0.30 16 3 03 30 GX 16-2 910 810 610
GX 16-3E4.00N0.40 16 4 04 35 GX16-3 918 818 618
GX 16-3E5.00N0.40 16 5 04 35 GX16-3 926 826 626
GX 16-4 E6.00N0.50 16 6 05 40 GX16-4 930 830 630
P ° ° °
M o ° °
K ° °
N o
S o o °
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHgauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaAa obpaboTka
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

11132 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTbI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

KaHaBouHaa nnactuHa GX 16

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna

B\ -1 -1 -1

h CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R
~
e & ”’15%“ s, [olcl2] [elc]=] [ofe]=]
60
& RE PDPT
r‘/~ %
gl N
2o RE/
Q
70362.. 70362.. 70362...
0603HaueHne INSL CW..005 RE./.00s PDPT na
mm  mm mm mm [epxasoK
GX 16-1E2.00N0.20 16 2 02 20 GX 16-1 800 600
GX16-2E3.00N0.20 16 3 02 25 GX16-2 902 802 602
GX 16-3E4.00N0.30 16 4 03 30 GX16-3 904 604
P ° ° )
M o) ° °
K ° °
N o
S} o ) °
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaaunm no npuMeHeHnto Ha ctp. 105
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
— 40+41 — 45 — 38+39 — 43

cuttingtools.ceratizit.com 11|33

1



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYMeEHTHI 1A 0TPE3Ki 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema GX
KaHaBouHas nnactuHa GX 16
A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMETPIUEN 1 OCTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnnchosaHHaA no nepuMeTpy
GIE]
) H216T

O

+ 0,02 mm //VSL
60
q(/% RE 1=m PDPT
= o N
v oI ’
2oXRE/
Q

70 350 ...

0603HaueHne INSL CW./.002 RE..00s PDPT [ina nepxasok

mm  mm mm  mm

GX16-1E2.00N0.20 16 2 02 25 GX 16-1 650

GX 16-2E3.00N0.30 16 3 03 30 GX 16-2 658

GX 16-3E4.00N0.40 16 4 04 35 GX16-3 670

GX 16-4 E6.00N0.50 16 6 05 40 GX 16-4 678

P

M

K °

N )

S [¢)

H
— v Hactp. 102

— PexkomeHgaunm no npumeHeHuto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA obpaboTka HapyxHasa obpaboTka
— 40+41 - 45 — 38+39 - 43
11134 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

[nacTuHa and KaHaBoK nof ctonopHble Konblia GX 09/16 - ctaHaapTHoe ucnonHeHue

g

¥

+0,02 mm ”VSL
R

1 A ]

o AAL

o RLX[ W w’w‘x}

2 (vg C C REc g
R N L

L.

— S2 H13 (DIN 472)

@ (2
PDPT

t
=1 2 RE
© 2° s

A S2 H13 (DIN 471)

0603HaueHne IH INSL s S, CW..002 RE.0s CDX PDPT [ina pepxaBok

mm mm mm mm mm mm mm

GX 09-1 S0.60 L L 9 040 050 060 0,75 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 S0.80 L L 9 060 07 0,80 0,94 R/L 02-GX 09-1
GX 09-150.90 L L 9 070 080 090 1,04 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 $1.00 L L 9 080 09 1,00 114 R/L 02-GX 09-1
GX 09-151.20L L 9 1,00 110 1,20 1,34 R/L 02-GX 09-1
GX 09-151.40L L 9 1,20 1,30 1,40 1,53 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1S81.70 L L 9 150 160 1,70 1,82 R/L 02-GX 09-1
GX 16-2 S0.60 L L 16 040 050 0,60 0,75 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.80 L L 16 060 070 080 0,94 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.90 L L 16 070 080 090 1,04 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 $1.00 L L 16 080 090 1,00 1,14 R/L 03-GX 16-2
GX 16-251.20 L L 16 100 110 1,20 1,34 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S1.40 L L 16 120 130 1,40 1,53 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S1.70 L L 16 150 160 1,70 1,82 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 51.95L L 6 1,75 185 195 2,07 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S2.25 L L 16 200 215 225 2,36 R/L 03-GX 16-2
GX 09-1 §1.95 N N 9 175 185 195 0,1 2,0 GX 091

GX 09-1S2.25N N 9 200 215 225 0,1 2,0 GX 091

GX 09-2 S2.75 N N 9 250 265 275 0,1 2,0 GX 09-2

GX09-2S3.25N N 9 300 315 325 0,1 2,0 GX09-2

GX 16-2S2.75N N 16 250 265 275 0,1 3,0 GX 16-2

GX 16-2 S3.25 N N 16 300 315 325 0,1 3,0 GX 16-2

GX 16-3S4.25N N 16 400 415 425 0,2 3,5 GX 16-3

GX16-4S5.25N N 16 500 515 525 0,2 4,0 GX 16-4

GX 09-1 S0.60 R R 9 040 050 0,60 0,75 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 S0.80 R R 9 060 070 080 0,94 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 S0.90 R R 9 070 0,80 0,90 1,04 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 S1.00R R 9 080 09 1,00 1,14 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 §1.20 R R 9 1,00 110 1,20 1,34 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 S1.40R R 9 1,20 130 1,40 1,53 R/L 02-GX 09-1
GX 09-1 S1.70R R 9 150 160 1,70 1,82 R/L 02-GX 09-1
GX 16-2 S0.60 R R 16 040 050 0,60 0,75 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.80 R R 16 060 070 080 0,94 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S0.90 R R 16 070 080 090 1,04 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S1.00 R R 16 080 090 1,00 114 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S1.20 R R 16 100 110 1,20 1,34 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S1.40 R R 16 120 130 140 1,53 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S1.70 R R 16 150 160 1,70 1,82 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 $1.95 R R 6 175 185 195 2,07 R/L 03-GX 16-2
GX 16-2 S2.25 R R 16 200 215 225 2,36 R/L03-GX 16-2

CTP1340

CTP1340

DRAGONSKIN DRAGONSKIN

70352 ...

O 0o 00

e}

70 352 ...

= V.Hactp. 102

— PekomeHauum no npuMeHeHunio Ha ctp. 105

e}
@ BHumaHue - TonbKo AnA BHYTpeHHeil 06paboTku:

npaBaA KaHaBo4yHaA nnactnHa — NEBbIN MOAYyNb K LienbHaA pacToyHana Aep)xaska
NIeBaA KAHABOYHAA NNACTUHA — MPABbIl MOAY/b UNN LieNbHAA PACTOYHAA IepXKaBKa

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa o6paboTka
— 40+41 — 44+45 — 38+39 — 42+43

cuttingtools.ceratizit.com

11135

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTBI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema GX
[nacTnHa ana KaHaBoK nof ynioTHUTENbHbIE KonbLa GX 09/16
athy
BHH , . CTCP325 CTCP325 CTP1340
+ 0,02 mm INS,
FMm R O
e & Iy TEENCEENEOE
9, PDPT
gw S| cw cw cwﬂ
° so\ /CRE R N L

0O603HaueHune IH INSL CW..,e CRE PDPT CDX [nanepxasok
mm mm mm  mm mm

GX 09-1 R0.80 L L 9 1,6 0,8 1,78 R/L02-GX09-1
GX 16-2 R0.80 L L 16 1,6 0,8 1,78 R/L03-GX 16-2
GX 16-2 R1.00 L L 16 2,0 1,0 2,18 R/L03-GX 16-2
GX 16-2 R1.20 L L 16 24 1,2 2,58 R/L03-GX 16-2
GX 09-1R1.00N N 9 2,0 1,0 10 GX 09-1
GX 09-1R1.20N N 9 24 12 12 GX 09-1
GX 16-2 R1.50 N N 16 3,0 15 15 GX 16-2
GX16-3R2.00N N 16 4,0 20 20 GX 16-3
GX16-3R2.50N N 16 50 25 25 GX 16-3
GX16-4R3.00N N 16 6,0 30 30 GX 16-4
GX09-1R0.80R R 9 1,6 08 1,78 R/L02-GX 091
GX16-2R0.80R R 16 1,6 08 1,78 R/L03-GX 16-2
GX 16-2 R1.00R R 16 2,0 1,0 2,18 R/L03-GX16-2
GX 16-2R1.20R R 16 2,4 1,2 2,58 R/L03-GX 16-2

Twmw=x=Z DO

I//

70354.. 70354.. 70354..

988
912
916
920
992
996
924 624
928 628
932 632
936 636
984
900
904
908
[ (] [
o o [ ]
[ J [ J [ J
o
(0] (0] (]

— v Hactp. 102
— PekomeHauum no npuMeHeHuno Ha ctp. 105

(e}
@ BHMMaHUe - TONbKO ANA BHYTPeHHel 06paboTkm:
npaBan KaHaBOYHAA NaacTiHa — NeBbIi MOAYb UK LieNbHAA PACTOYHAA fiepXKaBKa
N1eBaA KAHABOUHAA NNACTUHA — NPaBbIii MOAY/b MW LieNbHAA PACTOYHAA AEPXKaBKa

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
— 40+41 — 44+45 - 38+39 — 42+43
11136 cuttingtools.ceratizit.com



VIHCTPYMEHTbI ANA 0TPE3KM 1 06paboTKM KaHaBOK
CERATIZIT \ Performance Cuctema GX

[nactuHa ond KaHaBOK nof YrI0THUTESIbHblE KosbLia GX 16

A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMETPIUEN 1 OCTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnnchosaHHaA no nepuMeTpy

B‘Eﬂ -27P

H216T
F M R +0,02 mm I, lo]e] 2]
e &

O

70354 ...
O6osHaueHne  INSL CW...p, CRE PDPT Ina
mm mm mm mm [epxaBok

GX16-2R1.50N 16 3 15 15 GX 16-2 674
GX16-3R2.00N 16 4 20 20 GX16-3 678
GX 16-3R2.50N 16 5 25 25 GX16-3 682

P

M

K o

N )

S [¢)

H

— vV Hactp. 102
— PexomeHaau no npumeHernto Ha ctp. 105

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka
— 40+41 - 45 — 38+39 - 43

cuttingtools.ceratizit.com 11137

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana paamanbHbiX KAHABOK

A [InA KaHaBOK N0A CTONOPHbIE KoNbLA < 2,75 MM
A [InA KaHaBOK NOA YNNOTHATENbHBIE KOMbLA < 1,2 MM
A [InAa npopesKn noa yrnom

77777777

H
HF
(@)

g === -

T .

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.

70871... 70870...

0603HaueHne Ccw WF LF HF H CODX CDX [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm MNacTuH
E12R/L02-GX 09-1 <195 3,15 8 12 14,5 36 2 GX09-1 ..R/L 112 112
E16 R/L02-GX 09-1 <195 3,15 8 16 19,5 48 2 GX09-1 ..R/L 116 116
E20 R/L 03-GX 16-2 <2,75 3,40 13 20 24,0 60 3 GX16-2 ..R/L 120 120
E25R/L 03-GX 16-2 <2,75 4,90 13 25 30,0 75 3 GX16-2 ..R/L 125 125
E32R/L03-GX16-2 <2,75 4,90 13 32 38,0 96 3 GX16-2 ..R/L 132 132
- 30-37 - 93-95 - 96

11138 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana paamanbHbiX KAHABOK

A [InA NpoaoNbHOro ToUeHUA 1 06paboTKI KaHaBOK
A [InA KaHaBOK NOA CTONOPHbIE KoNbLA < 5,25 MM
A [InA KaHaBOK NOA YNNOTHUTENbHbIE KOMbLA A0 < 3,0 MM

A [InA Npopeskun noa yrnom

coot

HF

z1 !
(@]

L
=

77777777

Ha n306paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.

70866.. 70865..

0603HaueHue cw WF LF HF H CODX CDX [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm MNacTuH
E12 R/L 07-GX 09-1 2,00-2,75 3,15 8 12 14,5 36 7 GX09-1..N 012 012
E12R/L 07-GX 09-2 2,76-3,75 3,15 8 12 14,5 36 7 GX09-2.N 112 112
E16 R/L07-GX 09-1 2,00-2,75 3,15 8 16 19,5 48 7 GX09-1..N 016 016
E16 R/L07-GX 09-2 2,76-3,75 3,15 8 16 19,5 48 7 GX09-2.N 116 116
E20 R/L 12-GX 16-1 2,00-2,75 3,75 13 20 24,0 60 12 GX16-1..N 020 020
E20 R/L 12-GX 16-2 2,76-3,75 3,40 13 20 24,0 60 12 GX16-2..N 120 120
E20 R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 2,93 13 20 24,0 60 12 GX16-3..N 220 220
E25R/L 12-GX 16-1 2,00-2,75 5,25 13 25 300 75 12 GX16-1..N 025 025
E25 R/L 12-GX 16-2 2,76-3,75 4,90 13 25 300 75 12 GX16-2..N 125 125
E25R/L 12-GX 16-3 3,76-5,00 4,43 13 25 300 75 12 GX16-3..N 225 225
E25R/L 12-GX 16-4 5,01-6,50 3,80 13 25 300 75 12 GX16-4.N 325 325
E32R/L12-GX 16-2 2,76-3,75 4,90 13 32 380 96 12 GX16-2..N 132 132
E32R/L12-GX 16-3 3,76-5,00 4,43 13 32 380 96 12 GX16-3..N 232 232
E32R/L12-GX 16-4 5,01-6,50 3,80 13 32 380 96 12 GX16-4.N 332 332
Y
- 30-37 - 93-95 - 96

cuttingtools.ceratizit.com 11139

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana BHYyTpEeHHUX paanasibHbIX KAHABOK

A [InA KaHaBOK N0A CTONOPHbIE KoNbLA < 2,75 MM
A [InA KaHaBOK NOA YNNOTHATENbHBIE KOMbLA < 1,2 MM

CDX

3

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.

70886.. 70885...

0603HaueHne cw LB WF H CDX DMIN [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm nAacTuH

116 R/L 02-GX 09-1 <195 38 100 164 2 20 GX 09-1..R/L 016 016
120 R/L 02-GX 09-1 <195 38 120 203 2 25 GX 09-1..R/L 020 020
125 R/L 02-GX 09-1 <195 38 155 249 2 32 GX09-1.R/L 025 025
132 R/L 03-GX 16-2 <275 59 200 322 3 40 GX16-2..R/L 032 032
140 R/L 03-GX 16-2 <275 59 245 396 3 50 GX16-2..R/L 040 040

0]
@) B npablit MOaYNb — YCTAHOBUTH N1EBYIO KAHABOUHYIO MAACTUHY
B n1eBbIii MOAY/b — YCTAHOBUTL MPABYIO KAHABOUHYIO MAACTUHY

- 30-37 - 97

11140 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 09/16 ana BHYyTpEeHHUX paanasibHbIX KAHABOK

A [InA KaHaBOK N0 CTONOPHbIE KoNbLa < 5,25 MM
A [InA KaHaBOK NOA yNAOTHATENbHBIE KOMbLa < 3,0 MM

CDX

3

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.

70881... 70880...

0603HaueHne Ccw LB WF H CDX DMIN [naKaHaBOoYHbIX
mm mm mm mm mm mm NNacTuH
116 R/L 04-GX 091 2,00-2,75 3,8 100 164 4 20 GX09-1..N 017 017
116 R/L 04-GX 09-2 2,76-3,75 3,8 100 164 4 20 GX09-2.N 117 117
120 R/L 05-GX 09-1 2,00-2,75 3,8 120 20,3 5 25 GX09-1..N 021 021
120 R/L 05-GX 09-2 2,76-3,75 3,8 120 20,3 5 25 GX09-2..N 121 121
125 R/L 06-GX 09-1 2,00-2,75 3,8 155 249 6 32 GX09-1..N 026 026
125 R/L 06-GX 09-2 2,76-3,75 3,8 155 249 6 32 GX09-2.N 126 126
132 R/L09-GX 16-1 2,00-2,75 59 200 322 9 40 GX16-1..N 033 033
132 R/L09-GX 16-2 2,76-3,75 59 200 322 9 40 GX16-2..N 133 133
132 R/L 09-GX 16-3 3,76-500 59 200 322 9 40 GX16-3..N 233 233
132 R/L 09-GX 16-4 5,01-6,50 59 200 322 9 40 GX16-4.N 333 333
140 R/L 10-GX 16-1 2,00-2,75 59 245 396 10 50 GX16-1..N 041 041
140 R/L 10-GX 16-2 2,76-3,75 59 245 396 10 50 GX16-2..N 141 141
140 R/L 10-GX 16-3 3,76-500 59 245 396 10 50 GX16-3..N 241 241
140 R/L 10-GX 16-4 5,01-6,50 59 245 396 10 50 GX16-4.N 34 34
— 30-37 - 97

cuttingtools.ceratizit.com 11|41

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

MonoClamp - [lepxaska a51a pagnabHbix KaHaBok GX 09

CDX
OOD\/\ L

=l

ot L

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.

70863.. 70862..

0603HaueHne H B Ccw WF OAH OAL LH CODX CDX [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH

E10 R/L 00-1010M-GX09 10 10 2,00-3,50 9,35

@ Mpy NCNONBL30BAHMM NNACTUH NPABOrO WA 18BOTO
NCNONHEHNA CAEAYET BLINONHATL AONONHUTENbHYIO
06paboTky kopnyca epxaBKku, UTo0bl UCKIOUNTL
BO3MOXHOE 3aTupaHue MHCTpyMeHTa.

150 18 30 7 GX09.. 010 010

OTBEPTKA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnexkTyiowme
nﬂﬁ KaHaBOYHbIX MNaCTUH
GX09.. T15 113 M4x11 442
— 30-36

11142

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

MonoClamp - [lepxaska o514 paananbHbiX KaHaBok GX 16

CDX

OAH
H il
|

f

=)

[\ 5
) ’ OAL
w |
=5 (6] § =l
Ot LH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70889.. 70888..
0603HaueHne H B Ccw WF OAH OAL LH I5 a  CDX [nAa KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm NAacTuH
E12 R/L 0012-1212K-GX16-1 12 12 2,00-275 11,35 17 125 26 24 4 12 GX 16-1 212 212
E12 R/L 0012-1212K-GX16-2 12 12 276-3,75 1100 17 125 26 24 4 12 GX 16-2 312 312
E16 R/L 0012-1616K-GX16-1 16 16 2,00-275 1535 21 125 26 24 4 12 GX 16-1 216 216
E16 R/L 0012-1616K-GX16-2 16 16 2,76-3,75 1500 21 125 26 24 4 12 GX 16-2 316 316
E16 R/L 0012-1616K-GX16-3 16 16 3,76-500 1453 21 125 26 24 4 12 GX 16-3 416 416
E20 R/L 0012-2020K-GX16-1 20 20 2,00-275 1935 25 125 26 12 GX 16-1 220 220
E20 R/L 0012-2020K-GX16-2 20 20 2,76-3,75 19,00 25 125 26 12 GX 16-2 320 320
E20 R/L 0012-2020K-GX16-3 20 20 3,76-500 1853 25 125 26 12 GX16-3 420 420
E25 R/L 0012-2525M-GX16-2 25 25 276-3,75 24,00 30 150 26 12 GX16-2 325 325
E25 R/L 0012-2525M-GX16-3 25 25 3,76-500 23,53 30 150 26 12 GX16-3 425 425
0]
@ [pyn ncnonbL30BaHUy NNACTYH NPABOTO UAIN J1IEBOTO
CNONHEHNA CNEAYET BbINOAHATL A0OMOHUTENBHYIO
06paboTky Kopnyca fepxasKku, UTo0bl UCKIOUNTL
BO3MOXHOE 3aTNPaHNE MHCTPYMEHTA.
— I
OtBépTKa 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[InfA KaHaBOYHbIX NIACTUH
GX 16-1 T15 113 M3,5x14 160
GX 16-2 T15 113 M3,5x14 160
GX16-3 T15 113 M3,5x14 160
- 30-37
cuttingtools.ceratizit.com 11143

1



CERAT'Z'T \ Performance IHCTpYMEHTLI ANA 0Tpe3Ku 11 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema GX

MonoClamp - Pactounas aepxaska GX 09 ana paamasnbHbiX KaHABOK

%)
: / :
=0
8,3 Q
— 3 H
CW # [3)
LDRED

OAL

Ha n3obpaxeHunax nokasaHo NnpaBoCcTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.
70859.. 70858 ..
0603HaueHne H DCONMS DMIN  CW CDX WF OAL LDRED [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNacTuH
112 R/L 90-2,5D-GX09 15,25 16 16 2,00-3,75 3 1 150 30 GX09.. 012 012
0] 0]
@ B npaByio pacTouHyto AepxaBky @ [Mpu ncnonb3oBaHMy NAACTUH NPABOro UK 1EBOMO
— YCTAHOBUTb IEBOCTOPOHHIOI KAHABOYHYIO NNACTUHY CMONHEHNA CNeYeT BBINOAHATL A0NOSHUTENbHYIO
B neByto pacTouHyto Aepxkasky 06paboTky Kopnyca fepxaBKku, UTo0bl UCKIOUNTL
— YCTAHOBUTb MPABOCTOPOHHIOK KaHABOUHY) MAACTUHY BO3MOXHOE 3aTUpaHNe NHCTPYMEHTa. %
S m
OTBépTKA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnexkTyiowme
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX09.. T15 113 M3,5x12,5 441
- 30-36

11144 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1114 0TPEe3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

MonoClamp - PactouHas aepxaska GX 16 014 pagnanbHbIX KQHaBOK

La

[0
e D=k
Bl /RRE
ow T 18 H
(@]
LDRED

OAL

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. MNpas.
70893.. 70892..
0603HaueHne H DCONMS DMIN Ccw CDX WF OAL LDRED [1nA kaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNacTUH
116 R/L 90-2.0D-GX16-1 15,25 16 20,5 2,00-2,75 50 13,5 150 32 GX 16-1 516 516
116 R/L 90-2.0D-GX16-2 15,25 16 205 2,76-3,75 50 135 150 32 GX 16-2 616 616
120 R/L 90-2.0D-GX16-2 19,00 20 250 2,76-3,75 55 155 180 40 GX 16-2 620 620
125 R/L 90-2.0D-GX16-2 24,00 25 320 2,76-3,75 80 205 200 50 GX 16-2 625 625
125 R/L 90-2.0D-GX16-3 24,00 25 32,0 3,76-5,00 10,0 225 200 50 GX16-3 725 725
132 R/L 90-2.0D-GX16-2 31,00 32 42,0 2,76-3,75 11,0 275 250 64 GX 16-2 632 632
132 R/L 90-2.0D-GX16-3 31,00 32 42,0 3,76-500 11,0 275 250 64 GX16-3 732 732
0] 0]
@ B npasyio pacTouHyo nepxasky @ Mpn MCNONB30BAHNN NNACTUH MPABOrO WAN 1EBOMO
— YCTAHOBMTb IEBOCTOPOHHIOK KAHABOUHYIO NACTUHY MCNONMHEHNA CNeAYET BHINOMHATL JONONHUTENHYIO
B neByto pacTouHyIo AepxaBKy 00paboTKy Kopnyca AepxxaBKy, UT00bl UCKIOUNTL
— YCTAHOBUTb MPABOCTOPOHHIOK KAHABOYHYIO MNACTUHY BO3MOXXHOE 3aTUpaHNe MHCTPYMEHTa.
S =
OtBépTKa BaXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 16-1 T15 113  M4x14 403
GX 16-2 T15 113  M4x14 403
GX16-3 T15 113 M4x14 403
- 30-37

cuttingtools.ceratizit.com 11145



CERATIZIT \ Performance VHCTpyMEHTHI ANA 0Tpe3KM 1 06paboTKu KaHaBoK
Cucrema GX

[MnactuHa GX 24

A [lInndosaHHaa no nepumeTpy naacTuHa
A TaKxxe NoaXoauT A 0TPE3KM TPYO 1 TOHKOCTEHHBIX 3ar0TOBOK

B\ % Bﬁlﬂ -F2 -F2 -F2
! CTCP325 CTPP345 CTP1340
F M R 0,02 mm INSL RAGONSKIN [ DRAGONSKIN [ DRAGONSKIN

& o] [olo[E [olel]

REF% ///
3

v/

RE
70350.. 70350.. 70350..
0603HaueHue INSL  CW..00o RE..00s PDPT [lna nepxaBok
mm mm mm  mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3,0 03 25 GX 24-2 962 862 662
GX24-2E3.50N0.30 24 35 03 25 GX 24-2 864
GX24-3E4.00N0.40 24 4,0 04 30 GX 24-3 966 866 666
GX24-3E5.00N0.40 24 50 04 35 GX 24-3 970 870 671
GX24-4E6.00N0.50 24 6,0 05 40 GX24-4 872 672
P ) ° °
M ) °
K ° )
N o
S o o °
H
— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npuMeHeHuto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

11146 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK

Cuctema GX
[nactnHa GX 24
S i E B E
h CTCP325 CTCP335 CTPP345 CTP1340
F M R
e & o]z [ofe]=] [o]<]a] [ofe]<]
+0,15 mm % = = =
6°
RE PDPT
2| B
O
RE
70350.. 70350.. 70350.. 70350..
0603HayeHne INSL CW..005 RE..00s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm  mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3 03 25 GX 24-2 932 532 832 632
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 30 GX24-3 936 536 836 636
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 30 GX 24-3 940 540 840 640
GX24-4E6.00N0.50 24 6 05 35 GX 24-4 944 544 844 644
P ° ) ) °
M o e} ° )
K ® [} ®
N [¢)
S [e) ) )
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaaumm no npuMeHernto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

cuttingtools.ceratizit.com 11147

1



CERATIZIT \ Performance WHCTPYMEHTHI AN 0TPe3Ku 1 06paboTKi KaHaBoK
Cuctema GX

[MnactuHa GX 24

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna

B\ -M1 M1 -M1
i CTCP325 CTPP345 CTP1340
FoM R sommm NS

& o = 0

60
3 RE
LA N
===
[8) ’.
20 \RE /"
Q

70363.. 70363.. 70363..

0603HaueHne INSL CW./.005 RE .05 na
mm  mm mm  [epxaBoK
GX24-1E2.00N0.20 24 2 0,2 GX 241 900 800 600
GX24-2E3.00N0.20 24 3 0,2 GX 24-2 902 802 602
GX24-3E4.00N0.30 24 4 0,3 GX 24-3 904 804 604
P ) ) )
M e} ® )
K ) )
N )
S ) ) )
H
- VHactp. 102
— PexomeHgaum no npuMeHerunto Ha ctp. 105
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 — &7 - 58 - 60

11148 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

HCTPYMeHTBI iNA 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema GX

[MnactuHa GX 24

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna

+ 0,15 mm

INSL

-M40 -M40
CTCP325 CTPP345
Draconsioy [N DRGNS
@) O

-M40
CTP1340

S V]
w -l 5
g ()§
cosee z338 2

70364.. 70364...
0603HaueHue INSL CW.,.005 RE..0s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm mm
GX24-2E3.00N0.30 24 3 0,3 35 GX 24-2 900 800
GX24-3E4.00N0.40 24 4 0,4 40 GX24-3 902 802
GX24-3E5.00N0.40 24 5 0,4 40 GX 24-3 904 804
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0,5 40 GX24-4 906 806
P ) )
M o ®
K )
N
S ) )
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaauum no npuMeHernto Ha ctp. 104
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka

&~ O 7

— 54

cuttingtools.ceratizit.com

= 59

— 53-56

= 9/

- 58 - 60

11149

1



CERATIZIT \ Performance

HCTPYMeHTbI iNA 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema GX
[lnactuHa onAa KaHaBOK Mof YrI0THUTESbHblE KosbLa GX 24
AEIE
CTCP325 CTCP335
F M R
~
e e £ 0,18 mm INSL [olcl<] [ofe]<]
6° / /
70354.. 70354..
0603HaueHue INSL CW..00s CRE PDPT [inapmepxaBok
mm  mm mm  mm
GX 24-2R1.50 N 24,4 3 1,5 1,5 GX 24-2 952 552
GX 24-3R2.00N 244 4 2,0 2,5 GX 24-3 954 554
GX 24-3R2.50 N 244 5 2,5 3,0 GX 24-3 956 556
GX 24-4 R3.00 N 244 6 3,0 4,0 GX 24-4 958 558
P ° °
M o) o
K ° )
N
S} o
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaaumm no npuMeHernto Ha ctp. 105
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60
11150 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

[MnactuHa GX 24

A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMETPIUEN 1 OCTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnnchosaHHaA no nepuMeTpy

B .| O e
ol

O

70 350 ...
0603HaueHne INSL CW./.002 RE..00s PDPT [ina nepxasok
mm  mm mm  mm

GX24-2E3.00N0.30 24 3 0,3 2,5 GX 24-2 682
GX24-3E4.00N0.40 24 4 04 30 GX 24-3 684
GX24-3E5.00N0.40 24 5 04 35 GX 24-3 686
GX24-4E6.00N0.50 24 6 0,5 40 GX24-4 688

P

M

K )

N [}

S o

H

— Vg Hactp. 102
— PexkomeHgaunm no npumeHeHuto Ha ctp. 104

BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

cuttingtools.ceratizit.com 1151

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema GX

[nacTuHa ana KaHaBOK Nof YNIOTHUTENbHbIE KOsbLia GX 24

A KaHaBoyHaA N1acTuHa c NO3MTUBHOW reOMETPIUEN 1 OCTPOI PEXYLLEN KPOMKON
A [llnnchosaHHaA no nepuMeTpy

% Bﬂ -27PF
H216T

F M R ..
@ @ + 0,02 mm INSL

O

60
PDPT
= ,
(&}
CRE
70353 ...
O6o3Hauenne  INSL CW...0, CRE PDPT [ins nepxasok
mm mm mm mm
GX24-4R3.00N 254 6 3 4 GX24-4 500
GX24-5R4.00N 254 8 4 5) GX24-5 506
P
M
K )
N ®
S o
H

— Vg Hactp. 102
— PexomeHaaum no npumeHernto Ha ctp. 105

BHyTpeHHAas obpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 54 - 59 — 53-56 - 57 - 58 - 60

11192 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 anda paananbHblX KAHaBOK

A [InA otpeskin 1 06paboTku rny6oKux paananbHbix KaHaBok
A [InA TOKapHoit 06paboTkm

CDX

HF
O

WF

gfj—FﬂT{[ﬁ

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.

70868... 70867...

0603HaueHne Ccw WF LF HF H CODX CDX [inA KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
E20 R/L 21-GX 24-1 2,00-2,75 3,85 22 20 24 60 21 GX 24-1 020 020
E20 R/L 21-GX 24-2 3 3,40 22 20 24 60 21 GX 24-2 120 120
E20 R/L 21-GX 24-3 4/5 3,00 22 20 24 30 21 GX 24-3 22000 22000
E25 R/L 21-GX 24-1 2,00-2,75 5,10 22 25 30 75 21 GX 24-1 025 025
E25 R/L 21-GX 24-2 3 4,90 22 25 30 75 21 GX 24-2 125 125
E25 R/L 21-GX 24-3 4/5 4,43 22 25 30 75 21 GX 24-3 225 225
E25 R/L 21-GX 24-4 6 3,80 22 25 30 75 21 GX 24-4 325 325
E25 R/L 21-GX 24-5 8 2,95 22 25 30 75 21 GX 24-5 425 425
E32 R 21-GX 24-2 3 4,95 22 32 38 48 21 GX 24-2 13200
E32 R/L 21-GX 24-3 4/5 443 22 32 38 96 21 GX 24-3 232 232
E32 R/L 21-GX 24-4 6 3,80 22 32 38 96 21 GX 24-4 332 332
"
- 46-52 - 93-95 - 96 11

cuttingtools.ceratizit.com 11153



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 ana BHyTPpeHHNX paananbHblX KAHaBOK

A JInA NpOAONLHOTO TOUEHUA W OOpaOOTKI/I KaHaBOK

LB

CDX

HeVITpaJ'IhHUE UcnonHexne

70 880 ...
0603HayeHue Ccw LB WF H CDX DMIN [inAa KaHaBOYHBbIX
mm mm mm mm mm mm NNacTuH
140 N 19-GX 24-2 2,76-3,75 62 335 407 19 60 GX24-2.N 340
140N 19-GX24-3  376-500 6,2 335 40,7 19 60 GX24-3.N 440
140N 19-GX24-4 501-650 6,2 335 40,7 19 60 GX24-4 .N 540
- 46-52 - 97

11154

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moaynb GX 24 0n1a TOpLEBbIX KAHABOK, KOPOTKMIA

A [InAa 06paboTki TOPLEBLIX KaHABOK

A [Inanoapesku topua

HF

TR
=

;EL'I_IW:\

LF

CDX

=1
&)

|

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.

70891... 70890...

0603HaueHne DAXN DAXX CW  WF LF HF H CDX [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm nAacTuH
E20R/L14-GX24-2A 50 70 3 340 22 20 24 14 GX 24-2 100 100
E20 R/L14-GX24-2A 70 100 3 3,40 22 20 24 14 GX 24-2 102 102
E20 R/L 14-GX24-2A 100 150 3 3,40 22 20 24 14 GX 24-2 104 104
E25R/L15-GX24-2A 50 70 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 200 200
E25R/L15-GX24-2A 70 100 3 490 22 25 30 15 GX 24-2 202 202
E25R/L15-GX24-2A 100 150 3 4,90 22 25 30 15 GX 24-2 204 204
E25R/L15-GX24-3A 50 70 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 206 206
E25R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 208 208
E25R/L 15-GX24-3A 100 150 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 210 210
E25R/L15-GX24-3A 150 300 4/5 443 22 25 30 15 GX 24-3 212 212
E25R/L15-GX24-4A 50 70 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 214 214
E25R/L15-GX24-4A 70 100 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 216 216
E25R/L 15-GX24-4A 100 150 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 218 218
E25R/L15-GX24-4A 150 300 6 3,80 22 25 30 15 GX 24-4 220 220
E32R/L15-GX24-3A 70 100 4/5 443 22 32 38 15 GX 24-3 300 300
E32 R/L15-GX24-3A 100 150 4/5 4,43 22 32 38 15 GX 24-3 302 302
E32 R/L15-GX24-3A 150 300 4/5 4,43 22 32 38 15 GX 24-3 304 304
E32R/L15-GX24-4A 70 100 6 3,80 22 32 38 15 GX 24-4 306 306
E32 R/L15-GX24-4A 100 150 6 3,80 22 32 38 15 GX 24-4 308 308
E32 R/L15-GX24-4A 150 300 6 3,80 22 32 38 15 GX 24-4 310 310
E32 R/L15-GX24-4A 300 900 6 3,80 22 32 38 15 GX 24-4 312 312
b
— 46-52 — 93-95 - 96

cuttingtools.ceratizit.com 11155

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

ModularClamp MSS - Moayns GX 24 0na T0pUEBbIX KAHABOK, [JINHHBII

A [InAa 06paboTki TOPLEBLIX KaHABOK

A [Inanoapesku topua

T uw - A)O 7777777
T Q
T
L;" CDX
—
R e
(G

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

0603HaueHne

E25 R/L 21-GX 24-3 AS
E25 R/L 21-GX 24-3 AS
E25 R/L 21-GX 24-3 AS
E25 R/L 21-GX 24-3 AS

E25 R/L 25-GX 24-4 AS
E25 R/L 25-GX 24-4 AS
E25 R/L 25-GX 24-4 AS
E25 R/L 25-GX 24-4 AS

DAXN DAXX CW

mm
50
70

100

150

50
70
100
150

mm
70
100
150
300

70
100
150
300

mm
4/5
4/5
4/5
4/5

[e2=rNerNep)

WF
mm
4,53
4,53
4,53
4,53

3,90
3,90
3,90
3,90

CDX [1nA KaHaBOYHbIX

NacTuH
GX 24-3
GX24-3
GX 24-3
GX24-3

GX 24-4
GX 24-4
GX 24-4
GX 24-4

Jles.

70895 ...

200
202
204
206

210
212
214
216

Mpas.
70894 ...

200
202
204
206

210
212
214
216

0]
@) Mogynu nna 06paboTKM TOPLIEBLIX KAHABOK B NCNOMHEHNN «GX 24, ANNHHBI» MOXHO 32)XKMMaTh C 001X CTOPOH (KOHTPUCMONHEHNE). ITO 03HAYAET, UTO MOAYNN
NNA TOPLEBbIX KAHABOK B UCMOAHEHNM «GX 24, AIMHHBIA» MOTYT yCTaHaBNNBATLCA KAk Ha NPaBOM, TaK 1 Ha 1eBOM 6a30Bbix Aepxatenax ModularClamp.

e I
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-3 T15 113  M3,5x14 160
GX24-4 T15 113 M3,5x14 160
)
— 46-52 - 93-95 - 96
11156 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHABOK
Cuctema GX

MonoClamp - Jle3asue ana paamasnbHbix KaHaBoK GX 24

KomnnekT noctaBku:

OTDGSHOB N1e3BKeE C 3aXNMHLIM BUHTOM 1 OTBepTKOVI

P
i
\/H

OAL @
x
()
(@]
70834 ...
0603HaueHue CwW H B b; OAL CDX [1519 KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm nIacTuH
XLCF N 3203-GX24-1S 2 32 105 62 180 21 GX 241 102
XLCF N 3203-GX24-2S 3 32 210 62 180 21 GX 24-2 103
XLCF N 3204-GX24-3S 4/5 32 3,05 6,2 180 21 GX 24-3 104
XLCF N 3206-GX24-4S 6 32 420 62 180 21 GX24-4 106
. I
OtBépTKa BaXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-1 T15 113 M3,5x14 160
GX 24-2 T15 113  M3,5x14 160
GX 24-3 T15 113 M3,5x14 160
GX24-4 T15 113 M3,5x14 160

- 46-52 - 99+100 - In.16

cuttingtools.ceratizit.com 11157

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX

MonoClamp - [lepxaska A5 pagnasbHbix KaHaBoK GX 24

OAH
H

CDX

B

f

z|

of Lk

OAL

f

| !

=2l (g
SH T |

I |
IS

®
LH

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
70863... 70862..
0603HaueHne H B Ccw WF OAH OAL LH l; CDX a [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH
E16 R/L 0021-1616K-GX24-1 16 16 2,00-275 1520 21 125 35 32 21 4 GX 24-1 160 160
E16 R/L 0021-1616K-GX24-2 16 16 2,76-3,75 1500 21 125 35 32 21 4 GX 24-2 016 016
E20 R/L 0021-2020K-GX24-1 20 20 2,00-275 1920 25 125 35 21 GX 241 200 200
E20 R/L 0021-2020K-GX24-2 20 20 2,76-3,75 19,00 25 125 35 21 GX 24-2 020 020
E20 R/L 0021-2020K-GX24-3 20 20 3,76-500 1853 25 125 35 21 GX 24-3 120 120
E25 R/L 0021-2525M-GX24-2 25 25 276-3,75 2400 30 150 35 21 GX 24-2 025 025
E25 R/L 0021-2525M-GX24-3 25 25 3,76-500 2353 30 150 35 21 GX 24-3 125 125
E25 R/L 0021-2525M-GX24-4 25 25 5,01-6,50 2290 30 150 35 21 GX 24-4 225 225
E32 R/L 0021-3225P-GX24-2 32 25 2,76-3,75 24,00 37 170 35 21 GX 24-2 032 032
E32 R/L 0021-3225P-GX24-3 32 25 3,76-500 2353 37 170 35 21 GX 24-3 132 132
E32 R/L 0021-3225P-GX24-4 32 25 5,01-6,50 2290 37 170 35 21 GX 24-4 232 232
e I
OtBépTKaA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowue
[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-1 T20 114 M4x18 204
GX 24-2 T20 114 M4x18 204
GX 24-3 T20 114  M4x18 204
GX24-4 T20 114 M4x18 204
- 46-52
11158 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Ku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema GX

MonoClamp - PactouHas aepxaska GX 24 anda paananbHblX KaHaBOK

La

zV =" /— 7, B
zf.r fo !
=38
cW || % H 2
o =
LDRED 8
OAL a
Jles. Mpas.
70895.. 70894 ...
0603HaueHne H DCONMS DMIN Ccw CDX WF OAL LDRED [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNACcTUH
132 R/L 90-2.0D-GX24-2 31,0 32 42 2,76-3,75 11 275 250 64 GX 24-2 132 132
132 R/L 90-2.0D-GX24-3 31,0 32 42 376-500 11 275 250 64 GX 24-3 232 232
140 R/L 90-2.0D-GX24-3 38,5 40 53 376-500 12 325 300 80 GX 24-3 240 240

MonoClamp - PactouHaa aepxaska GX 24 ana paanasbHbIX KAHABOK

La

0
Ik
Z L= [N ——— [ — o\ N\ -
o
o=z at
Ly 8 H
CW, L. LpReD
OAL
Jles. Mpas.
70895.. 70894...
0603HaueHue H DCONMS DMIN cw CDX WF OAL LDRED [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NNacTuH
132 R/L 90-2.0D-GX24-4 31,0 32 47 501-6,50 175 304 250 64 GX24-4 332 332
140 R/L 90-2.0D-GX24-4 38,5 40 57 5,01-6,50 175 344 300 80 GX24-4 340 340
e
OTBépTKaA 3aXNMHOIA BUHT
80950.. 70950..
KomnnekTytowue
[nA KaHaBOYHbIX NNACTUH
GX 24-2 114 404
GX 24-3 114 404
GX 24-4 114 404
— 46-52

cuttingtools.ceratizit.com 11159

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema GX
MonoClamp - [lepxaska 4514 TopueBbiX KaHaBoK GX 24
CDX
]
S — ‘
5 II | T
OAL
[T
;I i Je @
%T LH
Ha n306paxeHnax nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.
70904.. 70903..
0603HaueHne H B CW WF DAXN DAXX OAH OAL LH CDX [inakKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm MNACTUH
E25R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 40 45 32 115 45 12 GX 24-2 200 200
E25R/L 0012-2525X-GX24-2 25 25 3 247 45 50 32 115 45 12 GX 24-2 202 202
E25R/L 0016-2525X-GX24-2 25 25 3 247 50 60 32 115 45 16 GX 24-2 204 204
E25R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 60 75 32 115 45 19 GX 24-2 206 206
E25R/L 0019-2525X-GX24-2 25 25 3 247 75 100 32 115 45 19 GX 24-2 208 208
E25R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 100 130 32 115 45 22 GX 24-2 210 210
E25R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 130 180 32 115 45 22 GX 24-2 212 212
E25 R/L 0022-2525X-GX24-2 25 25 3 247 180 300 32 115 45 22 GX 24-2 214 214
E25 R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 40 45 32 115 45 12 GX 24-3 230 230
E25R/L 0012-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 45 50 32 115 45 12 GX 24-3 232 232
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 50 60 32 115 45 20 GX 24-3 234 234
E25 R/L 0020-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 60 75 32 115 45 20 GX 24-3 236 236
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 75 100 32 115 45 22 GX 24-3 238 238
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 100 150 32 115 45 22 GX 24-3 240 240
E25 R/L 0022-2525X-GX24-3 25 25 4+5 242 150 300 32 115 45 22 GX 24-3 242 242
E25 R/L 0020-2525X-GX24-4 25 25 6 232 40 50 32 115 45 20 GX 24-4 260 260
E25 R/L 0022-2525X-GX24-4 25 25 6 232 50 70 32 115 45 22 GX 24-4 262 262
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 70 100 32 115 45 25 GX 24-4 264 264
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 100 150 32 115 45 25 GX 24-4 266 266
E25 R/L 0025-2525X-GX24-4 25 25 6 232 150 300 32 115 45 25 GX 24-4 268 268
s I
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[InA KaHaBOYHbIX NIACTUH
GX 24-2 T15-1P 128 M5x18 865
GX 24-3 T15-1P 128 Mb5x18 865
GX24-4 T15-1P 128 M5x18 865
— 46-52
11160 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema TX

[nactuHa TX anda otpesku 1 06paboTkn KaHaBOK

A [InA kaHaBoK rny6uHoi 1o 5,0 M
A [InA KaHaBOK WnpuHot 1,99-2,79 MM

)
D.“ EH} CWX500 CWX500

100.035
RE
3] r
PSIR 7° ‘
IK 13.2+0-06 |
Ha n3o06paxeHnax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCMONHEHNE Jles. MNpas.

73302.. 73301..

0603HaueHne CW .0 RE  PSIR [1nA nepxaBok

mm  mm
TXR/L0518.001 199 01 5°  R/L207../780..1 204 204
TXR/L0521.00.2 2,29 0,1 5°  R/L207.../780...2 206 206
TXR/L0526.00.2 279 0,1 5°  R/L207../780...2 208 208
P ® )
M ) )
K ° °
N ) )
S ) )
H o o
— V. Hactp. 103
[nybuHa KaHaBKK

CnnolwHor matepuan Tpy6a

D <50 mm: TonwmHa cTeHkn B =~ 5 mm
maxc. 10 Mm D =50 Mm: ToNWMHA CTEHKM B = ~ 4 Mm
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 66-68

cuttingtools.ceratizit.com 11161



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3Ki 1 06paboTKKM KaHaBOK
Cuctema TX

[nactuHa TX ana 06paboTku KaHaBOK Noj CTOMOPHbIE KOJbLa

A [lnAa kaHaBoK Noa cTonopHbie konbla no DIN 471/472

gﬁ CWX500

RE ©
= i %
O 4
é S2 H13 (DIN 472)
l+— S2 H13 (DIN 471)
Heﬁrpanbnoe ucnonHexue
73 300 ...
0O603HaueHue S; CW,e RE RA a..p [nApepxasok
mm mm mm ° mm
TX N 0050.00.1 050 057 005 1 0,07 R/L.. 1 204
TX N 0060.00.1 060 067 005 1 0,07 R/L.. 1 206
TX N 0070.00.1 070 077 005 1 0,08 R/L.. 1 208
TX N 0080.00.1 080 087 005 1 0,08 R/L.. 1 210
TX N 0090.00.1 090 097 005 1 0,08 R/L.. 1 212
TX N 0100.00.1 1,00 1,07 010 1 0,09 R/L.. 1 214
TX N 0110.00.1 110 124 010 3 015 R/L.. 1 216
TX N 0130.00.1 1,30 1,44 010 3 0,15 R/L.. 1 218
TX N 0160.00.1 160 174 010 3 0,20 R/L.. 1 220
TX N 0185.00.1 1,85 1,99 010 3 0,20 R/L.. 1 222
TX N 0215.00.2 215 229 010 3 0,20 R/L...2 224
TX N 0265.00.2 265 279 010 3 0,20 R/L...2 226
TX N 0315.00.3 315 329 010 3 0,20 R/L...3 228
TX N 0415.00.4 415 429 010 3 0,20 R/L.. .4 230
TX N 0515.00.4 515 529 010 3 0,20 R/L.. .4 232
P °
M °
K °
N °
S °
H o
— vV Hactp. 103
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaa obpaboTka
- 70 - 66-69

11162 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYMeEHTHI 1A 0TPE3Ki 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema TX
[nactuHa TX and obpaboTku paananbHbiX KAHABOK, A1 MPOPe3KKn noa yriom
A [lonHopaauycHele, Ana 06padoTkM KaHaBoK wupnHoi 0,5-5,0 MM
i
Em CWX500
CRE
-
O
HeﬁlpaﬂhHUe ncnonHeHne
73304 ...
O6o3Hauenne  CRE CW..os PDPT [inA nepxasok
mm mm mm
TXNO0002.051 025 05 0,20 R/L.. 1 212
TXNO0005101 050 1,0 035 R/L.. 1 214
TX N 0006.12.1 060 12 040 R/L.. 1 216
TX N 0008.16.1 080 16 055 R/L.. 1 218
TXN0010.20.2 1,00 20 0,70 R/L...2 204
TXNO0012.25.2 1,25 25 085 R/L...2 220
TXNO0015.30.3 1,50 30 1,00 R/L...3 206
TXNO0020.404 200 40 1,20 R/L.. 4 208
TXN0025.50.4 250 50 1,50 R/L.. .4 210
P °
M °
K °
N °
S °
H )
— V. Hactp. 103
BHyTpeHHAA obpaboTka HapyxHaa obpaboTka
- 70 — 66-69

cuttingtools.ceratizit.com

11163

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema TX

[nactuHa TX ANna TOHKOro ToueHua n npogunbHon 06paboTku

—
E:{} CWX500

10%0.035
& RE
5 -
< 7° R7
o RE
IK 13.2+0.06 |
Heﬁlpanbune ncnonHeHne
73 303 ...
0603HaueHue CW.os RE RA [nsa nepxaBok
mm mm °

TX N 0150.02.1 1,5 0,2 3 R/L207../738.../660..1 204
TX N 0200.02.1 2,0 0,2 3 R/L207../738.../660...1 206
TX N 0200.04.1 2,0 04 3 R/L207../738.../660..1 208
TX N 0300.06.2 3,0 0,6 3 R/L207../738.../660...2 212
TX N 0300.08.2 3,0 0,8 3 R/L207../738.../660...2 214
TX N 0300.02.2 3,0 0,2 3 R/L207../738.../660...2 210
TX N 0400.02.3 40 0,2 3 R/L207../738.../660...3 216
TX N 0400.12.3 40 1,2 3 R/L207../738.../660...3 220
TX N 0400.08.3 40 0,8 3 R/L207../738.../660...3 218

P °

M °

K °

N ()

S °

H ¢}

— v Hactp. 103
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 70 — 66-68

11164 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

HCTPYMEHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema TX
[nactuHa TX ana obpaboTkm TOpLEBLIX KAHABOK
A [InA KaHaBoK rny6uHoin 1o 3,5 Mm
A [InA kaHaBoK WwupuHoii 1,5-5,0 mm
A HapyHblit anam. 06padoTkmn D, = 20 Mm
CWX500 CWX500
Q
=
DAXN
Ha n3o06paxeHnAx noKa3aHo NPaBOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE Jles. Mpas.
73306.. 73305..
0603HaueHue Ccw W1 CDX a DAXN RE  [lnapepxasok
mm mm mm mm mm mm
TXR/L 2015.2.2 1,5 27 20 02 20 0,2 R/L207...2 204 204
TXR/L 3020.2.2 2,0 27 30 02 30 0,2 R/L207...2 206 206
TXR/L 3030.2.3 3,0 37 30 02 30 0,2 R/L207...3 208 208
TXR/L 3040.2.4 40 43 35 02 30 0,2 R/L207...4 210 210
TXR/L 3050.2.4 50 53 35 02 30 0,2 R/L207...4 212 212
P ) )
M ° °
K ° °
N ) °
S ° °
H o ¢}
— V. Hactp. 103
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka
- 66

cuttingtools.ceratizit.com

11165

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaBka ana paananbHblX/Topuesbix KaHaBok TX 0° rnybuHou 4o 6 Mm

A [InA 06pa6oTkn paananbHblX M TOPLEBLIX KAHABOK
A [InA kaHaBoK wupuHoii 0,5-6,3 Mm

/N
: I
l,
OAL
CDX
L

Ha n3obpaxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.

73501... 73500...

0603HaueHne H B..o1 OAL I, CDX [InA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm nNacTuH

R/L 20712121 12 12 100 24 4 TXR/N/L..1 112 112
R/L 207.1616.1 16 16 125 22 4 TXR/N/L..1 116 116
R/L 207.2020.1 20 20 125 21 4 TXR/N/L..1 120 120
R/L 207.2525.1 25 25 150 4 TXR/N/L..1 125 125
R/L 207.3232.1 32 32 170 4 TXR/N/L..1 132 132
R/L 207.1212.2 12 12 100 24 6 TXR/N/L...2 212 212
R/L 207.1616.2 16 16 125 22 6 TXR/N/L...2 216 216
R/L 207.2020.2 20 20 125 21 6 TXR/N/L...2 220 220
R/L 207.2525.2 25 25 150 6 TXR/N/L...2 225 225
R/L 207.3232.2 32 32 170 6 TXR/N/L...2 232 232
R/L 207.1212.3 12 12 100 24 6 TXR/N/L...3 312 312
R/L 207.1616.3 16 16 125 22 6 TXR/N/L...3 316 316
R/L 207.2020.3 20 20 125 21 6 TXR/N/L...3 320 320
R/L 207.2525.3 25 25 150 6 TXR/N/L...3 325 325
R/L 207.3232.3 32 32 170 6 TXR/N/L...3 332 332
R/L 207.1616.4 16 16 125 22 6 TXR/N/L...4 416 416
R/L 207.2020.4 20 20 125 21 6 TXR/N/L...4 420 420
R/L 207.2525.4 25 25 150 6 TXR/N/L...4 425 425
R/L 207.3232.4 32 32 170 6 TXR/N/L ...4 432 432

LLlecTurpanHblit MpaBblit npuxsat JleBblit npuxsat 3aXNMHOI BUHT Hanpasnaiowuit
KoY wrngt
70950.. 73950.. 73950.. 73950 ... 73950 ...
KomnnekTyiowue
InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L..1 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..1 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...4 SW3 176 022 M6x20 028 04x18 030
- 61-65

11166 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaBka and pagnasnbHblx KaHaBsok TX 0° rny6uHoin oo 8 Mm

A [InAa oTpeskin n 06paboTki KaHaBoK
A [InA KaHaBoK WupuHoii 1,9-6,3 Mm

/N
o 5 <
|2
OAL
CDX
5 o

Ha n306paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE

Jles. Mpas.

73503.. 73502..

0603HaueHne H B.oir OAL |, CDX [1nA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm nNacTuH

R/L 780.2020.2 20 20 125 24 8 TXR/N/L...2 120 120
R/L 780.2525.2 25 25 150 8 TXR/N/L...2 125 125
R/L 780.3232.2 32 32 170 8 TXR/N/L...2 132 132
R/L 780.2020.3 20 20 125 24 8 TXR/N/L...3 220 220
R/L 780.2525.3 25 25 150 8 TXR/N/L...3 225 225
R/L 780.3232.3 32 32 170 8 TXR/N/L...3 232 232
R/L 780.2020.4 20 20 125 24 8 TXR/N/L...4 320 320
R/L 780.2525.4 25 25 150 8 TXR/N/L...4 325 325
R/L 780.3232.4 32 32 170 8 TXR/N/L...4 332 332

LlecTurparHbiit MpaBblit npuxsat JleBblid npuxsat 3aXNMHOI BUHT Hanpasnsiowuit
KoY wngt
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnekTyiowme
InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L .2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 022 M6x20 028 0 4x18 030
- 61-63

cuttingtools.ceratizit.com 11|67



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaBka and paguasnbHblix KaHasok TX 90° rnybuHou no 6 mm

A [InA 06pa6oTkn paamanbHbix KaHaBOK
A [InA kaHaBoK wupuHoii 0,5-6,3 Mm

LH

s | o}

OAL

Ha n3obpaxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.

73505.. 73504..

0O603HaueHune H B.or OAL LH WF..,; CDX [11A KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm  mm nnacTux

R/L 738.2020.1 20 20 150 20 27 4 TXR/N/L..1 120 120
R/L 738.2525.1 25 25 150 32 4 TXR/N/L..1 125 125
R/L 738.2020.2 20 20 150 20 27 6 TXR/N/L .2 220 220
R/L 738.2525.2 25 25 150 32 6 TXR/N/L .2 225 225
R/L 738.2020.3 20 20 150 20 27 6 TXR/N/L..3 320 320
R/L 738.2525.3 25 25 150 32 6 TXR/N/L .3 325 325
R/L 738.2020.4 20 20 150 20 27 6 TXR/N/L .4 420 420
R/L 738.2525.4 25 25 150 32 6 TXR/N/L .4 425 425

f e _Ja - —

LLlecTurpanHblit Mpaselit npuxsart Jlesblit npuxsar 3aXNMHOI BUHT Hanpasnatownit
KoY Wt
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnexkTyiowme
nﬂﬁ KaHaBOYHbIX NNacTuUH
TXR/N/L..1 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..A SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 024 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 024 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 020 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 026 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 022 M6x20 028 04x18 030
- 62-64

11168 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - [lepxaska TX 45°

A [lnAa 06paboTki KaHaBOK

A [InA KaHaBoK WupuHoii 1,9-6,3 Mm

=

ZK

<)

22

7|

OAL

Ha n3obpaxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
73507 ... 73506 ...
0O603HaueHune H B..os OAL WF LH [lnaKaHaBouHbIX
mm mm mm mm mm nNNacTuH
R/L 618.2020.2 20 20 125 215 30 TXR/N/L..2 120 120
R/L 618.2525.2 25 25 150 26,5 TXR/N/L .2 125 125
R/L 618.3232.2 32 32 170 335 TXR/N/L .2 132 132
R/L 618.2020.3 20 20 125 215 30 TXR/N/L..3 220 220
R/L 618.2525.3 25 25 150 26,5 TXR/N/L..3 225 225
R/L 618.3232.3 32 32 170 33,5 TXR/N/L..3 232 232
R/L 618.2020.4 20 20 125 215 30 TXR/N/L..4 320 320
R/L 618.2525.4 25 25 150 26,5 TXR/N/L..4 325 325
R/L 618.3232.4 32 32 170 33,5 TXR/N/L .4 332 332
LLlecTurpanHblit Mpaselit npuxsart Jlesblit npuxsar 3aXNMHOI BUHT Hanpasnatownit
KoY wngt
70950.. 73950.. 73950... 73950 ... 73950 ...
KomnnexkTyiowme
nﬂﬁ KaHaBOYHbIX MNaCcTUH
TXR/N/L...2 SW3 176 001 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...2 SW3 176 005 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L..3 SW3 176 001 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L...3 SW3 176 005 M6x20 028 0 4x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 007 M6x20 028 04x18 030
TXR/N/L ...4 SW3 176 002 M6x20 028 0 4x18 030
- 62+63
cuttingtools.ceratizit.com 11169

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TX

MonoClamp - PacTouHas aepxaska ana paauanbHblX KaHaBok TX

A [InA BHyTPEHHel 06paboTKN paananbHbiX KaHaBOK
A [InA kaHaBoK wupuHoii 0,5-6,3 Mm

ﬂ_& ), DMIN
IS
LH
OAL
>< —
[m)
ol —— = A~ —t
J /.
" DCONMS

Ha n3obpaxeHnsax nokasaHo npaBocTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.

73511... 73510..

0O603HaueHune DCONMS ;; DMIN OAL LH CDX [inf KaHaBouHbIX

mm mm mm mm mm nNacTuH
R/L 660.0025.1 25 46 170 20 2 TXR/N/L..1 125 125
R/L 660.0032.1 32 46 200 20 2 TXR/N/L..1 132 132
R/L 660.0040.1 40 46 250 2 TXR/N/L..1 140 140
R/L 660.0025.2 25 46 170 20 2  TXR/N/L..2 225 225
R/L 660.0032.2 32 46 200 20 2 TXR/N/L..2 232 232
R/L 660.0040.2 40 46 250 2  TXR/N/L..2 240 240
R/L 660.0025.3 25 46 170 20 2  TXR/N/L..3 325 325
R/L 660.0032.3 32 46 200 20 2  TXR/N/L..3 332 332
R/L 660.0040.3 40 46 250 2  TXR/N/L..3 340 340
R/L 660.0025.4 25 46 170 20 2  TXR/N/L..4 425 425
R/L 660.0032.4 32 46 200 20 2  TXR/N/L..4 432 432
R/L 660.0040.4 40 46 250 2  TXR/N/L..4 440 440
IlnameTp OTBEPCTUA,,,,. B MM 46 50 60 80 100 ILIGELEL AN
NNacTuH
2 3 4 45 5 TXR/N/L .1
2 3 4 45 5 TXR/N/L .2
CDX,axc. B MM N
2 3 4 4,5 5 TXR/N/L..3
2 3 4 4.5 5 TXR/N/L..4
:,’ . " Vaisar -l
Mpuxnm LecTurpanHblit BaXNMHOIA BUHT
KoY
73950... 70950 ... 73950 ...
KomnnekTyiowme
InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TXR/N/L..1 011 SW3 176 M6x30 009
TXR/N/L...2 011  SW3 176 M6x30 009
TXR/N/L...3 011 SW3 176 M6x30 009
TXR/N/L ...4 011  SW3 176  M6x30 009
- 62-64

1170 cuttingtools.ceratizit.com



VIHCTPYMEHTbI ANA 0TPE3KM 1 06paboTKM KaHaBOK
CERATIZIT \ Performance Cuetena LX

[MnactuHa LX

A [InA KaHaBOK WMpuHO 8 1 10 MM
A (Q6pa6oTKa TopueBbix kaHaBok o1 @ 500 Mm
A BHyTpeHHAs o6paboTka KaHaBoK 1 ToueHue o1 @ 200 Mm

E& % B‘Eﬂ M2 M2 M2
i CTCP325 CTCP335 CTP1340

F M R
~ ~
e & +015mm __ 'NSL ©oclo] [ole]x] |o]e]]
60
Il
IR
RE
70337.. 70337.. 70337..
0603HaueHne INSL CW 908 RE /.01 PDPT Ona
mm mm mm mm [AepXaBok
LXE 8.00N0.80-M2 19 8 0,8 5 E32N.-LX 928 578 682
LXE 10.00N0.80-M2 19 10 0,8 5 E32N.-LX 932 582 678
P ) ) )
M o o )
K ° ° )
N o
S o) )
H
=V Hactp. 102
— PexkomeHgauny no npumeHeHuto Ha ctp. 109
BHyTpeHHAaa 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka
= 13 = 3 - 74

cuttingtools.ceratizit.com 1|71

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 11 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema LX

[nactuHa LX ana obpaboTtku paananbHbIX KAHABOK

A [InA KaHaBOK LUMPUHOIA 8 MM
A (Q6pa6oTKa TopueBbix kaHaBok o1 @ 500 Mm
A BHyTpeHHAs o6paboTka KaHaBoK 1 ToueHue o1 @ 200 Mm

D\ % B‘@I’H E% -M3 -M3 -M3

CTCP325 CTCP335 CTP1340
F M R
e & e 015 mm NS [e[c]=] [ofe]Z] [ofe]]

4 £ 4

70337.. 70337.. 70337..

0603HaueHne INSL CW .00s CRE  PDPT [lnAa nepxasok

mm  mm mm  mm
LXR 4.00N-M3 19 8 4 5 E32N.-LX 908 518 618
P ) ) )
M o o )
K ° ° °
N (e}
S o) )
H
- v Hactp. 102
— PexkomeHgauny no npumeHeHuto Ha ctp. 109
BHyTpeHHaa obpaboTka HapyxHasa obpa6oTka
- 73 - 73 - 74
11|72

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema LX

ModularClamp MSS - Moaynb LX ana topuesbix 1 paanasbHbiX KAHABOK

A [InA KaHaBOK WMpuHO 8 1 10 MM
A (Q6pa6oTKa TopueBbix kaHaBok o1 @ 500 Mm
A BHyTpeHHAs o6paboTka KaHaBoK 1 ToueHue 0T @ 200 Mm

CDX
—

==
I|w

2 () :

LF

[T
= =
SR =) m——

HeﬁTpaanoe UCnonHexne

70835 ...
0603HaueHne Ccw WF LF HF H  CDX(1) CDX(2) CDX(3) [1nAa KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm NacTuH
E32 N 25-LX 8/10 34 271 32 44 25 19 14 LX.. 032
E32 N 32-LX 8/10 34 37 32 44 32 26 21 LX.. 132
E32 N 45-LX 8/10 34 47 32 44 45 39 34 LX.. 232
06paboTka paanabHbix KaHaBoK (00paboTka TOpLEBbIX KaHaBOK D,,>500mm  QO6pabotka BHyTpeHHUX KaHasok D . >200 mm
COX(2) 7 Z
7 . - |
—_t M (=]
ﬁ 7
e I
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950... 70950...
KomnnekTytowme
IIna KaHaBOYHbIX NNACTUH
LX.. T20 114 M4x18 204
- 71472 — 93-95
cuttingtools.ceratizit.com 11173

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema LX

MonoClamp - OtpesHoe nessue LX

KomnnekT noctaBku:

OTDGSHOB 1e3BM1E C 3AXXUMHBIM BUHTOM 1 OTBepTKOVI

0603HaueHue H B OAL CW CDX [na KkaHaBOo4HbIX
mm mm mm mm mm nNacTuH

XLCEN 4608-LX 46 6,8 250 8/10 80 LX..
KomnnekTyiowme

[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH

LX..

T20

70833 ...

108

S R

OtBépTKa 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
114 M4x18 204

- 71472 - 99+100 - In.16

11174

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPEe3KI 1 06paboTKKM KaHaBOK
Cuctema AX

KaHaBouHaa nnactuHa AX

A (QueHb XOpOLLWIA KOHTPONb CTPYXXK00Opa3oBaHna
A MuHmanbHbii anametp 06pa6otkm DAXN COOTBETCTBYET HAPYXKHOMY ANAMETPY KaHaBKu

I

-F50
CTP1340

F M R DRAGONSKIN
e &
= /
(&)
20\ RE /
70 327 ...
0603HaueHne IH  INSL CW..00, RE..q0s CDX DAXN [lnamepxaBok
mm  mm mm mm mm
AX 05 E3.00 N 0.30 N 24 3 0,3 5 10  E.R/L..-AX05 005
AX 10 E3.00 N 0.30 N 34 3 03 10 20 E.R/L.-AX10 010
AX 15 E3.00 N 0.30 N 44 3 03 15 30 E.R/L.-AX15 015
P )
M ®
K )
N )
S °
H
— v Hactp. 102
— PekomeHaauun no npuMeHeHnto Ha ctp. 110
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHasa obpaboTka

NS

- 76 - 77 - 78

cuttingtools.ceratizit.com

11175

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Ku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema AX

ModularClamp MSS - Moaynb AX ana TopueBblX KaHaBOK

A Jlna oépaéon(m TOPUEBbIX KAHABOK N TOUYEHUNA

CDX

HF
(@)

CW
WF

Ha n306paxeHnax noKasaHo npaBoCTOPOHHEE UCMONHEHME

Jles. Mpas.

70827.. 70828..

0603HaueHne HF CW WF LF H DAXN CDX [nAaKaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm nNacTuH

E16 R/L 05-AX 05 16 3 25 240 205 10 5 AX05 016 016
E20 R/L 05-AX 05 20 3 31 280 250 10 5 AX05 020 020
E25R/L 05-AX05 25 3 46 275 300 10 5 AX05 025 025
E20 R/L 10-AX10 20 3 31 330 250 20 10 AX10 120 120
E25 R/L10-AX10 25 3 46 325 300 20 10 AX10 125 125
E20 R/L 15-AX 15 20 3 31 440 250 30 15 AX15 220 220
E25 R/L 15-AX15 25 3 46 435 300 30 15 AX15 225 225
- s
OtBépTKa BaXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[na apTukyna
70827016 /70828 016 T15 113 M3,5x12,5 441
70827020/ 70 828 020 T15 113  M4x14 403
70827025/ 70828 025 T20 114 M5x18 404
70827120/ 70828 120 T15 113  M4x14 403
70827125/ 70828 125 T20 114 M5x18 404
70827220/ 70828 220 T15 113  M4x14 403
70827225/ 70828 225 T20 114 M5x18 404
- 75 - 93-95 - 96

11176 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTBI And 0Tpe3Kun 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema AX

MonoClamp - [lepxaBka and Topuesbix kaHaBok AX 0° rnybuon ao 15 Mm

CDX

OAH
H

Vi

Ccw
| WF

"

Ha n3obpaxeHunax nokasaHo NnpaBoCcTOPOHHEE UCMOHEHNE

Jles. Mpas.
70823.. 70824..
0603HaueHue H B OAL LH OAH CDX CW WF DAXN [nAa KaHaBOYHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH
E20 R/L 0005-2020-AX05 20 20 140 28 25 5 3 187 10 AX05 02000 02000
E20 R/L 0010-2020-AX10 20 20 140 38 25 10 3 187 20 AX10 12000 12000
E20 R/L 0015-2020-AX15 20 20 140 49 25 15 3 187 30 AX15 22000 22000
E25 R/L 0005-2525-AX05 25 25 160 28 30 5 3 237 10 AX05 02500 02500
E25R/L 0010-2525-AX10 25 25 160 38 30 10 3 237 20 AX10 12500 12500
E25R/L 0015-2525-AX15 25 25 160 49 30 15 3 237 30 AX15 22500 22500
- =g
OtBEpTKA 3aXMMHOW BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
70824 02000/ 70 823 02000 T20 106 M>5x18 404
70824 12000/ 70 823 12000 T20 106 M>5x18 404
70 824 22000/ 70 823 22000 T20 106 M5x18 404
70824 02500/ 70 823 02500 T20 106 M>5x18 404
70824 12500/ 70 823 12500 T20 106 M>5x18 404
70824 22500/ 70 823 22500 T20 106 M>5x18 404
- 75
cuttingtools.ceratizit.com 1|77

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTBI And 0Tpe3Kun 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema AX

MonoClamp - [lepxaBka and Topuesbix kaHaBok AX 90° rnybuHoin 0o 15 mm

/

OAH

d

i
/

LH

OAL

7

WF
CDX

©

4 Cw

v

Ha n3obpaxeHunax nokasaHo NnpaBoCcTOPOHHEE UCMOHEHNE

0603HaueHne

E20 R/L 9005-2020-AX 05
E20 R/L 9010-2020-AX 10
E20 R/L 9015-2020-AX 15

E25 R/L 9005-2525-AX 05
E25 R/L 9010-2525-AX 10
E25 R/L 9015-2525-AX 15

KomnnekTyiowme

[na apTukyna
7082502000/ 70 826 02000
7082512000/ 70 826 12000
7082522000/ 70 826 22000
7082502500/ 70 826 02500
7082512500/ 70 826 12500
7082522500/ 70 826 22500

WF
mm
28
38
49

33
43
49

OAL
mm
110
110
110

140
110
140

CDX DAXN CW
mm mm mm
5 10 3
10 20 3
15 30 3
5 10 3
10 20 3
15 30 3

T15
T20
T20
T15
T20
T20

- -

OtBEpTKA

80950...

105
106
106
105
106
106

Jles.

70 825 ...

02000
12000
22000

02500
12500
22500

Md4x14
M5x18
M5x18
M4x14
M5x18
M5x18

Mpas.
70 826 ...

02000
12000
22000

02500
12500
22500

«=

3aXNUMHOW BUHT

70950 ...

403
404
404
403
404
404

- 75

11178

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKu 1 06paboTkn KaHaBOK

Cuctema TC
o
PesbboBas nnactiHa TC nonHoro npotuna — HapyxHaa pesbba 60
H%% -27P
. +0,02 mm INSL CTPP520 CTPP535 H216T
F oM R @ s Jobs
e & 3 PDPT i ‘
[ I L LN T =
Sy PN s
- TR
N [l
=
@)
a
70357.. 70357.. 70357..
0603HaueHne Pasamep TP INSL PDPT PDX CRE  [inAaepxaBok
mm mm mm mm mm
TC16-1E0.51SO TC161.. 050 16 032 105 0,06 E.R/LTC16-1 010 110 610
TC16-1E0.751SO TC16-1.. 0,75 16 048 1,05 0,09 E..R/LTC 16-1 012 112 612
TC16-1E1.01SO TC16-1.. 1,00 16 064 105 012 E..R/LTC 16-1 014 114 614
TC16-1E1.251SO TC16-1.. 1,25 16 0,80 1,05 0,15 E..R/LTC 16-1 016 116 616
TC16-1E15ISO TC161.. 150 16 095 105 018 E.R/LTC16-1 018 118 618
TC16-2E1.751SO TC162.. 175 16 110 215 0,22 E.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2E2.01SO TC16-2.. 2,00 16 1,26 215 0,25 E.R/L/NTC16-2 032 132 632
TC16-2E2.51SO TC16-2.. 2,50 16 1,58 215 0,32 E.R/L/NTC16-2 034 134 634
TC16-2E3.01SO TC162.. 300 16 1,89 215 0,38 E.R/L/NTC16-2 036 136 636
TC16-3E3.5I1SO TC16-3.. 350 16 221 310 044 E25NTC 16-3 050 150
TC16-3E4.01SO TC16-3.. 400 16 253 310 0,50 E25NTC 16-3 052 152
TC16-3E5.01SO TC16-3.. 500 16 3,16 3,10 0,63 E25NTC 16-3 056 156
P ) )
M ° °
K ) ° °
N °
S o °
H o
= VHactp. 102
— PexkomeHaauuy no npumeHernto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAaa 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka

cuttingtools.ceratizit.com

F ~

- 84

- 85

11179

1



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYMeHTBI iNA 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema TC
o
Pe3bboBad nnactuHa TC nonHoro npounia — BHYTPEHHAA pe3bba 60
M -27P
N 10,02 mm INSL CTPP535 CTPP520 H216T
F M R @ 5. |60 DRrAGONSKIN [N DRAGONSKIN
e & 3 PDPT P/\& \_‘_‘JO
a ‘ - .
v I hY! %
- TR
< ||
@)
a
70358.. 70358.. 70358..
0603HaueHne Pasmep TP INSL PDPT PDX CRE [1na nepxaBok
mm mm mm mm mm
TC16-111.01SO TC16-1.. 1,00 16 059 105 0,06 132R/LTC16-1 114 014 614
TC16-111.251SO TC16-1.. 1,25 16 0,74 105 0,07 132R/LTC16-1 016
TC 16-111.51SO TC16-1.. 150 16 0,89 1,05 0,09 I32R/LTC16-1 118 018 618
TC16-211.751SO0 TC162.. 175 16 102 215 011 132R/LTC16-2 030
TC16-212.01SO TC162.. 200 16 117 215 013 132R/LTC16-2 132 032 632
TC16-213.01SO TC162.. 300 16 176 215 019 132R/LTC16-2 136 036 636
P ) )
M ) )
K ° ° °
N [}
S ) o
H )
— Vg Hactp. 102
— PexkomeHpaaumy no npumeHeHnto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAaa 0bpaboTka HapyxHasa obpa6oTka

& -

- 86

11180

- 87

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema TC
o
Pe3bboBaa nnactuHa TC HenonHoro npodguna 60
{W -27P
= 10,02 mm INSL CTPP535 CTPP520 H216T
F M R a0 Joo
e e A PDPT ‘
[m) ‘ T —
it PN & -
_ = & [a]
. Blaslid >
=
@)
a
70355.. 70355.. 70355..
0603HaueHne Paamep TP INSL PDPT PDX CRE [InAa pepxaBok
mm mm mm mm mm
TC16-1 EIA60 TC161.. 05-15 16 1,27 1,05 003 E/Il.R/LTC16-1 110 010 610
TC 16-2 EI G 60 TC16-2.. 1,75-30 16 249 215 0111 E/Il.R/L/NTC16-2 130 030 630
TC16-2EIAG60 TC16-2.. 05-30 16 257 215 0,03 E/L.R/L/NTC16-2 132 032 632
TC 16-3 EIN 60 TC16-3.. 35-50 16 411 310 022 E/I.NTC16-3 150 050 650
p ) )
M ° °
K ° ° °
N )
S ) )
H )
— Vg Hactp. 102
— PexkomeHaauy no npumeHernto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAaa 0bpaboTka HapyxHasa obpa6oTka

&~ P 7

- 86

cuttingtools.ceratizit.com

- 87

- 84

- 85

11181

1



CERATIZIT \ Performance

WHCTPYMeHTbI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

Cuctema TC
o
Pe3bboBaa nnactuHa TC nonHoro npoguna 55
{W -27P
N 0,02 mm INSL CTPP520 CTPP535 H216T
F M R @ %l 559 DRAGONSKIN DRAGONSKIN
~ ~
€ & a PDPT ‘ e O = =
= PN g e
= 10 A 2
| TPITPI: a
=
@)
a
70359.. 70359.. 70359..
06o03HaueHue Paavep TPl INSL PDPT PDX CRE  [lnAa pepxaBok
/" mm mm mm mm
TC16-1EI28W  TC16-1.. 28 16 060 1,05 012 E/Il.R/LTC16-1 010 110
TC16-1EI20W  TC16-1.. 20 16 0,84 1,05 017 E/IL.R/LTC16-1 016
TC16-1 EI19W TC16-1.. 19 16 088 1,05 017 E/IL.R/LTC16-1 018 118 618
TC16-1EI16 W TC16-1.. 16 16 1,056 1,05 021 E/L.R/LTC16-1 022
TC16-2EI14W  TC16-2.. 14 16 1,20 215 0,23 E/I.R/L/NTC16-2 030 130 630
TC16-2EI12W  TC16-2.. 12 16 140 215 0,27 E/I.R/L/NTC16-2 132
TC16-2EI11W  TC16-2.. 11 16 153 215 0,30 E/I.R/L/NTC16-2 034 134 634
P ° )
M ° °
K ° ° °
N )
S o) °
H )
= VHactp. 102
— PexkomeHaauuy no npumeHeHnto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAA 06paboTka HapyxHaa obpaboTka

&~ P 7

- 86

11182

- 87

- 84

- 85

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPEe3Ki 1 06paboTKM KaHaBOK

Cuctema TC
o
Pe3bboBad nnactuHa TC HenonHoro npoguna 55
{Wi 10,02 mm INSL CTPP535 CTPP520
F M R @ LA
e & o AV
a PDPT ! .
v e (Y| % .
_ =i g S
TPITPI: a
o ket TPITPI
@)
a
70356... 70356..
06o3HaueHne Pagmep TPl INSL PDPT PDX CRE  [lnAnepxaBok
/" mm mm mm mm
TC 16-1 EI A 55 TC16-1.. 28-16 16 1,39 1,05 012 E/I.R/LTC16-1 110 010
TC16-2EIAG55 TC16-2.. 28-8 16 291 215 012 E/I.R/L/NTC16-2 132 032
TC 16-2 EI G 55 TC16-2.. 14-8 16 2,78 215 0,23 E/I.R/L/NTC16-2 130 030
TC 16-3 EIN 55 TC16-3.. 7-5 16 434 310 046 E/L.NTC16-3 150 050
p ) )
M ° °
K ° °
N
S ) o
H )
=V Hactp. 102
— PexkomeHaauy no npumeHernto Ha ctp. 111
BHyTpeHHAaa 0bpaboTka HapyxHasa obpa6oTka

&~ P 7

- 86

cuttingtools.ceratizit.com

- 87

- 84

-

85

11183

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC

ModularClamp MSS - Moayns TC ana Hape3aHuA Hapy)XHOW Pe3bobl

GOO\I\ /V\\‘

H
HF
O

s e

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCMOHEHNE

0603HaueHne TP TPI WF HF LF H CODX CDX [inakaHaBOYHbIX

HeiiTpansHoe enonHeHie Mpas.

70872.. T70872..

mm /" mm mm mm mm mm mm NNACTUH
E20R/LTC16-1 05-15 28-16 3,45 13 20 24 60 8 TC16-1 ... 020
E20 N TC 16-2 1,75-3,0 14-8 220 13 20 24 12 TC16-2... 220
E25R/LTC16-1 05-15 28-16 520 13 25 30 75 8 TC16-1 ... 025
E25R/LTC16-2 1,75-30 14-8 410 13 25 30 75 10 TC16-2... 225
E25N TC 16-3 35-50 7-5 310 13 25 30 12 TC16-3... 425
7}
*/
- 79-83 — 93-95 - 96

11184 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC

MonoClamp - [lepxaska TC - HapyHaA pe3sba

coot

Bl =
/ OAL
V. I A
LH

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
70883.. 70882..
0603HaueHue TP TPI H B OAL LH OAH WF CODX [1na KaHaBOYHbIX
mm 1/ mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH
E12R/L00-1212TC16 0,5-328-8 12 12 150 20 145 M1 30 TC16-1/2.. 012 012
B, W
OtBépTKa 3aXNMHOI BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTtyiowme
[InA KaHaBOYHbIX NNACTUH
TC16-1/2.. T15 113 M4x11 442
5
b
- 79-83
cuttingtools.ceratizit.com 11185

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema TC
ModularClamp MSS - Moaynb TC ana Hape3aHua BHYyTPeHHEN pe3b0bl
B CDX
©
\_ O T
TTWE
DMIN
Q=T
Jles. HeiiTparbHoe enonHesie Mpas.
70887.. 70887.. 70887..
0603HaueHne TP TPI LB WF H DMIN CDX [ina KaHaBOYHbIX
mm /" mm mm mm mm mm NNACTUH
132 R/L TC 16-1 05-15 28-16 62 52 322 40 7 TC16-1 ... 132 032
132 R/L TC 16-2 1,75-30 14-8 62 41 322 40 7 TC16-2... 332 232
132N TC 16-3 3,5-5,0 7-5 62 31 322 40 7 TC16-3... 432

&

-

- 79-83 - 97

11186 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0Tpe3Kun 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema TC

MonoClamp - PactouHas aepxaska TC - BHyTpeHHAA pe3bba

DMIN
WE

o>— /
) H
(@]
LDRED
OAL

DCONMS

Ha n3obpaxeHunax nokasaHo NnpaBoCcTOPOHHEE UCMOHEHNE

0603HaueHne

116 R/L 90-2D TC16
120 R/L 90-2D TC16
125 R/L 90-2D TC16

KomnnekTtyiowme

[na apTukyna
70857016/ 70 856 016
70857 020/ 70 856 020
70857 025/ 70 856 025

WF
mm
14,0
17,5
22,0

DCONMS
mm
20
25
32

H
mm
18
23
30

OAL
mm
180

250

LDRED CDX DMIN [1na KaHaBOYHbIX

mm

mm mm nNacTuH
4 20  TC16-1/2.
5 25 TC16-..
6 32 TC16-..

T15
T20
T25

Jles.

70 857 ...

016
020
025

- -

OtBépTKa

80950...

113 M4x14
114 Mb5x18
115 M6x20

Mpas.
70 856 ...

016
020
025

«=

3aXMMHOW BUHT

70950 ...

403

405

- 79-83

cuttingtools.ceratizit.com

1

11187



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHABOK
Cuctema MaxiClick

MaxiClick - nnactuHa — rnybuHa KaHaBku 5 M

A 5 pexyLnx KpOMOK

st "
Bl e

F M R ..
@ + 0,05 mm CRX @ CDX
)y Q E 3 t
11°

e INSL .
RE a, max %@ pmex
S w

3]
RE &
PSIR
70338 ...
0603HaueHue IH CW RE PSIR INSL &, CDX [na
mm  mm mm mm mm [epKaBoK
MC 05-5-1.00 L 07-F2 L 10 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 250
MC 05-5-1.50 L 07-F2 L 15 01 7° 59,22 5 MCO5R/L 260
MC 05-5-1.00N0.10-F2 N 1,0 0/ 592 05 5 MCO5SR/L 210
MC 05-5-1.50N0.10-F2 N 15 0/ 592 10 5 MCO5SR/L 220
MC 05-5-1.00 R 07-F2 R 10 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 230
MC 05-5-1.50 R 07-F2 R 15 01 7° 59,2 5 MCO5R/L 240
P )
M °
K )
N o
S °
H
o
- v Hactp. 102
— Pexomeraaumun no npumeHeHmnio Ha ctp. 107
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka
- 91

11188 cuttingtools.ceratizit.com



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 1114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Cuctema MaxiClick

MaxiClick - nnactuHa — rnybuHa kaHasku 10 mm

A 4 pexylLne KpOMKi

st "
Bl e

m
=
=)

°H

HE

ZIE

70 339...
0603HaueHue IH CW RE PSIR INSL &,y CDX [na
mm mm mm mm mm [epXaBoK

MC 10-4-1.50 L 07-F2 L 15 01 7° 592 10 MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 07-F2 L 20 01 7° 592 10 MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 07-F2 L 25 01 7° 592 10 MC10R/L 290
MC 10-4-1.50 N 0.10-F2 N 15 01 592 1,0 10 MC10R/L 210
MC 10-4-2.00 N 0.10-F2 N 20 01 592 15 10 MC10R/L 220
MC 10-4-2.50 N 0.10-F2 N 25 01 592 20 10 MC10R/L 230
MC 10-4-1.50 R 07-F2 R 15 01 7° 592 10 MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 07-F2 R 20 01 7° 592 10 MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 07-F2 R 25 01 7° 592 10 MC10R/L 260

P )

M °

K )

N o

S} °

H

o
- v Hactp. 102 11
— PekomeHaauum no npuMeHernto Ha ctp. 107

BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHasa obpaboTka

- 92

cuttingtools.ceratizit.com 11189



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTbI 1NA 0TPEe3Ki 1 06paboTKK KaHaBOK
Cuctema MaxiClick

MaxiClick - nnactuHa — rnybuHa kaHasku 10 mm

A 4 pexylLne KpOMKi
TH
B8t i
u CTP1340
_ INSKIN
o

>
o}

m
=
X
B= =3
O
=

@ +0,05 mm CDX

R\ @tcox
==t

11°
el INSL
PSIR
% R L
=71
(@]
&
PSIR

CW

70 340 ...
0603HaueHue IH CW RE PSIR INSL CDX Ona
mm mm mm mm [epXasoK
MC 10-4-1.50 L 12-F3 L 15 01 12° 592 10 MC10R/L 270
MC 10-4-2.00 L 12-F3 L 20 01 12° 592 10 MC10R/L 280
MC 10-4-2.50 L 12-F3 L 25 01 12° 592 10 MC10R/L 290
MC 10-4-1.50 R 12-F3 R 15 01 12° 592 10 MC10R/L 240
MC 10-4-2.00 R 12-F3 R 20 01 12° 592 10 MC10R/L 250
MC 10-4-2.50 R 12-F3 R 25 01 12° 592 10 MC10R/L 260
P )
M °
K )
N o
S °
H
o
— v Hactp. 102
— PexkomeHzauuy no npumeHeHuto Ha ctp. 107
BHyTpeHHAA 0bpaboTka HapyxHaAa obpaboTka

- 92

11190 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

Cuctema MaxiClick

MaxiClick - [lepxaBka — rnybuHa KaHaBku 5 Mm

5

f1=!

40 |-
T . ‘m\
e
OAL
w LH
S
_QFLMW @

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

0603HaueHne

MC 05 R/L -1010K
MC 05 R/L -1212K
MC 05 R/L -1616K
MC 05 R/L -2020K
MC 05 R/L -2525M

KomnnexkTyiowue

%T CDX

H OAH B
mm mm mm
10 13 10
12 15 12
16 19 16
20 23 20
25 28 25

[lnA KaHaBOYHbIX NNACTUH

MC 05

Ccw
mm
1,00-1,50
1,00-1,50
1,00-1,50
1,00-1,50
1,00-1,50

CDX WF
mm mm

10,5
14,5
18,8
235

o1 o1 o1t o1 o

OAL
mm
125
125
125
125
150

ls

[1NA KaHABOUHbIX
NNacTuH
MC 05
MC 05
MC 05
MC 05
MC 05

T15

Jles.
70873 ...
210
212
216
220
225
OtBepTka
70950 ...
738 Md4x11

Mpas.

70 873 ...

110
112
116
120
125

[

3aXNUMHOW BUHT

70950 ...

174

- 88

cuttingtools.ceratizit.com

11]91

1



CERATIZIT \ Performance

Cuctema MaxiClick

MaxiClick - [lepxaska — rnybuHa kaHasku 10 mm

5

40«2~
) o e ¢ [
oF L OAL
[N LH
=

Sy 8 { @
ET CI|3X 55

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.
70874.. 70874 ..
0603HaueHne H OAH B a cw CDX WF OAL LH ls  [1NA KaHaBOUHbIX
mm mm mm mm mm mm mm mm mm mm nnacTuH

MC 10 R/L -1010K 10 13 10 1,50-2,50 10 85 125 28 MC10 210 110
MC 10 R/L -1010K-S 10 13 10 6 150-250 10 85 125 28 27 MC 10 410 Y 310 "
MC 10 R/L -1212K 12 15 12 1,50-250 10 105 125 28 MC 10 212 112
MC 10 R/L -1212K-S 12 15 12 4 150-250 10 105 125 28 27 MC 10 412 " 312
MC 10 R/L -1616K 16 19 16 1,50-250 10 145 125 28 20 MC10 216 116
MC 10 R/L -2020K 20 23 20 1,50-250 10 188 125 28 20 MC 10 220 120
MC 10 R/L -2525M 25 28 25 150-250 10 235 150 28 21 MC 10 225 125
1) -S=ycuneHHoe ucnonHeHne

OtBepTka 3aXNMHO BUHT

70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowme
[InA KaHaBOYHbIX NAACTUH
MC 10 T15 738 M4x11 174
- 89+90

11192 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - basosbin nepxaresns 0°

A
-
T i
3 NEgEE
I
© I i<iA
| ‘1 ©
2
Je) X
! B=20
m 70 850 021
s gg m| 70851021
le) 3
Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NpaBoOCTOPOHHEE UCTIONIHEHNE
Jles. Mpas.
70851.. 70850..
0603HaueHne H B OAW OAH WF Iy I I3 [na mopynei
mm mm  mm mm mm mm mm mm
E12 R/L 00-1212E 12 12 1525 145 1175 70 12 E12R/L... 012 012
E16 R/L 00-1616G 16 16 1925 195 1575 90 16 E16 R/L ... 016 016
E20 R/L 00-1620G 16 20 2425 240 20105 90 20 E20R/L ... 021 " 021 "
E20 R/L 00-2020J 20 20 2425 240 2015 110 20 E20R/L ... 020 020
E25 R/L 00-2525L 25 25 31,00 30,0 2550 140 25 E25R/L ... 025 025
E32 R/L 00-3225N 32 25 31,00 380 2550 160 32 E32R/L ... 032 032
E32 L 00-3232N 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32R/L.. 13200
E32 R 00-3232Q 32 32 3800 388 3250 180 32 16 E32R/L.. 13200
1) cm.ceuenune A-A
OtBépTKa 3aXMMHOW BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTtytowue
[nAa apTukyna
70851012 /70850012 T08 110 M2,5x10 440
70851016 /70850 016 T15 113 M3,5x12,5 441
70851021 /70850021 T15 113  M4x14 403
70851020/ 70850 020 T15 113  M4xi14 403
70851025/ 70850 025 T20 114  M5x18 404
70851032 /70850032 T25 115 M6x20 405
0630p mogynei
— 4+5
cuttingtools.ceratizit.com 11193

1



CERATIZIT \ Performance §
odularClamp

ModularClamp MSS - ba3osbin fepxaresns 45°
IR NEE
= [ e

|
| 2
1

Qv

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.

70853.. 70852..

0603HaueHne H B OAW OAH WF | l, [Onamonynen

mm mm mm mm mm mm mm
E20R/L45-20200 20 20 215 24 145 110 20 E20R/L.. 020 020
E25R/L45-2525L 25 25 26,0 30 180 140 25 E25R/L.. 025 025

o
@ [lnA npaBoii AepxaBKM — UCMONb30BATH EBLIA MOAY/b
[1nA neBov Iep)aBku — UCMONb30BATL NPaBblii MOAY/Ib

- s B i

OTBépTKA 3aXNMHOI BUHT 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
[na apTukyna
70853020/ 70 852 020 T15 113 M4x11 442 M4x14 403
70853025/ 70 852 025 T20 114 M5x13,5 513 Mb5x18 404
0630p mogyneit
— 4+5

11194 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance 0
odularClamp

ModularClamp MSS - ba3osbinn nepxaresnb 90°

2 <l 0 T
© '
LH
OAL
Sl @
D, I

Ha n3o06paxeHuax noka3aHo NPaBoOCTOPOHHEE UCTIONHEHNE

Jles. Mpas.

70855.. 70854..

0603HaueHue H B OAH WF OAL LH [namopnyneit

mm mm mm mm mm mm
E20R/L90-2020 20 20 24 20 110 20 E20R/L.. 020 020
E25R/L90-2525L 25 25 30 25 140 28 E25R/L.. 025 025
E32R/L90-3225N 32 25 38 32 160 34 E32R/L.. 032 032

0]
@ [InA npaBoii AepxaBKM — UCMONb30BATh EBLIA MOAY/b
[1nA NeBov Iep)aBku — UCMONb30BATL NPaBblii MOAYb

OtBépTKaA 3aXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowue
[na apTukyna
70855020/ 70 854 020 T15 113  M4x14 403
70855025/ 70 854 025 T20 114 M5x18 404
70855032/ 70854 032 T25 115 M6x20 405
0630p mogyneit
— 4+5

cuttingtools.ceratizit.com 11195



CERATIZIT \ Performance b
odularClamp

ModularClamp MSS - basosbinn nepxaresib HSK-T 0°

>

Ha n3o6paxeHnax noKasaHo NpaBoCTOPOHHEE UCTIONHEHNE
Jles. Mpas.

74581.. 74580...

0603HaueHue no ISO Apantep LF l, BDRED WF [namoagynein ana
mm mm mm mm  00paboTKM KaHaBOK

HSK T63 E25 R/L 00 HSK-T 63 67 42 53 387 E25R/L... 525 525
HSK T63 E32 R/L 00 HSK-T 63 74 42 53 387 E32R/L... 532 532
HSKT100E32R/L00  HSK-T100 77 45 88 487 E32R/L... 732 732

‘?j) - D M m'

3arnywka Conno OtBépTKa 3aXUMHOI BUHT Kntou Tpy6uarsiii

70950.. 70950.. 80950.. 70950.. 70950...

KomnnekTtyiowme

[lna apTukyna

74 580 525 / 74 581 525 05600 05500 114 404 05700
74 580532 / 74 581 532 05600 05500 115 405 05700
74580732/ 74581732 05600 05500 115 405 05700

ModularClamp MSS - ba3osbin nepxarenb HSK-T 90°
]
-

BDRED
|
|
*L\

HSK

I
]

Do I,
e LF

Ha n3obpaxeHnAx nokasaHo npaBoCTOPOHHEE UCMOJHEHNE

WF‘

Jles. Mpas.

74583 .. 74582..

0603HaueHue no ISO Apantep LF l, BDRED WF [namoaynei ana

mm mm mm mm  00paboTKn KaHaBOK
HSK T63 E32 R/L 90 HSK-T63 637 42 53 315 E32R/L... 532 532
HSKT100E32R/L90  HSKT100 73,7 45 88 50,0 E32R/L... 732 732

';j) ] @ M

3arnywka Conno OtBépTKa 3XUMHON BUHT Kntou Tpy6uarsiii

70950.. 70950.. 80950.. 70950.. 70950..

KomnnekTyiowme

[nAa apTukyna

74582 532 / 74 583 532 05600 05500 115 405 05700
74582732/ 74583 732 05600 05500 115 405 05700

11196 cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

ModularClamp

ModularClamp MSS - [lepxaska moaynobHaa pactouHada GX/TC

A (G BHyTpeHHUM noasoaom COX

L
== e
=)
LDRED! @
OAL LS |=Z
(e}
O
=
LDRED | |2 H
OAL =z
(e}
O
[a
Ha n3o06paxeHnax noKa3aHo NPaBOCTOPOHHEE UCMIONHEHNE
Jles. Mpas.
70861... 70860 ...
O6osHaueHrne  DCONMS DF WF H OAL LDRED LS [na
mm mm mm mm mm mm mm Moaynen
116 R/L 90-1,5 D-N 20 25 10 32 24 50 I16R/L 017 017
2 [20R/L90-1,5D-N 20 25 10 37 30 50 120R/L 021 021
2 [25R/L90-1,5D-N 25 32 15 46 38 56 125R/L 026 026
Vi | 132R/L90-1,5D-N 32 40 20 59 48 60 132R/L 033 " 033 "
140 R/L90-1,5D-N 40 50 25 72 60 70 140R/L/N 041 041
116 R/L 90-2,5 D-N 20 45 19,0 180 40 116 R/L 117 117
2 [20R/L90-2,5D-N 25 6,0 240 200 50 120R/L 121 121
c":- I125R/L 90-2,5D-N 32 70 310 250 63 125R/L 126 126
Vi | 132 R/L90-2,5D-N 40 95 380 300 80 132R/L 133 ¥ 133 ¥
140 R/L90-2,5D-N 50 11,5 48,5 350 100 140R/L/N 141 141
1) C2nbickamn
= =
OtBépTKa BaXNMHOIA BUHT
80950 ... 70950 ...
KomnnekTyiowme
Ina mopyneit
116 R/L T08 110 M2,5x10 440
120R/L T10 112 M3x11 444
125R/L T15 113 M3,5x12,5 441
132R/L T20 114  M4,5x17 445
140R/L/N T20 114 M5x18 404
0630p moayneit
- 6+7
cuttingtools.ceratizit.com 11197

1



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
Cuctema SX

[epxaska ana oTpe3Hbix ie3suit DC

KomnnekT noctaBku:

[llepxaska B c6ope, Ho 6€3 0TPE3HOr0 N1e3BUA

| _
|0 & |z = = Fo)
LS [@D)
OAL OAW
70 829 ...
0603HaueHue H HF OAH LS OAL OAW [ind 0TpesHbix
mm mm mm mm mm mm nesBuii
SBN2020-26-DC 20 26 43,0 20 40,0 82 XLC.. 26.. 020
SBN2020-32-DC 20 32 43,0 20 400 95 XLC.. 32.. 120
SBN2525-32-DC 25 32 485 25 445 95 XLC.. 32.. 025
SBN3232-32-DC 32 32 520 32 510 95 XLC.. 32.. 032
o
(L > L
-
3arnywka ana 3axumHan 3aTAXHOI BUHT
COX nnaxka
70950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowue
[nAa apTukyna
70829020 G1/8" 294 CU70 290 M6x12 861
70829120 G1/8" 294 CU85 291  M6x12 861
70829025 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
70829032 G1/8" 294 CU85 291 M6x12 861
LlecTurpanHbiii YnnotHutensHoe YNnoTHuTeNbHoe
Koy KONbLo KOnbLo
70950 ... 70950 ... 70950 ...
KomnnekTytowue
[nAa apTukyna
70829020 SW5 265 19x2,5 293
70829120 SW5 265 19x2,5 293 23x2,5 292
70829025 SW5 265 23x2,5 292
70829032 SW5 265 23x2,5 292

11198 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERAT'Z'T \ Performance /IHCTpYMEHTbI 1NA 0TPE3KI 1 06paboTKK KaHaBoK
[lepaBKu 1A 0TPE3HbIX N1E3BNI

[epxaska ana otpe3Hbix ne3suil GX/LX/FX/SX

KomnnekT noctaBku:

[lepxaBka B c6ope, Ho 6e3 0Tpe3Horo neasua 1 6e3 Habopa ana nogsoaa COX

j|
OAH
H
A
HF

(@)
OAW LS|
OAL
70 830 ...
0603HaueHne H HF OAH LS OAL OAW [InA oTpe3Hblx
mm mm mm mm mm mm nesBuit
SBN2020-26-K 20 26 39 20 33,0 90 XLC.. 26.. 020
SBN 2520-32-K 25 32 483 20 36,0 110 XLC.. 32.. 025
SBN 3229-32-K 32 32 48 29 445 120 XLC.. 32.. 032
SBN 3229-46-K 32 46 70 29 52,0 150 XLC.. 46.. 132
SBN 4037-46-K 40 46 70 37 60,0 150 XLC.. 46.. 140
-
— & ‘-
\"l  aad
LlJecTurpanHsiit Komnnext 3aTAXHOI BUHT
KoY oxnaxaeHua
70950.. 70950... 70950 ...
KomnnekTytowme
IinA oTpesHbIx nessuit
XLC.. 26.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 32.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 46.. SW6 266 279 M8x35 282

cuttingtools.ceratizit.com 11199



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTPYMEHTbI 1N1A OTPE3KI 11 06paboTKK KaHaBoK
[lepaBKu 1A 0TPE3HbIX N1E3BNI

[epxaska ana otpe3Hbix ne3suil GX/LX/FX/SX

KomnnekT noctaBku:

[lepxaBka B c6ope, Ho 6e3 0Tpe3Horo neasua 1 6e3 Habopa ana nogsoaa COX

T
3 @ STl ke i T
OAW <L_S>
OAL
70 831 ...
0603HaueHne H HF OAH LS OAL OAW [inA oTpesHbix
mm mm mm mm mm mm nesBuit
SBN 2020-26-KS 20 26 39 20 350 90 XLC.. 26.. 020
SBN 2520-32-KS 25 32 43 20 380 110 XLC.. 32.. 025
SBN 3229-32-KS 32 32 48 29 465 120 XLC.. 32.. 032
-
= . -
( 7 -~
[ -
LecTurpanHsliit Komnnext 3aTAXHOI BUHT
KNy oxnaxaeHua
70950.. 70950... 70950 ...
KomnnekTytowme
[nf oTpe3HbIxX ne3sui
XLC.. 26.. SW5 265 278 M6x25 269
XLC.. 32.. SW5 265 278 M6x25 269

111100 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

HCTPYMeHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK
Pexxumbl pe3aHuna

[pnumMepbl Matepranos K Tabnuuam pexumoB pesaHua

Moarpynna matepnanos  WHpekc
P11
P.1.2
HeneruposanHaactans  P.1.3
P1.4
P1.5
P.2.1
P.2.2
P Huskoneruposanuas crans
P.2.3
P.2.4
P.3.1
BbiCOKONErnpoBaHHa cTanb
u BbicokoneruposanHas  P.3.2
MHCTPYMeHTanbHaa cTanb
P.3.3
P.4.1
Hepxaseiowan cTanb
P.4.2
M.1.1
M Hepxasetowan ctane  M.2.1
M.3.1
K11
Cepblit uyryH
K.1.2
K UyryH ¢ WwapoBuaHbIM K.2.1
rpagutom K.2.2
K.3.1
KoBkuit uyryn
K.3.2
AntomuHuit — N.11
nedopmupyemblil cnnas N.1.2
N.2.1
ANIOMUHUIA — NUTERHHBIA
D N.2.2
N N.2.3
N.3.1
Menb 1 ee cnnasbl
(6poH3a/natyHb) N.3.2
N.3.3
Cnnasel MarHus N.4.1
S.1.1
S.1.2
Xaponpoukbie cnnasel  S.2.1
S.2.2
S
S.2.3
S.3.1
TuTaHoBbIE CNaBbl S.3.2
S.3.3
H.1.1
H.1.2
3akaneHHas cTanb
H1.3
H
H.1.4

OT6eneHHbIN YyryH

BaKaneHHbIN uyryH

H.2.1
H.3.1
o1
o012
o021
022
031

CocraB / MMKpOCTPYKTypa / Tepmuyeckas obpaboTka

<0,15%C

<0,45%C

<0,75%C

(heppuTHaA/mMapTeHCUTHaA
MapTeHcuTHaA

aYCTEHUTHAA / ayCTEHNTHO-(heppUTHaA
aycTeHnTHaA

ayCTeHUTHaA / heppuTHaA (aynnexc)
NePAUTHbIN/DepPUTHIA

NEPAUTHbIN (MapTEHCUTHBIN)

(heppUTHbIN

NepANTHbIA

(heppuTHbIi

NepNTHbIA

He NOAAAIOLMACA YNPOUHEHNIO
YNPOYHAEMBIN

<12 % Si, He noaaatoLMIACA YyNPOUYHEHNID
<12 % Si, ynpoyHAeMbIii

>12 % Si, He noAAAIOLWMIACA YNPOYHEHNIO
aBToMarHsle cnnasel, PB> 1%

CuZn, CuSnZn

CusSn, 6eCCBMHLIOBAA MEAb 1
3N1EKTPONIUTUYECKAA MEAb

MarHuii 1 ero cniasebl

Ha 0CHOBE Xenesa

Ha 0CHOBE HUKeNA un Kobansta

YNCTBIA TUTAH

anbha+G6eta-cniassl

6eta-cnnasbl

OTOXOKEHHaA
OTOXOKEHHAA
TepMOyyulLeHHaA
OTOXOKEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
OTOXOKEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
TEPMOYNyuLLEHHaA
TEPMOYNyULUEHHAA

OTOXOKEHHAA

3aKaNeHHaA 1
oTNyLeHHanA
3aKaneHHaA n
oTnyweHHan

OTOXOKEHHaA
TepMOy/yuLLeHHaA
DPE3K0 OXNaXAeHHaA

TePMOyNYYLLEHHAA

YNPOYHEHHBIIA

YNPOYHEHHBbII

0TOXOKEHHanA
YNPOYHEHHBbII
0TOXOKEHHaA
YNPOYHEHHbIN

JTble

YNPOYHEHHbIN

3aKaNeHHan 1
0TNYLEHHaA
3aKaneHHan n
oTNyLeHHaA
3aKaNeHHaA 1
oTNyLEHHaA
3aKaNeHHaA n
OTNyLEHHaRA

nuToi

3aKaseHHan u
oTnyLeHHaA

Hiuute  HB T HRG
420 N/mm?/ 125 HB
640N/mm? /190 HB
840 N/mm?/ 250 HB
910 N/mm?/ 270 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB
930N/mm?/ 275 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
1200 N/mm?/ 375 HB
680 N/mm? /200 HB
1100 N/mm?/ 300 HB
1300 N/mm?/ 400 HB
680 N/mm? /200 HB
1010 N/mm?/ 300 HB
610 N/mm?/ 180 HB

300HB
780 N/mm?/ 230 HB
350N/mm?/ 180 HB
500 N/mm?/ 260 HB
540 N/mm?/ 160 HB
845N/mm?/ 250 HB
440N/mm?/ 130 HB
780 N/mm?/ 230 HB

60 HB
340N/mm?/ 100 HB

250 N/mm?/ 75 HB
300 N/mm? /90 HB
440N/mm? /130 HB
375N/mm?/ 110 HB
300 N/mm? /90 HB
340N/mm? /100 HB

70HB
680 N/mm? /200 HB
950 N/mm?/ 280 HB
840 N/mm?/ 250 HB
1180 N/mm? / 350 HB
1080 N/mm?/ 320 HB
400 N/mm?
1050 N/mm?/ 320 HB
1400 N/mm?/ 410 HB
46-55HRC
56-60 HRC
61-65HRC
66-70 HRC
400HB
55 HRC

Homep
matepuana
1.0401
11191
11191
11223
11223
1.7131
1.7131
1.7225
1.7225
1.4021
1.2343
1.2343
1.4016
14112
14301
1.4841
1.4462
0.6010
0.6030
0.7040
0.7070
0.8035
0.8165
3.0255
3.1355
3.2581

32134

2.0380
2.0331
2.0060
3.5612
1.4864
1.4980
24631
2.4668
24765
3.7025
3.7165

Ti555.3

0O6o3HayeHune

matepuana
C15
C45E
C45E
C60R
C60R
16MnCr5
16MnCr5
42CrMo4
42CrMo4
X20Cr13
X38CrMoV5-1
X38CrMoV5-1
X6Cr17
X90CrMoV18
X5CrNi18-10
X15CrNiSi25-21
X2CrNiMoN22-5-3
GG-10
GG-30
GGG-40
GGG-70
GTW-35-04
GTS-65-02
Al99,5
AlCuMg2
G-AISi12
G-AISi5Cu1Mg
G-AISi17Cu4Mg
CuZn39Pb2 (Ms58)
Cuzn15
E-Cub7
MgAI6Zn
X12NiCrSi 36-16
X6NiCrTiMoVB25-15-2
NiCr20TiAl (Nimonic80A)
NiCr19Nb5Mao3 (Inconel 718)
CoCr20W15Ni
Ti99,8
TiAl6V4

Ti-5AI-5V-5Mo-3Cr

Homep
marepuana
11141
1.0718
1.0535
1.0535
1.0727
1.6587
1.6587
1.3505
1.3505
14034
1.4034
1.4034
1.2316
1.2316
14571
1.4539
1.4501
0.6025
0.6045
0.7060
0.7080
0.8045
0.8170
3.3315
3.2315
3.2163

3.2373

2.0410
2.4070
2.0590
3.5312
1.4865
1.4876
3.4856
2.4955
1.3401

3.7034
Ti-6246
R56410

0603HayeHne
matepuana

Ck15
9SMnPb28
€55
€55
45520
17CrNiMo6
17CrNiMo6
100Cr6
100Cr6
X46Cr13
X46Cr13
X46Cr13
X36CrMo16
X36CrMo16
X6CrNiMoTi17-12-2
X1NiCrMoCu25-20-5
X2CrNiMoCuWN25-7-4
GG-25
GG-45
GGG-60
GGG-80
GTW-45
GTS-70-02
AlMg1
AlMgSi1
G-AISi9Cu3
G-AlSi9Mg
G-AISi18CuNiMg
CuZn44Pb2 1 1
Cuzn28Sn1As
CuZn40Fe
MgAI3Zn
G-X40NiCrSi38-18
X10NiCrAITi32-20
NiCr22Mo9Nb
NiFe25Cr20NDbTi
G-X120Mn12
Ti99,7
Ti-6Al-2Sn-4Zr-6Mo

Ti-10V-2Fe-3Al

cuttingtools.ceratizit.com

* MpouHocTb Ha
pacTaxeHue

111101



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Pexumbl pe3anua

PekomeHayemble 3HauUeHuA pexumoB pesaqna ana nnactud GX/LX/FX/SX/AX/TC/MaxiClick

CTCP325  CTCP335  CTPP345  CTPP520  CTPP535  CTPi3d0 . 12i6T ~ H216T

(SX/FX/GX) (TC)

WHpekc V; B M/MUH.
P.1.1 220 184 135 236 180 177
P.1.2 194 160 119 204 152 149
P1.3 171 138 105 174 126 123
P.1.4 163 131 100 165 118 115
P1.5 151 120 93 150 105 102
P.2.1 198 164 122 209 157 153
P.2.2 161 129 99 162 116 112
P.2.3 151 120 93 150 105 102
P.2.4 121 92 74 113 73 70
P.3.1 149 127 101 185 119 112
P.3.2 96 89 80 131 88 76
P.3.3 44 51 59 76 58 39
P.4.1 149 127 101 185 119 112
P.4.2 123 108 90 158 103 94
M. 149 127 101 185 119 112
M.2.1 96 89 80 131 88 76
M.3.1 133 116 94 169 109 102
K.1.1 170 135 140 165 150 140 140
K.1.2 150 115 115 150 125 115 115
K.2.1 160 130 180 145 140 150 150
K.2.2 145 105 115 155 120 110 110
K.3.1 210 150 130 190 170 170 170
K.3.2 140 115 110 145 120 140 140
N.1.1 300 400 450
N.1.2 200 100 450
N.2.1 300 450 300
N.2.2 200 450 300
N.2.3 150 500 225
N.3.1 300 425 190
N.3.2 300 400 290
N.3.3 200 275 290
N.4.1 200 225 290
S.1.1 88 40 30 35 38
S.1.2 30 30 30 25 30 28
S.2.1 20 25 20 15 20 28
S.2.2 15 15 15 15 24
S.2.3 15 18 15 15 20
S.3.1 125 85 85 90
S.3.2 50 35 40 58
S.3.3 885 25 30 40
H.1.1 30
H.1.2 25
H.1.3
H.1.4
H.2.1 25
H.3.1

40
I N I R
I [ I R
I [ I R
I [ I R
I I I R

(¢}
H Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK I, Matepuan u tun

CTaHKa! YKa3aHHble 3HaUYeHNA ABNAIOTCA OPUEHTUPOBOYHBIMY 11 B 3aBUCUMOCTM OT KOHKPETHbIX yCI'IOBVIl7I MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

S

1 |102 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
Pexumbl pe3anua

PekomeHayeMble 3HaUeHWUA PEXNMOB pe3anna ana nnactiH TX

CWX500
v, f
Wnpeke i MM/06 OxnaxneHne
P11 160 0,03-0,1  3mynbcua

P1.2 140 0,03-0,1  3mynbcua
P1.3 110 0,03-0,1 Amynbeua
P.1.4 110 0,03-0,1 Amynbeua

P1.5 90 0,03-0,1 Amynbeua
P.2.1 110 0,03-0,1 Amynbeua
P.2.2 90 0,03-0,1 AmynbeuA
P.2.3 90 0,03-0,07  Smynbcua
P.2.4 80 0,03-0,06  3mynbeuna
P.3.1 80 0,03-0,07  3mynbcma
P.3.2 60 0,03-0,07  Smynbcua
P.3.3 50 0,03-0,07  Smynbcua
P.4.1 100 0,03-0,06  3mynbena

P.4.2 90 0,03-0,06  3mynbeuna
M1 110 0,02-0,06  3mynbcuAa
M.2.1 90 0,02-0,06  3mynbcua
M.3.1 70 0,02-0,06  3mynbenAa
K11 140 0,03-0,1 AMynbeuA
K.1.2 100 0,03-0,1 AmynbeuA
K.2.1 90 0,03-0,1 AmynbeuAa
K.2.2 80 0,03-0,1 Amynbcua
K.3.1 140 0,03-0,1 AmynbeuA
K.3.2 120 0,03-0,1 Amynbeua
N.1.1 330 0,05-0,12  3mynbemA
N.1.2 310 0,05-0,12  3mynscuA
N.2.1 270 0,05-0,12  3mynbcunA
N.2.2 230 0,05-012  3mynbeunA
N.2.3 140 0,05-0,12  3mynbcuna
N.3.1 240 0,05-0,12  3mynbcua
N.3.2 200 0,05-0,12  3mynbeuAa
N.3.3 180 0,05-0,12  3mynbeuAa
N.4.1 180 0,05-0,12  3mynbeuAa

S.1.1 60 0,02-0,07  3mynbcuA
S.1.2 50 0,02-0,08  Omynbcua
S.21 60 0,02-0,09  Omynbcua

S.2.2 50 0,02-0,10  3mynbcuna
S.2.3 40 0,02-0,11  3mynbcuna
S.3.1 60 0,02-0,12  3mynscuna
S.3.2 40 0,02-0,13  3mynbeuna
S.3.3 30 0,02-0,14  3mynbeuna
H.1.1 50 0,01-0,07  3mynbeuAa
H.1.2
H1.3
H.1.4
H.2.1
H.3.1

D Pexxumbl pe3anna B 3HaUUTENbHON CTEMNEHW 3ABIUCAT OT BHELLIHUX YCOBUI, TAKNX KAK XXECTKOCTb 3aKPENIEHNA NHCTPYMEHTA W 3ar0TOBK I, Matepuan u tun
cTaHKa! YkazaHHble 3HaueHA ABNAKOTCA OPUEHTUPOBOUHBIMM 11 B 3aBUCUMOCTI OT KOHKPETHbIX YCIOBIA MOTYT KOPPEKTUPOBATLCA NPUM. Ha £20 %!

(=0

cuttingtools.ceratizit.com 11103



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

GX — 3HaueHnA noaaun n rnybuHbl pesaHua
GX—CTaHﬂapT/GX-E MPOAO/bHOE TOUEHME

Fny6uHa pesaHus a,, MM

GX-CraHpap1/GX-E 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 35
LinpuHa KaHaBKU B MM Mopnaua f B Mm/00

2 0,10-0,15 0,05-0,15 0,05-0,12 0,05-0,10

3 0,10-0,17 0,05-0,17 0,05-0,17 0,05-0,15 0,05-0,12

4 0,10-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15

5 0,10-0,25 0,10-0,25 0,07-0,25 0,07-0,25 0,07-0,22 0,07-0,20

6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,22

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka

&=

GX-CtaHpap1/GX-E
Monaya f B Mm/06
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

o
@ Mpu 06paboTKe TOPLEBbIX KAHABOK YMeHbLUUTL nofady Ha 40 %.

GX‘F2 [poaonbHOE ToueHNE
&
==

Fny6una pesaHus a,, MM
GX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25

LlinpuHa KaHaBKU B MM Mopnauaf B MM/06

2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10

3 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12

4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15

5 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,17 0,07-0,15
6

0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,23 0,10-0,19 0,10-0,15

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka

=

GX-F2
Mopaua f B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,325

o
@) Mpn 06paboTke TOPLEBLIX KaHABOK yMEHbLIMTL nogady Ha 40 %.

GX'M4O lpononbHoe ToueHue
_—

Fny6uHa pesaHua a,, MM
GX-M40 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
LinpuHa KaHaBKU B MM Mogaya f B Mm/06
2 0,10-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15
3 0,10-0,22 0,10-0,22 0,10-0,21 0,10-0,20 0,10-0,17
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,17
5 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20
6 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,27 0,10-0,23 0,10-0,20

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka

=

GX-M40
Monaua f B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,325

)
@ Mpy 06paboTKe TOPLEBbIX KAHABOK YMeHbLIUTL nogayy Ha 40 %.

GX'27P lpononbHoe ToueHue
_—

Fny6uHa pesaHus a,, MM
GX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
LinpuHa KaHaBKU B MM Mopaua f B Mm/06
2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20
3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20
4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25
5 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,35 0,10-0,32 0,10-0,30
6 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,40 0,10-0,36 0,10-0,33 0,10-0,30

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka

=

GX-27P
Mopaua f B Mm/06
0,05-0,20
0,05-0,25
0,05-0,30
0,10-0,35
0,10-0,40

o
@ Mpn 06paboTke TOPLIEBLIX KAHABOK yMEHbLUUTL nogayy Ha 40 %.

111104

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

GX — 3HaueHnA noaaun n rnybuHbl pesaHua

GX-M3 MpoAoAbHoE ToueHue
=&
InybuHa pesaHus a,, MM
GX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Papuyc RE B mm Mopava f B Mm/00
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40

Mnactubl GX-27P onda paananbHbiX KAHABOK Meononstoe Touerue

MnacTutbl GX-27P ANA panuanbHbiX KaHaBoK

Paguyc RE B Mm

4
Fny6una pesaHus a,, MM
0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0
Monaua f B Mm/06

1,5 0,10-0,45 0,05-0,45 0,05-0,40
2 0,15-0,50 0,10-0,50 0,10-0,50 0,10-0,40
2,5 0,15-0,60 0,10-0,60 0,10-0,60 0,10-0,50 0,10-0,45
3 0,25-0,70 0,20-0,70 0,15-0,70 0,15-0,70 0,15-0,65 0,15-0,60 0,15-0,55
4 0,25-0,80 0,20-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,80 0,15-0,75 0,15-0,70
GX-M1
(06paoTka kaHaBoK/0Tpeaka
iy
GX-M1
LlinpuHa KaHaBKMU B MM Mopaya f B Mm/06

2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25

[MnacTtuHbl GX gna
pagunanbHbIX KaHABOK

(O6paboTka kaHaBok/0Tpeaka
i)
O
Mnactunbl GX ana
panunanbHbIX KAHaBOK

Paguyc RE B Mm Mopaya f B Mm/06
0,80 0,05-0,10
1,00 0,05-0,15
1,20 0,05-0,15

cuttingtools.ceratizit.com

[MnacTuHbl GX onsg KaHaBOK nopg,
CTOMOPHbIE KOJbLa

06paboTka KaHaBOK

=

MnacTuHel GX AnA kaHaBoK noa
CTONOpPHbIE KonbLia

LlinpuHa KaHaBKU B MM Monaua f B Mm/06

0,60-1,70 0,02-0,09
1,95-2,25 0,05-0,10
2,75-3,25 0,05-0,12

O6paboTka kaHaBok/
0Tpeska

S

GX-M3
Mopnaua f B Mm/00
0,05-0,20
0,10-0,25
0,10-0,25
0,10-0,35

O6paboTka kaHaBok/
oTpeska

T

Mnactunbl GX-27P ana
papuanbHbIX KaHaBOK

Mopnauaf B Mm/06
0,05-0,15
0,075-0,20
0,10-0,25
0,10-0,30
0,15-0,35

111105

1



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

PekomeHayeMble 3HaUeHnA noaaun 1 pekoMmeHaaumu ana 06paboTKi TopLEeBbIX
KaHaBOK 1 noapesku Topua nnactuHamu GX 24

PekomeHyemble 3HaueHna nogaun

GX
_ ,,
[ [amax
0603HaveHne - —- f  BMM/00 A l f  BMM/00 a,max

mm
GX24-2E3.00.. 0,05-0,15 0,05-0,20 2,5
GX24-3E4.00.. 0,05-0,15 0,05-0,25 3,0
GX24-3E5.00.. 0,05-0,15 0,10-0,25 3,0
GX24-4E6.00 .. 0,05-0,20 0,10-0,30 8is

06paboTka TopLIEBbIX KAHABOK

MurmansHbiii auameTp npu 06paboTke KAHaBOK
MakcumansHelil suametp npu 06padoTe kaHasok

B03MOXHO TOMbKO B Npeenax ananasoHa
ANAMETPOB, YKA3aHHOIO HA MO/IYNIe U
AepXaBKe 114 00paboTKM TOPLEBLIX
KaHaBoK (Hanpumep, 50-70 mMm).

Ba)kHO: yKa3aHHbIiA AnanasoH J1MamMeTpos
BCeraa npMMeHAETCA A1A HapyXHOro
AnameTpa KaHasKku!

@ BHUMaHMe: nameTp KaHaBoK Ha
TOPLIEBON MOBEPXHOCTI OMKEH
HAX0ANTLCA B Npeaenax auanasoxa
AMameTPOB, YKA3aHHOr0 Ha MOAYNe Unn
nepxaske 1A 06padoTKN TOPLEBbIX
KaHaBoK. B NPOTUBHOM C/lyyae BOSMOXHO
NOBPEXAeHIUE NW paspyLLeHue
NHCTPYMEHTA,

111106

06paboTKa TopLEBbIX KAHABOK —
pacluMpeHne KaHaBoK

MuruManbHbiii anameTp npu 06paboTke HaHasoK
MakcumansHelil suametp npu 06padoTke kaHasok|

PaclMpeHine KaHaBoK BO3MOXHO C
BLIXOZIOM 3@ BEPXHINE U HUXHUE Npeaent
[1anasoHa AMameTpoB, ykasaHHoro Ha
MOJY/e UMW epKaBKe AnAa 00paboTku
TOPLIEBLIX KAHABOK.

Ba)HO: /ALLIb 1IEPBOE BE3AHNE JOMKHO HAXOAUTHCA
B npedenax ananasoHa AMameTpoB, yKasaHHoro Ha
MOYNE UM ABPXKaBKE ANA 06PaBOTKM TOPLEBHIX
KaHaBOoK. [My6Ha KaHaBOK NpH pacLUMPEHNM KaHaBoK
He JOMKHA GhiTh 00/bLLIE NEPBOTO BPE3AHUA.

MpaBnibHaA fepxaska ans 06paoTku
TOPLIEBbIX KAHABOK

06paboTKa TopLIEBbIX KAHABOK 1
noapeska ropua

PaclumpeHne KaHaBoK NyTeM NOAPesKH
TOPLIA BO3MOXHO C BLIXOOM 32 BEPXHIE I
HVKHWE Npeaenbl AnanasoHa AnameTpos,
YKa3aHHOr0 Ha MOAY/e UK AEPXKABKE AN1A
00pabOoTKM TOPLEBbIX KAHABOK.

BaxkHO: n1LIb NEPBOE BPE3AHUE [OMKHO
HaxoaAnTbCA B npeaenax ananasoHa
AnameTposB, yKa3aHHoro Ha moayne.

He noaxoaAwan nepxaska anda 00padoTKn TOpLEBbIX KAHABOK

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHun

MaxiClick — 3HaueHua nogauu v rnybuHbl pe3aHuda

MaxiClick 05

MaxiClick 05
LUnpnHa KaHaBKM B MM
1
1,5

MaxiClick 10

MaxiClick 10
LlinpuHa KaHaBKU B MM
1,5
2
2,5

MpononLHOE TOUYEHNE

e

Fny6uHa pesaHua a,, Mm
0,25 0,50 0,75
Mopnauaf B Mm/00

0,02-0,15 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14

lpoaonbHOe ToueHne

el

Tny6uHa pesaHua a,, MM
0,50 0,75 1,00 1,25 1,50
Monaua f B Mm/06
0,02-0,20 0,02-0,15 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,14 0,02-0,10
0,02-0,20 0,02-0,20 0,02-0,17 0,02-0,13 0,02-0,10

MaxiClick — pekomeHaauum no Ucnosib30BaHNIo

N

i

gg ; MarHuTel npeaoTBpaLLaloT BhINaAeHNe PEXYLLEN NNACTUHLI N3 AEPXKABKI BO BDEMA NO3ULUOHNPOBAHNA

cuttingtools.ceratizit.com

MpaBnibHaA ycTaHoOBKA PEXYLLEt NNacTUHb B GUKcaTope

13BneUEHIE PEXYLLEA MNACTUHI

(O6paboTka kaHaBoK/0Tpeska

;%
=

MaxiClick 05
Mopauaf B Mm/00
0,03-0,10
0,03-0,11

(O6paboTka kaHaBOK/0Tpeska

%
=

MaxiClick 10
Monauaf B Mm/00
0,03-0,11
0,03-0,12
0,03-0,15

OTn0MaTh 0TPABOTAHHYIO PEXYLLYIO NNACTUHY BAEBO WU BNPABO

111107

1



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

SX — 3HaueHud nogaum 1 rnyobuHbl pe3aHind

SX-F2 MpoaonbHoe ToueHMe O6paGorka karasok/orpesa

” 3

ny6una pesanus a,, Mm

SX-F2 0,50 0,75 1,00 1,25 1,50 1,75 2,00 2,25 2,50 SX-F2
LinpuHa KaHaBKN B MM Moznaua f B Mm/00 Mognaua f B Mm/00
2 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,10 0,05-0,15
0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,17 0,04-0,15 0,04-0,13 0,04-0,12 0,075-0,20
4 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,20 0,05-0,17 0,05-0,15 0,10-0,25
SX-M2 MpoaonsHoe ToueHne (O6patoTka kaHasok/oTpeska

) s

Fny6buna pesanus a,, Mm

SX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M2
LlinpuHa kaHaBKM B MM Monaya f B MM/06 Monaua f B MM/06
2 0,05-0,17 0,05-0,13 0,05-0,10 0,05-0,15
3 0,07-0,20 0,07-0,20 0,07-0,18 0,07-0,15 0,075-0,20
4 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,25 0,10-0,22 0,10-0,18 0,10-0,25
5 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,27 0,12-0,25 0,12-0,22 0,10-0,30
6 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,30 0,15-0,25 0,15-0,20 0,15-0,35
SX-27P MpoaonbHoe ToueHwe (O6patoTka KaHapok/oTpeska

) s

Iny6uHa pesaHua a,, Mm

SX-27P 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-27P
LlinpuHa KaHaBKK B MM Mopaya f B Mm/06 Monaua f B Mm/00

2 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,23 0,05-0,20 0,05-0,20

3 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,25 0,05-0,20 0,05-0,25

4 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,30 0,10-0,25 0,05-0,30

111108 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

SX/LX — 3HaueHud nogauu u rnybuHsl pe3aHind

06paboTka kaHaBOK/0Tpeska

%W&,
iy

SX-M1

SX-M1

LlinpuHa KaHaBKK B MM Monaua f B Mm/06

2 0,05-0,15
3 0,10-0,20
4 0,10-0,25
5 0,15-0,30
6 0,15-0,35
SX—MS lpoaonbHoE ToueHne (06padoTka KaHaBoK/oTpeska
B I
b
Iny6uHa pesaHua a,, Mm
SX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 SX-M3
Paguyc B Mmm Mopaya f 8 Mm/06 Monaua f B Mm/06
1,5 0,15-0,35 0,15-0,35 0,15-0,30 0,05-0,20
2 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,40 0,15-0,30 0,10-0,25
2,5 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,50 0,15-0,40 0,15-0,35 0,10-0,25
3 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,70 0,20-0,60 0,20-0,50 0,20-0,40 0,10-0,35
|_X-|V|2 MpoaonbHoe ToueHue 00pa0oTKa karaBok/0TpesKa
:
gl
Fny6buna pesanus a,, Mm
LX-M2 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 LX-M2
LlinpuHa KaHaBKK B MM Mogayva f 8 Mm/00 Mopava f B Mm/00
8 017-0,45 017-045 017-045 017-0,45 0,17-0,40 017-0,37 0,17-0,35 0,20-0,50
10 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,50 0,20-0,46 0,20-0,42 0,20-0,38 0,20-0,35 0,20-0,50
|_X-|V|3 MpononbHoe ToueHue 06padoTKa karaBok/oTpeska
| i)
=9
Fny6una pesanus a,, MM
LX-M3 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 LX-M3
Papuyc B mm Mopayva f 8 Mm/00 Mopava f B Mm/006
4 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,80 0,25-0,70 0,25-0,60 0,25-0,50 0,15-0,35
cuttingtools.ceratizit.com 111109

1



CERATIZIT \ Performance

Pexumbl pesaHud

AX/FX — 3HaueHua noaaun n rnyouHel pesaHua

AX-F50 Moaopeska Topua
*
Iny6uHa pesaHus a,, Mm
AX-F50 0,5 1,0 1,5 2,3
Paamep Mopava f B Mm/00
AX 05 0,03-0,10 0,03-0,10
AX 10 0,03-0,13 0,03-0,13 0,03-0,135
AX 15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15 0,03-0,15
FX-F1 06paBoTka kaHaBoK/0TpeaKa FX-M1
=l
FX-F1

LinpuHa KaHaBKK B MM Mognaua f B Mm/06

2,2 0,025-0,10

31 0,05-0,15

4,1 0,05-0,20

FX—27P O6paboTka kaHaBOK/0TpesKa
iy
FX-27P
LinpuHa KaHaBKK B MM Mognaua f B Mm/00

2,20 0,01-0,10

3,10 0,015-0,125

4,10 0,05-0,15

111110

FX-M1
LiupuHa KaHaBKN B MM
2,20
3,10
4,10
5,10
6,50
8,20
9,70

FX-R2

FX-R2

I.IJMpuHa KaHaBKW B MM

3,10
4,10

(06padoTka TOPLEBbIX KaHABOK

3=

MepBoe BpesaHue

Monaua f B MM/06 Monaua f 8 MM/06

0,025-0,080 0,025-0,20
0,025-0,065 0,05-0,25
0,025-0,050 0,05-0,30

O6paboTka kaHaBOK/0Tpe3Ka

;%
=

Mopaya f B Mm/00
0,05-0,15
0,08-0,18
0,10-0,20
0,15-0,28
0,15-0,33
0,20-0,40
0,20-0,40

06paboTka KaHaBoK

;%
=

Mopaua f 8 MM/06

0,10-0,275
0,15-0,35

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauuma

CERATIZIT \ Performance

TC — pekomeHayemble 3HauYeHuA rnyouHbl NPoduna 1 KonnmuecTsa NpPoxo/108

@)
@) Bce 3HaueHua pekomeHaytoTca Ana 06paboTku ctanm

Metpuueckad ISO 60°, HapyxHad pe3bba
Lllar B mm 0,5 0,75 1,0 1,25 1,5 1,75 2,0 2,5 3,0 815 4,0 4,5 50

Konnuectso/npoxoabl 4-6 4-7 4-8 5-9 6-10 7-1 8-12 9-14 10-18  10-18  12-20 12-20 12-20

MOMKAMROBUTADESON 35 48 0f4 08 095 110 126 158 189 221 253 284 316

Metpuueckasd ISO 60°, BHyTpeHHAA pe3bba

(War & wu 05 075 10 125 15 175 20 25 30 35 40 45 50
Konnuectso/npoxoasl 4-6 4-7 4-8 5-9 6-10 7-1 8-12 9-14 10-18  10-18  12-20 12-20 12-20
fnyousanpodunapessOsl 30 45 059 074 089 102 117 146 176 202 235 264 293

B MM

Whitworth 55°, Hapy»HaAa 1 BHYTpeHHAA pe3bba
LLlar B HUTKax/atnm 28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8 7 6 ®
KonnuecTso/npoxoasl 5-8 5-8 5-9 5-9 6-10 6-10 7-11 8-12 9-14 9-14 10-17 10-18 10-18 12-20 12-20 12-20

MyOuKANROPUTADESON 06y 065 070 084 088 093 105 120 140 153 168 187 21 241 281 337

Pe3bba HenonHoro npouna 60°, HapyXHaA N BHYTPEHHAA pe3bba

TC 16-2EI-AG60
HapyxHasa

TC 16-1EI-AG0 TC 16-2EI-G60

LLlar B mm O (O | 10 (125 | 1® | 178 | 20 | 25 | 30 | 178 | 20 | 2B | &0 | 385 | 40 | 46 | B0

TC 16-3EI-N60

Konnuectso/npoxoasl  4-6  4-7 5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22

[nyouHanpoQuAApessOsl 33 5o 071 090 109 128 147 184 222 123 142 179 217 245 283 321 359

B MM
TC 16-2EI-AG60
BryTp.
TC 16-1EI-A60 TC 16-2EI-G60 TC 16-3EI-N6O
LWar B Mm 0k [ O/ | 10 | 129 | 1R | 14 | 20 2,5 30 175 20 2,5 3,0 & 4,0 45 50

Konnuectso/npoxoawl  4-6  4-7  5-9 6-10 7-11 8-12 9-14 10-15 12-19 8-12 9-14 10-15 12-20 12-20 13-21 14-22 14-22

r”yé””a”psom””p%bm" 027 044 060 076 092 109 125 157 190 104 120 152 185 207 240 272 305

Pe3bba HenonHoro npouna 55°, Hapy)xHaA n BHYTPEHHAA pe3bba

TC 16-2EI-AG55
HapyxHaa
TC 16-1EI-A55

LLlar B HUTKax/atnm 28 26 24 20 19 18 16 14 12 1 10 9 8

Konnuectso/npoxoasl 5-8 5-8 6-9 6-9 7-12 7-12 8-14 9-14 10-16  10-16  11-18  12-20 12-20

fnyousanpodunapessdsl 65 0720 079 095 101 107 121 139 163 179 197 220 248

B MM

BryTp.
LLlar B HUTKax/monm

Konnuectso/npoxoabl

[ny6uHa npoduna peabobl
B MM

cuttingtools.ceratizit.com

12
9-14
1,46

TC 16-2EI-G55

11 10 9
10-15 11-18 12-20
1,56 1,80 2,03

TC 16-3EI-N55
8 7 6 5
12-20 12-20 12-20 14-22
2,31 2,40 2,89 3,56
11111

1



CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CpaBHeHue pe3bboHapesanua nnactuHamm TC 1 06blYHbIMM NIACTUHAMM

TC

- —
A HeMTpaanoe ICNOSTHEHNE NNACTUHbI
00ecneunBaeT BO3MOXHOCTb 86 UCMOMb30BAHMA B 000UX HanpaBneHnAx

4 Bcero ofiHa nnactuHa Ha Kax abli Wwar ana HapesaHna pe3asosl
HEenonHoro npoduna u pe3sOsl Whitworth: Bcero Ase nnactuHbl
(BHYTPEHHAA — HAPY)XHAA) HA KaXXbli Wwar pe3b0bl ISO

A YMeHblUEHWE NO3nLNIA Ha CKNaae

4 OnTumanbHoe CTpyxKo06pa3oBaHue 6n1aroaapa CTpYXKOIOMY C

nepeaHnm yrnom +10°

/A

Jh

BbiNeT MHCTpyMeHTa

MoBbiweHne SKOHOMUYECKOI 3PPEKTUBHOCTY 3a CUET:
4 CokpatleHne BpemeHu 06paboTkm

4 MeHbLUee Yncno 3aMeH MHCTPYMEHTOB

a Bbicokaa npouHoCTb Npyu HEG0NbLIOM BbINETE

A JKOHOMWA mMaTtepuana

4 B0o3MOXHO pe3bGoHapesaHine Mexay BeICTynamu

4 MeHbLUE KONNYECTBO MHCTPYMEHTOB W MIACTUH

el
Ly

A ONTUMANbHBIA AOCTYN K 3ar0TOBKE,
yT00Obl UCNONb30BAHKE 3aaHEN 6AOKK
ObIN10 TAKXXE BO3MOXHO 1 AN1A Masblx ANaMEeTPOB PE3bObI

JleBad pe3bba MpaBasa pesbba

MpaBan pe3bba Jlead pesbba

R = [paBOCTOPOHHEE NCMONMHEHNE I _
L = JleBOCTOPOHHEE UCMONHEHME

4 [1pOCTO B MPUMEHEHNH, TAK KaK MHCTPYMEHTH MOFYT UCNI0Nb30BATLCA
663 KOpPEeKUMI yrna HaknoHa B 0601X HAMPaBNEHUAX

11112

TpaALMOHHBII MeToA

€_ [

4 [IpaBoe 1 NeBOE NCMOHEHWE NNACTUHBI, NO3TOMY MOXET
NCNONb30BATLCA TOJIBKO B OAHOM HANpaBneHnn

A [lna kaxxgoro wara pe3sObl Tpedyetca 4 pe3b0oHapesHble
NNacTUHbI (MpaBas — NeBas, BHYTPEHHAA — HapyKHaA)

4 b
[
Hpap

BbiNet MHCTpymMeHTa

A [1nq 31011 06paboTKM TPEOYETCA 1BA MHCTPYMEHTA

4 [lononHuTeNbHaA noTepa matepuana i cTabuabHOCTA 3a CUET
O0MbLUWX BbINETOB

A [1710xaA JOCTYMNHOCTb
4 OnacHoCTb CTONKHOBEHUA

MpaBad pe3bba Jlead peabba

4 [Tpu 06bIYHOM pe3bOOHApPe3aHn HeoOXoaNMo CoBNaAaTb
KOPPEKLWK yrna HakoHa, NoaToMy TpebytoTcs
BbICOKOTEXHONOTMNYHbBIE HOY-Xay

4 MOXET MCN0Mb30BATLCA TONBKO NPY OAHOM HANPAB/EHN BPALLEHIA

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

TexHuueckaa uHGopmauuma

ModularClamp

GX SX LX FX

CDX

YMeHblUeHue rnyouHbl KaHaBKu

Moaynu ana obpabotku kaHaBok ModularClamp
noaxoAAt Ana 06paboTKy 3aroToBoK
onpenenexHoro auametpa CODX. Ecnn fuametp
3arotoBku 6onblie CODX moayna ana 06paboTku
KaHaBOK, TO BO3MOXHaA ry6uHa 06padoTku
KaHaBKI yMEHbLIAETCA Ha BEINUMHY «a».
BenuunHa ymeHbLeHA onpeaenaeTca ¢ NOMOLLbIO
HUKENPUBEAEHHO TabnnLbl.

CDX  makc. rny6uHa KaHaBKM B MM
CODX MakcumanbHbIiA AnameTp 3aroToBKM Npu
MNOJHOW rNyONHE KaHaBKN B MM

a BennunHa YMEHbLLUEHNA B MM

T, =CDX-a

YMeHbLLIEHME & (MM) MaKCUManbHOW FyOnHb KaHaBki (CDX)
Tunopasmep 0,5 1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3B 4,0 45 50 5.0 6,0 6,5 7,0 75 8,0
!
E12 35 40 45 60 75 115 >250
E16 50 58) 60 70 80‘ 100 130 200 >420
E20 60 65 70 75 85‘ 95 110 130 165 220 >330
E25 75 80 85 90 100‘ 110 125 140 160 190 240 320 >500
_— 4 - — — — —»
E32 95 100 105 110 120 125 135 145 160 180 200 225 270 320 400 530 =>800
[inametp 3arotoBKu D (MM)

MakcumanbHbiii gnametp 3arotoBku (CODX)
Npw NONHOM rny6uHe KaHaskyu (CDX) B MM

[pumep pacyera:

E25R21-GX24-3

Tunopaswvep 25

cuttingtools.ceratizit.com

/N

CDX=21mm, @75 mm

D=0100 mm

CDX-a=T
21-2=19mm

11]113

1



CERATIZIT \ Performance

TexHuueckaa uHGopmauuma

MonoClamp

Moaynu ana 06paboTku kaHaBok ModularClamp
SX noaxoaAT Ana 06paboTKy 3aroToBOK

CDX onpeneneHHoro anamerpa CODX. Ecnn anamerp
3arotoBki 6onblie CODX moayna ana o6paboTku
KaHaBOK, TO BOBMOXHaA rny6uHa 06padoTku
KaHaBKI YMEHbLIAETCA HA BENIMUUHY «a».
BennunHa ymeHbLIEHNA ONPENENAETCA C NOMOLLbIO
HKeNpUBEAEHHOI TabauLbl.

CDX  wmaKc. ry6uHa KaHaBku B MM
CODX MakcumanbHbIn AMameTp 3aroToBKM Npu
MNOJHOV rNYOUHE KAHaBKM B MM

a Bennunna YMEHbLUEHNA B MM

T., =CDX-a

YMeHbLUeHne rnybuHbl KaHaBKM

YMeHbLLIEHME a (MM) MakcManbHoW ryouHbl KaHaBki (CDX)

XBOCTOBUK 0 05 1 1,5 2 2,5 3 3& 4 4,5 S 5,9 6 6,5 7 7,5 8
i
E12R/L0022... 44 70 80 95 115 150 225 >450
E16R/L0026... 52 90 105 125 ‘ 155 210 305 >600
E20R/L0O026... 52 110 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950
E20R/L0O033... 66 10 125 140‘ 160 195 240 320 475 >950
E25R/L0026... 52 140 160 190 ‘ 235 310 465 >930
E25R/L0033... 66 155 175 200 230 275 340 450 675 >1350
—_ = = — —»
E25R/L0040... 80 155 176 200 230 275 340 450 675 >1350

[inametp 3arotoBku D (MMm)

MakcumanbHbli anameTp 3arotoBkiu (CODX)
npw NONHOIA rNy6uHe KaHaskiy (CDX) B MM

[pumep pacuerta:

E25R0033...

AN

CDX=33 mm, @ 66 mm

D=0200mm CDX-a=T

red.

33-15=315mm

1 |114 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

MeTon 3aKpenneHna — nnacTuHbl SX

PekomeHzauum no ncnosib30BaHni0 — yCTaHOBKA U 3BJIEUEHIE PEXYLLMX NNACTIH

BbICOKOTOUHAA CMCTEMA ANA YCTAHOBKM U CHATUA PEXYLLNX NAACTUH,

Kntou caenaH Takum 06pasom, utoGhl OH HEe Harpyskan marepuan 3a npeaenamu ynpyroctu.

bnaronapa atoi cucTeMe 3aMeHbl Matepyasn BCeraa 0CTaeTcA B ONTUManbHOM AnanasoHe 1, TakuM 00pasom, 00eCneUnBaeTca
3HAUNTE/bHOE YBENNYEHUE CTOMKOCTU KOPMYCa MHCTPYMEHTA.

BcTaBbTe MOHTAXKHbIA K/1HOY PYUKOii BNiepe/ B ABa OTBEPCTHA. MocpeaCcTBOM CMELLEHINA MOHTXXHOTO K/toua B HanpaBieHun
CTPENKM OTKPLIBAETCA NOCAA0UYHOE THE3A0 ANA NNACTUHbI B
NHCTPYMEHTE.

BCTaBuTh NNACTUHY U BHIPOBHATH B FTHE3/E OTHOCUTE/BHO yropa. lepeMecTiTe MOHTAXHBIA K/OY Brieped. [ocafoyuHoe rHesno anq
NNacTMHLI CHOBA 3aKPOETCA, U KAHABOUHAA NNACTMHA OydeT 3axara.

(e}
@ an 3aMeEHe NNaCTUH BCerga aAepxartb Ky B Harar!

3axM caenaH Takum 06pasom, YT0Obl MOHTaXKHbIV K/H0Y
MOXHO ObII0 BCTABNATH B 1€3BIE C 0OEUX CTOPOH.

MakcumanbHbIi BbICTYN NE3BIA NPY NPOA0LHOM TOUEHNN

Jle3sune Makc. Beinet

SX2-5X3 25mm <+
SX4 -SX5 30mm %
SX6 35mm

cuttingtools.ceratizit.com 111115

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK

TexHuueckan uHgopmauua

Meton 3akpenneHua — moaynu ModularClamp

HesakpenneHHbIn Moaynb 3aKpenneHHblid MoayIb

3asop

©

a 330D MeX/y MOAYNIEM Y TOPLIEBLIM YIOPOM AN a 3aKpenseHue B 0CEBOM HanpaseHun ¢ 6asnpoBaHnem no TopLy.

3aKpenieHna B 0CeBOM HanpasieHnn

GX LX
AX
FX sX
GX TC
11[116

a bessasopHoe coennHeHne, o6ecneunBaroLLee MakCUMasibHyto
JKECTKOCTb KOHCTPYKLMN.

AKTUBHOE 3aKpensieHne niacTuHbl

BuHThl 1, 2 1 3 C1y>KaT Ana 3aKpenseHua Mogyna.
KaHaBouHaa nnacTvHa 3aK1MMaeTca ynpyroi 4acTbio
MOZyN1A NOCPEACTBOM A0NOMHUTENLHOIO BIUHTA 4.

3aKpenneHne NacTUHbl 3a CYET YNPYriX CBONCTB Kopnyca

BuHThl 1, 2 1 3 C1y>KaT Ana 3aKpeneHua Mogyne.
CaMo3aK1MHOE KPerneHue KaHaBoUHOM NAacTUHb.

BuHTHI 111 2 cyxat and 3axuma Moayna.
BaxxHo: MpenBapuTeNbHO 3aTAHTE U NOATAHNTE
BUHT 11 2.

ToNbKO NOC/E 3TOr0 BHIMOMHAETCA 3aXKNM
KaHaBOYHOW NIacTUHbI NOCPENCTBOM BUHTa 3.

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

MomeHTbI 3aTAXKI1 MOoAYyNbHbIX BUHTOB ModularClamp

ModularClamp — 6a30Bbit iepxartesib

ModularClamp — 6a30Bbiit Aepxateb

E12.
E16..
E20..
E25..
E32.

BuHT

M2,5x10
M3,5x12,5
M4x14
M5x18
M6x20

(e}
@ Co6ntofaiiTe NocneaoBaTeibHOCTb NPEABAPUTENBHOI U A0NONHUTENBHON
3aTAXKM BUHTOB!

ModularClamp — mofy/nibHaA pacTouHan AepxaBKka

ModularClamp — momynbHaA pactouHan

Aepxaska
16..
120..
125..
132..
140..

MOoMeHT 3aTaAXKW ANA 3aKpeneHnd nnacTuH

PekomeH[10BaHHble MOMEHTbI 3aTAXKMI

NHCTPYMEHTHI 418 06pad0TKI KaHaBOK 1t 0TPE3KM

cuttingtools.ceratizit.com

GX/AX/LX

BuHT

M2,5x10
M3x11
M3,5x12,5
M4,5x17
Mb5x18

Torx

T08
T15
T15
T20
T25

H-m
1,2
32
4,0
50
6,0

MomeHT 3aTAxKu
QM- (DYHT
10,6
28,3
354
443
531

(e}
@ Cobntopalite NocNen0BaTENbHOCTL NPEABAPUTENBHON 11 I0NONHUTENBHON
3aTAXKM BUHTOB!

BuHT

M3,5
M4,0
M5,0

Torx

T08
T10
T15
T20
T20

Torx

T15
T15/T20
T20

MoMeHT 3aTAxKm
H-m A0AM-QYHT
1,2 10,6
2,0 177
3,2 28,3
4,0 354
50 443
MoMeHT 3arAxKu
Hem NHOAM:(DYHT
3,2 28,3
4,0 354
50 443

17

1



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

Mpeumyuiectsa DirectCooling

BHyTpeHHnin nogsoa COX npu 06paboTke KaHABOK MO3BOAET 3HAUNTENIBHO ONTUMU3NPOBATL NPOLIECC TOUEHNA.

B cucteme ana 06paboTku KaHaBoK v oTpe3ku, npeanaraemoint CERATIZIT, BHyTpeHHUM noasoaom COXX ocHaLLeHb! cneaytoLne
NHCTPYMEHTHI:

A flepkaBki SX (LenbHOe UCTMONHEHNE)

Mpeumywectsa DirectCooling

A YNyULLIEHHbIA KOHTPOMb CTPYXXKOOOPA30BaHNA

4 [10BHILIEHHAA CTONKOCTb MAACTUHbI

4 [oBbllIEHHAA 3KCNYyaTALNOHHAA HAIEXHOCTb

4 006paboTka C yBEMYEHHBIMI PEXUMAMI PE3AHNA

[1BOIHOE OXNaX aeHue
(Ha NepeHIO U 3aAHI0K NOBEPXHOCTH)

MoakntoueHne COX G1/8" caaam
Moasoa COX BO3MOXEH CHI3Y Yepes afantep

bokosoli nogsoa COX G1/8"

[penmyuiecTsa TpOXOI/IJJ,aJ'IbH0|7I CTpaternn To4eHna

A MeHbLLNIA N3HOC 1 YBETMUEHHbIN CPOK CNY>XObI 6naroaapa NnasHoOMY BXOAY 1 BHIXOAY

A YMeHbLUEHHbI yron 00xBarta = MeHblUe BOpaLnii

A YBENNYEHWe noaaum noutn Ha 40 %

a Ulupoknid cnexkTp npumeHeHua npn 06paboTke ayCTEHUTHBIX CTaen, XXaponpouHbIX CTanen,
NHKOHENA U CNNaBOB HA OCHOBE HUKENA, A TAKKE YNPYruX MaTepanos, AAIOWNX CIIMBHYIO CTPYXKKY

4 OKOHOMWA UHCTPYMEHTOB

TpoxoupanbHoe ToueHue ¢ nopnepxkon cnenytowmx CAM-cuctem:
A hyperMill — BLICOKONPOU3BOANTENIbHOE TOUEHNE

a Esprit CAM — ProfitTurning

4 SolidCAM —tokapHaa o6paboTka

4 EdgeCAM —touerune waveform

a MasterCAM — Dynamic Turning

Bo3amoxxHOCTU NpUMeHeHuA
4 006paboTka paananbHbIX 1 TOPLEBbIX KAHABOK
4 YepHoBaa 00paboTKa — TOUEHWE C BLICOKOW N0AAYEN C KPYrioid NAacTUHOR

111118 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

O0buwme pekomeHaaLmu

HacTpoiika nHCTpymeHTa

@)
@) O6uiee npaBnno: BuineT |, He A0/keH ObiTb 00/bLIE 8 X S (LUMPUHA KaHaBKM).

PekomeHaauum no oTpeske

HaunHas ¢ @ 5 MM ymeHbLInTE nogavy [ina oTpesku 6e3 600bILIKK

«f» npumepHo Ha 50 %. He BbINOMHANTE MCNO/b30BATh NNACTUHLI NPABOro MK
06paboTKy Yepes LIeHTp (0nacHOCTb NEBOro UcnoaHeHna. 1A yMeHbLIeHNA
1310Ma). OOKOBbIX 0CEBbIX CI/T YMEHbLINTL

nogavy npumepHo Ha 20-50 %.

PekomeHgaumm no 0bpaboTke KaHaBoK

a

1

Bo n3bexanue noaneHna Kone
NCMONb3YIATE NAACTVHBI MPABOro UK
JIEBOTO UCMOJTHEHNA.

YMeHbLINTE nogavy «f» 13-3a 60KOBbIX
0CEBbIX Cu MpUMepHo Ha 20-50 %

——
S !
Mpwn 06paboTKe KaHABOK C 6OKOBBLIM CMELLEHNEM LUMPUHA «a» Mpwn 06paboTKe KaHaBOK CeayeT yMeHbLAaTb Nogavy Ha
N0/MKHa cocTaBnATb He MeHee 70 % LUMPUHBI KAHABKM «S», 20-50% npu Bpe3aH1m B HAKIOHHYH MOBEPXHOCTb.

cuttingtools.ceratizit.com

111119



CERAT'Z'T \ Performance VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauuma

PekoMeHaLum no npMMeHeHnto KaHaBoyHblx nnactuH FX/SX/GX/LX

3apava

Tun nsHoca Mpobnemb! c 3aroToBKOM CTPYXXKONOM

KauecTtBo 00paboTaHHOI MOBEPXHOCTH

[aa]
D
=
ag
= S =
= o
s £ 8 3 § g
< g = ey T =
oS = = = =)
D = ~ SL = o —
[<b) 3 o [<b) = o &
= o o = i = z =
= = '% S 2 =< =
0 = 1<) = S x Qo o
5] o [<5) = ° S X ¥ X 3
= ® T @« T 3 = I =
T © = < @ e =S =<
I~ o < X = = = = = X
Joa) O 13%) o = % 0 S O o ©
= o o (<5} = o0 o < < < ©
3 2 = = = o =% ¥y © x» X
(3] [ ) (&) = © ™ = X T X X
o o o &) o 3} =) S Qo =
x o T < &) o = a = ao
3 (S [32) = = O o = 5 F =
m T = —_ [aa) o a) S L b &
* * * * } * CkopocTb pesaHuna 3
g
2
* * * * * * * MNonaua 3
=
=
R =
* * * * * * Mopava B o6nacti yeHTpa  -F T ¢ &
-M
* * -~ o * * * * CTpyXXKO/MIOM
o [paBoe/neBoe UCnosiHeHue §'
o 3
Bonbue | o
* * } Paauyc npu BepLunHe A 3 =
MeHbLue = =
W3HococToRKoCTb 'Q ;-‘
* * * Cnnas A v c §
lpouHocTb 5
>
k3
* } } LLnpuHa KaHaBKm g
&
- o | o 3XUM UHCTPYMEHTA
L 4 L 4 L 4 -~ 3aXKIM 3aroToBKM =
&
s
-~ -~ * BbineT MHCTPyMeHTa g
s
O
- - - o - BhicoTa LieHTpa ©
e O o [ e O COX
* MOBBICUTb, YBENNUUTL * n36eratb, yMEHbLLINTL
N . @ KOHTPONMPOBATH, ONTUMI3NPOBATH
60MbLUOE BO3AEHCTBUE 6onbloe BO3AENCTBIE
MOBBICUTb, YBENIMUYUTL n36eratb, yMEHbLLINTL
* * @ vcnonsaosas

HE3HAUNTEeNbHOE BINAHNE HE3HAUYNTENbHOE BNIMAHNE

111120 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

VIHCTpYMEHTHI And 0TpesKku 1 06paboTkn KaHaBOK
TexHuueckaa uHGopmauuma

Cnocobbl peleHna npobnem ¢ pesbboHapesHbiMi nnactuHamu TC

Tun usHoca

3apava

ObpabatbiBaemas getanb

CTPYXKONIOM

S
=4 = o 2
= (5} © 0
> [<b) o 3
o = T o o
= & = SIS
= = o o
58_ =i %S\OE
s = £ © c 5 = =
I <  =r T = S o =
< = © m = 3 ¥ x &
< T = @ s o Z I =
L = & o = 2 s | = | @
;EOsI T o 5 5 £
o T O c @@ .o o >
E @ © B T 9 = = =
)SQ®m>_ﬂ OSSS\/
3 o =2 o 89 g | 2| & | & | s
I = «© ®© 9% s @ X X ¥
g T ©o © 9D o e = o2 = ¥
c @ © ¥ 9 = o o B8 o o @z
® @ o 9 I, © o 5 &
e S 2 8 8% &2 8 & 2 o &
:EIS.—OIS.—_SSm
<_>8|—<.>%§_e_c_)_n:|::|:E
s 2 g 9 = ©® 2 © o Z
r X © 8 o5 ©o© T © T =
» 1 == © O o0 ©© = @ o @9
S oM = T O E xx O o o ©
a,b | ab a,b | ab ab | ab|ab a,b
VAd e b~ by
L 4 -~ &
L 4 ~ &
< & o < & &

* NOBbICUTb, YBENNUNTL
60nblI0E BO3AEACTBIE

* NOBLICUTb, YBETNUNTL
HE3HAUNTeNbHOE BNNAHNE

cuttingtools.ceratizit.com

136eratb, yMEeHbLINTb
60oNbLIOE BO3AENCTBIE

n30eratb, yMEHbLINTL

CKopoCTb pes3aHuA

a- Yepes 60K0BbIE NOBEPXHOCTH

Mopaua

b TonepemeHHo Yepes
60KOBbIE NOBEPXHOCTH

Mopaya (rny6buHa pe3aHuna)

Yucno npoxoaos

Yucrosoil pes
(xonoctoi npoxoa)

CTpy»>XKOMOM

3HocoCTOKOCTD
Cnnas
lpoyHocTh
[oNHbIA Npodub

Henonubiid npoduib

YKeCTKOCTb MHCTPYMEHTA/
NNaCTUHbI

JKeCTKOCTb 3aroTOBKM

BbIET MHCTPYMEHTA

BbicoTa LieHTpa

COX

<

@ vcnonsaosats

HE3HAUYNTENbHOE BNNAHNE

Pexumbl pesaHus

Bbi6op nnacTuH

PasnuyHble kputepumn

Cnocob6 ycTpaHeHus, Mepbl

KOHTPO/IMPOBATh, ONTUMIU3NPOBATHL

111121

1



CERATIZIT \ Performance

HCTPYMeHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

TexHuueckan uHGopmauua

[pnunHbl N3HOCA

A3HOC No 3aaHei NOBEPXHOCTH

cTpanmne no 3aaHeit NoBEPXHOCTH,
HOPMaNbHbIA U3HOC N0 UCTEUEHIN
onpeneneHHoro BpeMeHn 06padoTkm

BbikpalumsaHue

Bcnenctene upeamepHoro
MEXaHNUYECKOr0 HaNPAXeEHMA

Ha pexxyLLeil KpOMKE BOSMOXHO
BbIKpALLMBAHNE YacTuL| TBEPAOM0
cnnasa.

Cxoa ropadei CTpyXKI NpUBOANT
K MOAB/NEHII0 NTYHOK M3HOCA Ha
nepeaHei NOBePXHOCTI NNACTUHBI.

lnacTtnueckan gedopmauuda

bonbluas MexaHuyeckas Harpyska
reHepupYyeT BLICOKYIO TeMneparypy
06paboTKi, 3T0 MOXET NPUBECTY K
nnacTNyecKon neopmanum.

Hannaska matepuana Ha pexyLiei
KPOMKE BO3HIKAET B C/lyyae
HeNpaBNbHOTO CX0fa CTPYXKI M3-3a
CAMLLIKOM HI3KOIA TEMNepaTypel.

Cy>xeHne Ha MakcUManbHoil rnybuHe
pesaHuA.

111122

[prumnHbI

A CNnwwKoM BEICOKAA CKOPOCTb pe3aHna

A TBep/ble CNNasbl CO CANLWIKOM HU3KON
3HOCOCTONKOCTbIO

A HepocraroyHoe KonuuecTBo COX

MpnunHbl

A C/IMLWKOM U3HOCOCTOVKNIA CNaB

A Bubpaumm

A C/MLLIKOM BLICOKAA noaaya nm
rny6uHa peaaxua

A Ynap CTpyXKoil

[prumnHbI

A CNnWwKoM BbICOKAA CKOPOCTb
pesaHua, nogaya unu 06a axkropa

A C/IMWIKOM MafieHbKWIA NepeHNi yron

A Marepuan co CNNWKOM HU3KOM
N3HOCOCTONKOCTHIO

A HenpasuabHbii noasoa COX

MpnunHbl

A C/MLWIKOM BbICOKAA paboyan
TEMNeparypa, BCAeACTBUE Uero
pa3MArYaeTcA matepnan 0CHOBbI

A HenoaxoaAawwii matepuan/cnnias

A Hepocrarounslit nogsog COX

[prumnHbI

A CNnwKoM H13KaA CKopoCTb Pe3anua
A C/MLWIKOM ManeHbKuin NepeaHnin yron
A HenpaBunbHbIA pexyLLui Matepuan
A QTCyTCTBYET OXNAX/EHME/CMA3Ka

[prumnHbI

A OKMCNEHNE Ha PeXyLLEr KpOMKe
A Cnuwkom BbICOKaA Temneparypa Ha
KpOMKe

Cnocob ycTpaHeHuA

A YMEHbWMTL CKOPOCTb PE3AHNA.

A |lcnonb3oBarb MHCTPYMEHT U3 Bonee
3HOCOCTONKOrO TBEPAONO CNlaBa

A Ontummusnposatb noasoa COX

Cnocob ycTpaHeHua

A |lcnonb3osarb 60nee NPOUHbIE MaTepuans/
cnnassl

A |lcnonb308ath NNACTUHLI C OTPHLATENLHON
FEOMETPUEI PEXYLLIX KDOMOK CO
CTPYXKONOMOM

A YMeHbLUUTb BHICTYM; NPOBEPUTH BHICOTY LIEHTPOB

A CTabunnsayna pexyLien Kpomku

Cnocob ycTpaHeHuA

A YMeHbLINTbL CKOPOCTb Pe3aHua in/unm
nonavy

A YBennuyuth 06bem COX u/munu
NlaB/IgHNe, NPOBEPUTL NoJavy

A lcnonb3oBartb CTONKNNA K
NIYHKO06PA30BaHuIo cnnas

Cnocob ycTpaHeHus

A YMEHbWMTb CKOPOCTb PE3AHNA.

A |Acnonb3oBarb MHCTPYMEHT U3 Bonee
N3HOCOCTONKOro TBEPAOro Cnnasa

A [lpeaycmoTpeTb OXNaxaeHne

Cnocob ycTpaHeHua

A YBENNUMTb CKOPOCTb PE3aHna

A YBeAMUMTL NepeaHuii yron

A cnonb3osatk nokpeitue TiN

A licnonb3oBars 6onee
KOHLEHTPNUPOBAHHbBIE AMYNbCUN

Cnocob ycTpaHeHus

A lcnonb3oBartk pasnnyHyto rnyonHy
pesanmA

A YMEHbLWWTb CKOPOCTb PE3aHmA

A Ontumusnposatb noasoa COX

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLn Mo npUMEHEHNIO

Cuctema GX HenpepbiBHoe HepaBHoMepHbI O6pacotka
pesaHune npunycK o y)EEOM oS e
O o 0
-
-F2 CTCP325 CTP1340 CTPP345
A TI0NOXHTENbHAA TEOMETPHA CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A [lnnthoBaHHaA pexyLias KpomMKa CTCP325 CTP1340 Z
A Mansie nogaun 0,05-0,15
A Manble yonnua pesasuta A SR
& Tlepsuii Bu60p A7 CTP1340 CTP1340 CTPP345 &
HepXaBeloLLX cTanei CTCP325
-Cranpapr /-E CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A ToN0XATENbHAA TEOMETDHA CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A Manble/cpeaHue nofaun CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTP1340 %
A Manble ycunua pesaxna 0.05-017
A YHUBEPCAbHOE NPUMEHEHME A ' '
A TepBii 84160p A1 \e77 4 CTP1340 CTP1340 CTPP345
00paGOTKY TOPLIEBLIX o CTCP325
-M40 CTCP325 CTP1340 CTPP345
& Tpouran reomeTpue CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A (CpenHue noaauu CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
A YHuBepcasbHoe / 0,075-0,20
npUMeHeHe 4
& XODOUWHii KOHTPOb CTP1340 CTP1340 CTPP345 &
CTPYXK006Pa30BaHNA CTCP325
-M1 CTCP325 CTP1340 CTPP345
& OueHb HAZBXKHAA PEXYLaS CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345 .
KpoMKa CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 I3 J
A (CpefHMe/BLICOKIE NOAaAUN X 01-0.20
A [InA 06pa6oTky ¢ yaapom Y
A [I7A MaTepuancs - CTP1340 CTP1340 CTPP345 8
MOBLILIEHHON TBEPAOCTH ¢ CTCP325
-27P
A TlonoxutensHas reomerpua (0CTpblit
PEXYLIE KAMH) H216T H216T H216T 4
A Wnuosattias nonepaverpy H216T H216T H216T 7, 005-025
A (cTpan pexylan kpomka /
H216T H216T

A [lnndosanHan nepeaxaa
M0BEPXHOCTb
A [lepabiit BbIGOP A1A LIBETHLIX METNN0B

cuttingtools.ceratizit.com 11[123



CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLn o npUMEHEHNI0

Cuctema GX

CTanaapTHoe ucnonHexne —
00paboTka paananbHbix KaHaBoK

A [lonoxwTensHad reomerpus
[nnthoBaHHaA pexyLian KpomKa
Mansle/cpeatue nopaun

Manble ycunua pesaxsa
(06paboTka kaHaBok nof
YNAOTHUTENbHLIE KOMbLA/
npodunbHaa oopadotka

> > > >

-M3 — paanycHas

A TlpoyHan reomeTpusa

A (CpenHue/BbICOKME NOAAUM

A BhicoKOE KauecTBo
06paboTKy NOBEPXHOCTH

A (06pa60TKa kaHaBoK Noa
YNNOTHTENbHbIE KONbLA/
npotunbHaa o6padoTka

-27P —paguyc

A TlonoXuTeNbHAA FEOMETPUA (0CTPBI
PEXYLLMI KNMH)

A |linudhosaHHaa no nepumerpy

A (cTpad pexyluan kpomka

A [lnndosaHHad nepeaHan
M0BEPXHOCTb

A Tlepsyiil BHI0OP 404 LBETHbIX METaNN0B

HenpepbiBHOE
pesanune

O

CTCP325
CTP1340
CTCP325

CTP1340
CTCP325

HepaBHOMEpHbII
npunyck

o

CTCP325/CTP1340
CTP1340
CTCP325/CTP1340

CTP1340

O6paboTka
C ynapom
-—
()
-
CTP1340

CTP1340
CTP1340

Mogenb f, MM/00

,05-0,2
% 0,05-0,20

CTCP325
CTCP335
CTCP325

CTCP325
CTCP325

ObpaboTka KaHaBOK oA CTOMOPHbLIE KOJbLIA

CraHpapt

A [lonoXunTeNnbHaA reomeTpua

A [lInnchoBaHHas pexyuan
KpOMKa

A Manbie nogauv

Manble paauychl Ha yroaxax

A KaHaBKy Noa CTONOPHbIE
Konbua

>

Cuctema AX
-F50

A [lonoxuTensHan reoMeTpua

A lnnhosaHHaAa pexyuias
KpOMKa

A Manbie nogaun

A Maneble yeunna pesaHna

A [InA 06paboTKn TOPLIEBLIX
KaHaBoK

111124

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTCP325/CTCP335

CTCP335

CTCP325/CTCP335

H216T
H216T
H216T

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTCP335

CTCP335 .
0,07-0,20
7

0,05-0,30

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

0,05-0,30

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340
CTP1340

CTP1340

CTP1340

CTP1340

CTP1340 0,025-0,125
7

CTP1340

S

¥y

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLn Mo npUMEHEHNIO

HenpepbiBHOE HepaBHoMepHbIi ObpaboTka
CVICTeMa SX pesanune npunycK cyszom sl i v
O o Q2
-F2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A TI0NOKUTENbHAA FEOMETPUS CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A [llnnthoBanHan pexyLian Kpomka CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
A Mansie nogaun / 0.05-015
A Mansie yonna pesania ST S e A ' '
A [lepsbiii BbIOOP ANA 340 340 5
HepXaBeloLMX CTanei CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A 0ueHb HaexXHas pexylan CTP1340 CTP1340 CTPP345
KpomKa CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
A (CpeaHue/BLICOKME Nogaun / 0,10-0,20
A ACORACT TG RCH CTP134 CTP134 CTPP345 .
A [InA matepuanos 340 340
MOBbILIEHHON TBEPAOCTH CTCP325
-M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
A ﬂpquaH FGOMeTpVIH CTP1340 CTP1340 CTPP345
A CpefHue nofayn CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 e
A YHuBepcanbHoe T / 0,075-0,20
pPUMEHENE cTP cTP CTPP345 & 7
A XOpOLLUMI KOHTPO/Tb e 1340
CTpYXK006pa3oBaHuA CTCP325
27P
A [lonoxutenbHaa reomeTpus (0CTpblit
PEXYLLML KNH) H216T H216T H216T &
A Linwposattier nonepuMerpy H216T H216T H216T 7, 005-025
A (cTpad pexylian kpomka /
A [lnndosanHas nepeaxaa H216T H216T 4
N0BEPXHOCTb
-M3 — paaunycHas CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
CTP1340 CTP1340 CTP1340

A TlpoyHaq reomeTpus

A CpeaHue/BLICOKIE MOAAUN CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340 &
A Bglcookoe KauecTBo // 0,05-0,20
006paboTKM MOBEPXHOCTH 1
A O()F[))aéoTKa paﬂMF;ﬂbeIX CTP1340 CTP1340 CTP1340
KaHaBoK/nNpogunbHaa
otatora Cooeso ok
Cucrema LX
-M2 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335
A lpoytas reomeTpya CTCP335 CTP1340 CTP1340
A CpeaHve nogayu CTCP325 CTCP325 CTCP335 &
A YHuBepcanbHoe - 0,20-0,50
eHeHne 1
A ;ggzmuﬁH:OHTponb CTP1340 CTP1340 CTP1340 &
CTpYXK0006pa3oBaHua CTCP325
-M3 — paaunycHas CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTCP335
A poytas reomeTpya CTCP335 CTCP335/CTP1340 CTP1340
A CpefHve/BbICOKIE Noaaun CTCP325 CTCP325/CTCP335 CTCP335 a
A BbICOKOE KauecTBo T
0,15-0,35
06paboTKy NOBEPXHOCTH // B
\ OOF[))aéoT'I((a KaHag’;Knoﬂ CTP1340 CTP1340 CTP1340
YNIOTHUTENbHBIE KOMbLa/ CTCP325

npodubHaa o6paboTka

cuttingtools.ceratizit.com 11[125



CERAT'Z'T \ Performance /IHCTPYMEHTHI 114 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

CTpY)XKONOM/peKoMeHaLn Mo npUMEHEHNIO

HenpepbiBHOE HepaBHoMepHbIi ObpaboTka
CI/ICTeMa FX pesanne NpUNycK cyzlafom Mozens i
O o (2
-F1 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A Tl03UTHBHaA reoMeTpHe CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
A Mansie/cpenute nofau CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340 &
A Manble ycunua pesaxma 0.05-015
A Xopowwwii KOHTpONb A , b
CTDYXKO0Gpa308aHHA CTP1340 CTP1340 CTPP345 2
A Hu3KaA CKNOHHOCTb K CTCP325
-M1 CTCP325 CTCP335/CTP1340 CTPP345
& OueHb HAZEXHAA PEXYLAA CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
KpomKa CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
: Epenzme/ésblcoxme noaauu 0,08-0,20
18 06pa6oTKL C yaapom
A [InA MaTepnancs /2 CTP1340 CTP1340 CTPP345
NOBbILIEHHO TBEPAOCTH I CTCP325
-R2 CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTPP345
A OUeHb HanexHan CTP1340 CTP1340/CTPP345 CTPP345
pexyLlan kpomka CTCP325 CTCP325/CTP1340 CTP1340
A BbiCoKne nogaumn 010-027
A XOpowWwit KOHTPONb T
CTPYXK006pa30BaHUA CTP1340 CTP1340 CTPP345
CTCP325
27P
A [lo3nTvBHaA reoMeTpua (0CTpbIi
PEXYWMA KH) H216T H216T H216T &
A Wnuosatias nonepaverpy H216T H216T H216T 0,03-0,13
A (CTpan pexyLan Kpomka o ' '
A [lnndosanHas nepeaxan y"" H216T H216T \)i
M10BEPXHOCTL '
Cucrema MC
-F2 CTP1340 CTP1340 CTP1340
A T103UTUBHAA FEOMETPUA CTP1340 CTP1340 CTP1340
A [lnnhosanHas pexyuas CTP1340 CTP1340 CTP1340 & 14
PO CTP1340 CTP1340 CTP1340 7 0,05-0,10
- D] CTP1340 CTP1340 CTP1340 2 .
A Mansle ycunna pesanua
A [lepBbliii BHIGOP ANA ‘
-F3 CTP1340 CTP1340 CTP1340
A [103NTHBHaA TEOMETPUA CTP1340 CTP1340 CTP1340
A [lnndosarHan pexylaa kpomka CTP1340 CTP1340 CTP1340 o
A Manwe nogaun CTP1340 CTP1340 CTP1340 " 7/, 002-006
4 Mansie youig pesatisd CTP1340 CTP1340 CTP1340 2 .
A MuHuManbHas ocTarouHas

000bILLIKa/3ayCEHeL| NP 0TPe3Ke

111126 cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

TexHuueckan uHGopmauua

HCTPYMeHTHI 1A 0TPE3KN 1 06paboTKi KaHaBoK

CERATIZIT \ Performance

(wweg)
BHUANM/UEDALO 1 HOSBHEM
4109BAQO BUT BWB1OMY)

Buijoo910841q

£y} = ¥ BUHaLLadNRE BNDLINY
= O BUHAIKBLIXO BWALONY

0S°0 N 00°€3

I[9HNLI.l/U 919HhOd9eHEY

(0S1°us)
= |\ BXM801008X BHUUIT

WNGZXGe
BXM80L008X UN]

1

(WW £€) MNEBHEX BHNOAL,|

- ¢l d S¢d

nuAo

99HH0A0L0088L =
m:m:mw vos 99HHodoLo0gRdL = Y
A uNERXABL 8UHAHLOLIY

16¢4¢ - 00 4 9¢3

uyaexdatr a1qHauATo

eidogy €€

BBHHAALAHE = |
(W Gz)
doweedoun| veikfden - 3
BUHaHAWNL 9108100

€XS

ad A

]

1414

€¢

00 d

14 3

4
1AHNdUm 90BLY

(0SI'us) =1
BXUE01008X BHUUT

1

(Wwgl)
19HULOBUL donged

¢

9

(W G'o)

aHumdas ndu eakuired eHnnnLag

99HHodoLo0gedL = Y
89H0d010080L = ]
90HauedLUOH = N

uxwody namfxad auHaHLOUI|

050

N

NN GZ X G
BXN801008X UM]

14T

(x9)
mgad1o n
NO8BHEM X100edQ0 BT BWALIM)

X9

(Wwo0'e)
UNGBHEN BHUANT)

00°€

o0
SHBUL 8 10K

00

(gl

VNEBHEN BHUQAL “OMB|\

¢l

BUHBHaWNAU 9L9BLQ0
‘aHnLoBLL BWdo®

3

YodeHex 1x109edqo 1 uxead.Lo Bu'T 90LHOWAALOHN BUHBheHENQO dawud]]

evaexdalf

98HHOd0L9083L = BBHHAALAHE = |
9oHHodoLo0gRdU = Y (1w Gg) BEHXAdEH = 3
daweedoum|
UsERXdal BUHBHLOLI| BUHaHaWNAU 9108100

d G

3

99HH0A010088L =
99HHodoLo0gRdL = Y
BUATON SUHBHLOLOY|

(W Gg)

daweedoun]

uxgexdatr alqHauATo|

BBHHOALAHE = |
BeHXAdeH = 3
BUHOHAWNAL 9L0BLQQ

d 14

3

(wwg)
1190HXdag0uU noHAOUO UL BUATON
/wigexda’ daweed NIHhOTBIO |

(Wwg)

I9HULORL L BHULTT

nuAop

(x9)
iead1o n
YOGBHEM M4100BdQ0 BUT BWALOMY

¢ 9

X0

[9HN1OBelU 819HhOgeHE)

1127

cuttingtools.ceratizit.com



CERATIZIT \ Performance

TexHnueckas nHgopmaums

00630p Mapok cnyiaBoB

CTCP325

CTCP335

CTPP345

CTP1340

111128

>

>

> > >

> > >

Teepablit cnnas, ¢ nokpbitnem TiCN-Al,Q5

ISO | P25 | M20 | K30 | S25

3HocoCTONKOE peLueHne Ana 06paboTku cTanen 1
UYTYHOB C BbICOKOW CKOPOCTbI0 PE3aHme

Teepablit cnnas, ¢ nokpbituem TiCN-Al,Q5
ISO | P35 | M30 | K35
HanexHblid BHIOOP ANA 06paboTKN CTaNen U UyryHoB

TBepablit cnnas, ¢ nokpbiTuem TiAITaN

ISO | P45 | M40 | S40

HanexHoe peleHune ana 06paboTkm cTanem u
AYCTEHUTHBIX CTANEN NPY HECTAOUbHBIX YCOBUAX

Teepawivi cnnas, ¢ nokpeitnem TiAITaN

ISO | P30 | M25 | K30 | N30 | S30 | 030
YHNBEPCAbHBIA BbICOKOMPOU3BOAUTEbHbIA CMIAB ANA
00pab0oTKN CTaNen, ayCTEHNTHBIX CTaen, UyryHOB 1
XaponpouHbIX CM/aBOB

CTPP520

CTPP535

H216T

CWX500

A
A
A

> >

> > >

A
A
A

TBepablli cnnas, ¢ nokpsitnem TiAITaN
ISO | P20 | M15 | K25 | S25 | H5
3HococToiikuii cnnas ana 06padotku ctaneit ¢ COX

TBepablli cnnas, ¢ nokpbiTuem AITIN

ISO | P35 | M30 | K25 | S30

[POUHBIV CNNaB ANA YHUBEPCAIbHOMO NPUMEHEHUA NPN
pe3bOoHape3aHu

TBepablit cnnas, 663 noKpLITHA

IS0 | K15 | N15 | S15 | 05

Teepasle cnnassl 6e3 NOKPLITHA 414 06pAOOTKI aNOMUHIA 1 APYTX LIBETHBIX
MeTannos

Taroxe ONTUMANbHO NOAXOAUT AN1A 00PAOOTKM HEMETANMYECKIX MATEPHANOB

TBepablii cnnas, ¢ nokpbiTuem TIAIN

ISO | K30

YHnBepcanbHaa Mapka TBEpAOr0 Cniasa noytv AnA
No6bIX MaTepnanos

cuttingtools.ceratizit.com


https://cuttingtools.ceratizit.com

CERATIZIT \ Performance

/IHCTPYMEHTHI 1N1A 0TPE3KI 1 06paboTKM KaHaBOK
TexHuueckan uHGopmauua

Obnactb npuMeHeHuna
O6nacTb npumeHeHus no ISO o é ® q%
= & = E
0603HaueHue MapKu cnnasa 05 15 25 35 45 é = § § - g %
E Xz £ E S8 g3
01 | 10 | 20 | 30 | 40 5 B &g 5 B £E& =58
e e kN s W [To]
O6paboTka KaHaBOK \ \ \ \ \
| | | | |
R — ]
CTCP325 I T B -
== . ]
. - L]
R * ]
CTCP335 DRAGONSKIN o o ]
| | | | | ° -
== IS ]
CTPP345 C ° e
S O e ° L
R * L]
L] y ]
. [
CTP1340 DRAGONSKIN ‘ } } } | o |
. [
o = =
H216T T o ]
T -
Pesbba TC
i . [ ]
‘ . B
CTPP520 | . -
o [
L o
| = * =
[
CTPP535 ——
' —
I s y
—— = 1
H216T . ]
ﬁA | o
01 10 20 30 40 50 ®  OcHoBHasA 061acTb NPUMEHEeHHsA
05 15 25 35 45 O JlononHuTensHas 00nacTb NPUMEHeHNA

WsHococToiikocTs v+ O]

cuttingtools.ceratizit.com

2 v~ Mpoutocts

111129

1



